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CHP zihniyetinin en büyük sorunu, dünya 
ve toplum gerçekliklerini doğru okuya-
maması ile gelişmelere karşı milli ve akılcı 
politikalar üretememesidir. Bu tutum, 

siyasetçisinden yazarına, yorumcusundan trolü-
ne, sanatçısından iş adamına, belediye başkanına 
kadar neredeyse tüm CHP kesimlerinde maalesef 
baskın hâldedir.

Gördüğünüz gibi Orta Doğu’da savaşlar ve 
çatışmalar hiç eksik olmuyor. Özellikle İsrail’in 
Gazze’de başlattığı katliamın ardından ABD’yi de 
yanına alarak birçok ülkeye saldırması, bölgeyi 
adeta bir ateş çemberine dönüştürdü. ABD ve 
İsrail İran’a odaklanırken, İsrail Gazze’deki saldırı-
larını sürdürdüğü gibi Lübnan’ı da bombalamaya 
devam ediyor. İran’ın, ABD ve İsrail’in saldırılarına 
misilleme olarak bölgedeki ABD üslerine füze 
göndermesiyle savaş tansiyonu daha da yükseldi. 
Bir taraftan da ABD-İsrail-Yunanistan üçgeninin 
yönlendirmesiyle Kıbrıs’taki Rumlar silahlan-
makta ve Türkleri sürekli taciz etmektedir.

Tüm bu gelişmeler bir kez daha göstermiştir ki, 
böyle bir hengamede güçlü bir milli savunma sana-
yisine sahip olmak hayati bir zorunluluktur. Ne var 
ki Türkiye’de bu gerçeği CHP zihniyetine bir türlü 
anlatamıyoruz. Hem de Türkiye Cumhuriyeti’ni sa-
vaş meydanlarında kurmuş olan Atatürk’ün bizzat 
kurduğu parti oldukları hâlde…

CHP, milli savunma teknolojilerinde yerli ve 
milli üretimi, ülkemizi korumak için aldığımız 
kritik önlemleri ısrarla kösteklemekte, küçümse-
mekte ve değersizleştirmeye çalışmaktadır. Türk 
devleti her türlü tehdide ve olası saldırıya karşı 
hava savunma sistemini güçlendirmeye çalı-
şırken, CHP zihniyeti anında “S-400 niye alındı, 
bize kim saldıracak? Irak mı, İran mı, Rusya mı? 
Silahlar zaten onların. Yunanistan’la mı kavga 
edeceğiz?” refleksini göstermişti. CHP, ülke hangi 
milli savunma atılımına girişse muhakkak eleş-
tirmektedir. Milli savunmanın güçlülüğünün aynı 
zamanda tehditler karşısında bir caydırıcılık un-
suru olduğunu bir türlü anlayamamaktadır.

Mesela Türkiye düşmanlığını sürekli canlı tu-
tan ülkelerin medyasında ürettiğimiz Yıldırımhan 
füzesine dair duyulan endişeleri okurken, CHP’li 
yorumcu Nevşin Mengü de Atatürk’ün “Yurtta 
sulh, cihanda sulh” sözünü bu bağlamda çok 
yanlış yorumladığını şu sözlerle göstermiş:

“Yıldırımhan füzesinin üzerinde Atatürk im-
zasını görünce dedim ki ne kadar ironik… Ülke-
mizin kurucusu Atatürk ‘Yurtta sulh, cihanda 
sulh’ sözüyle bilinen gerçek bir dünya lideri. Ama 
bugün füzenin üzerinde imzası…”

Türkiye, milli savunma gücünü birilerine savaş 
açmak için artırıyormuş gibi bir algı yaratılmaya 
çalışılıyor. Mantığa bakar mısınız?

Mersin Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap 
Seçer de geçtiğimiz yıllarda benzer bir gaflete 
imza atmış ve şöyle demişti: “Vizyona bakın. 
Gözlerim yaşardı. İkinci yüzyıl vizyonu; tank, top, 
İHA, SİHA, vur kır, öldür, kahramanlık türküleri… 
Cumhuriyet bunun için kurulmadı. Cumhuriyet, 
bir medeniyet projesidir. Barış projesidir. De-
mokrasi projesidir.”

Oysa dünyada barış, güçlü silahlara sahip 
ülkeler sayesinde de tesis edilir. Türkiye’nin tarihî 
adalet misyonu ve genetiği zaten buna son derece 
uygundur. Peki İsrail ya da Yunanistan gibi ülke-
lerden bir saldırı geldiğinde “Yurtta sulh, cihanda 
sulh” diyerek saldırıyı sineye mi çekeceğiz, yoksa 
haddini bildirerek bağımsız ve güçlü bir ülke du-
ruşu mu sergileyeceğiz? 

Atatürk, Türk’ün vatanına göz koyan yedi 
düvele haddini bildiren başkomutan değil miydi?

“Yurtta sulh, cihanda sulh” bir felsefedir; 
Türk milleti bu felsefeyi hem yurtta hem cihanda 
yaşatmak için elinden gelen her şeyi zaten yap-
maktadır. Adaleti, hukuku ve merhameti bilen 
bir devletin elindeki güçlü silah, düşmanlara en 
büyük caydırıcılıktır. Biz milli savunmamızı güç-
lendirelim, önlemlerimizi alalım da, gerisini barış 
istemeyen düşmanlar düşünsün…
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Dünyanın en yüksek altın rezervine 
sahip ülkeler açıklandı. Türkiye, son 

yıllarda yaptığı planlı alımlarla rezervle-
rini 600 tonun üzerine çıkararak sırala-
mada yukarılara tırmandı. l 04

Çalışma ve Sosyal  
Güvenlik Bakanı  

Vedat Işıkhan, “Meclise 
verilen kanun teklifi ile, 
Sosyal Güvenlik Kuru-
muna olan borçlarda 
mevcutta 36 ay olan te-

cil-taksitlendirme süresi-
ni 72 aya çıkarıyoruz. Teminatsız tecil tutarını 
da 1 milyon liraya çıkarıyoruz” dedi. l 04

Togg, B segmentinde devrim yaratacak 
yeni modelleri için stratejik iş birliğine 

gitti. Togg mühendisleri tarafından şekil-
lendirilecek olan 3 yeni modelin, 2027 yılı 
ortasından itibaren kademeli olarak  
yollara çıkması hedefleniyor. l 05

Soluk soluğa bir yarışın yaşandığı Süper 
Lig'de hem şampiyon hem de ligde kal-

maya çalışan takımların kader maçları oy-
nanacak. Zirve yarışında Fenerbahçe’nin  
4 puan önünde Antalyaspor’u ağırlayacak 
Galatasaray, maçtan galibiyetle ayrıldığı 
takdirde üst üste 4’üncü lig şampiyonlu-
ğunu ilan edecek.  l 1 4

Altın rezervlerinde
zirveye tırmanıyoruz

SGK borçlarına 72 ay 
yapılandırma imkânı

Togg’dan 3 yeni model

Ligde kader haftası

SAHA 2026 ILE STRATEJIK BIR IHRACAT BAŞARISINA EV SAHIPLIĞI YAPAN TÜRKIYE; KIZILELMA, 
KAAN, YILDIRIMHAN DERKEN GERÇEKLEŞTIRDIĞI ATILIMLAR ILE BIR KEZ DAHA KENDINE HAYRAN 
BIRAKTI. SAVUNMA SANAYIMIZ; DÜNYANIN DÖRT BIR YANINDAN IŞ BIRLIĞI TEKLIFLERI, SIPARIŞLER 
ALIRKEN, ÜLKEMIZIN ASKERI ALANDAKI YAKALADIĞI GÜÇ, ‘DOSTA GÜVEN, DÜŞMANA KORKU’ SALDI.

BARIŞ GÜÇLENDİ
ANLAŞMA YAKIN

İSRAIL’IN SALDIRGANLIĞI GÜVENLIK SORUNUDUR!

MHP'nin adayı belli oldu

ABD-İsrail ittifakının İran’a karşı başlat-
tığı savaş ikinci ayını geride bırakırken, 

tarafların savaşı sonlandıracak anlaşmaya 
yakın olduğu bildirildi. Ara bulucu ülke Pa-
kistan’dan diplomatik kaynaklar, anlaş-
manın tek sayfadan oluştuğunu ve ilan 
edilmeye yakın olduğunu aktardı.  l 10

Tokat’ın Yeşilyurt ilçesine bağlı Kuşçu beldesinde 7 Haziran’da ya-
pılacak ara seçimlerde MHP’nin adayı belli oldu. MHP Genel Başkan 

Yardımcısı Sadir Durmaz, MHP Lideri Devlet Bahçeli’nin takdirle-
riyle Hikmet Temizel’in aday gösterildiğini duyurdu.

KIZILELMA’YA 
SiPARiS  
YAĞIYOR

Vedat Işıkhan

SAVUNMADA
TURK CAĞI

İspanya basını, ABD yapımı F-35 
savaş uçaklarını satın alma seçe-

neğinin reddedilmesinin ardından 
Türkiye’nin geliştirdiği KAAN sa-
vaş uçağı programına yöneldiğini 
duyurdu. İspanya merkezli El Espa-
nol’a göre, Madrid yönetimi alter-
natif beşinci nesil savaş uçağı ara-
yışına girdi. Bu kapsamda Türki-
ye’nin geliştirdiği KAAN savaş uça-
ğı programının, Ankara ile Madrid 
arasındaki görüşmelerin merkezi-
ne yerleştiği belirtildi.

MSB ise, 3 ton harp başlığı taşıma 
kapasitesine sahip YILDIRIMHAN 

füze sisteminde laboratuvar test sü-
reçlerinin başarıyla tamamlandığını 
açıkladı. YILDIRIMHAN’da kullanılan 
asimetrik dimetilhidrazin (UDMH) ve 
azot tetra oksit türevi sıvı yakıtlar 
yerli imkânlarla üretildi. Hipersonik 
füze olma özelliği taşıyan “YILDI-
RIMHAN” mach 9 ile 25 arasında  
değişen hızlara ulaşabiliyor ve  
mevcut hava ve füze savunma  
sistemlerini aşabiliyor.   l 09

Baykar ve Endonezya 
Savunma Bakanlığı 
arasında, Bayraktar 
KIZILELMA insansız 
savaş uçağının ihra-
catı için imzalar atıldı. 
Teslimatlar 2028’de 
başlayacak. Dünya İHA 
pazarının yüzde 65’ini 
elinde bulunduran Tür-
kiye, ilk etapta 12 adet 
uçağı Endonezya’ya 
gönderecek. Endonez-
ya’da uçakların bakım 
ve onarımına yönelik 
bir merkez kurulacak. 
Akıncı ve TB2’den 
sonra KIZILELMA, En-
donezya envanterine 
giren üçüncü Baykar 
platformu olacak.

Türkiye’nin, Afrika kıtasındaki en büyük ticaret ortaklarından  
Cezayir ile birçok stratejik alanda iş birlikleri geliştirdiklerini bil-

diren Erdoğan, “Bin 600’ü aşkın firmamız, 8 milyar dolarlık yatırım-
larıyla sanayi, madencilik, tarım, inşaat, ilaç sanayii ve altyapı alan-
larında önemli proje ve yatırımlara imza atıyor” dedi. “Cezayir ile 
Afrika’yı ve bölgemizi ilgilendiren meselelerde benzer yaklaşımlara 
sahip olmaktan  memnuniyet duydum” diyen Erdoğan, “Bölgesel 
sahiplenme anlayışımız gereğince Suriye’nin güvenlik ve istikrarı-
nın güçlendirilmesine büyük önem atfediyoruz. Suriye’nin yeniden  
inşasına katkılarımızı sürdüreceğiz” ifadelerini kullandı. l 08

İSPANYA ‘KAAN’A YÖNELDİ

YILDIRIMHAN TESTLERİ GEÇTİ

Cumhurbaşkanlığı Savunma Sanayii Başkanlığı
 ile Türk Havacılık ve Uzay Sanayii arasında milli muharip 

uçak KAAN için tedarik sözleşmesi imzalandı.

TiTRETiYORUZ!
Yunanistan ve İsrail’i

Avrupa Parlamentosunun eski Yunan milletvekili Yorgos 
Kirços, Atina yönetiminin İsrail politikaları nedeniyle 
Türkiye ile karşı karşıya gelmemesi gerektiğini söyledi. 
Miçotakis hükümetinin Netanyahu’ya fazla yakınlaştığını 
savunan Kirços, “İsrail’in Türkiye karşıtı stratejisi Yunanis-
tan için tehlike işaretidir” ifadelerini kullandı.

Fransız LCI kanalında yayınlanan programda konuşan 
eski İsrail askeri istihbarat subayı Raphael Jerusalmy’in, 
İran’dan sonra sıranın Türkiye ve Katar’a geleceğini 
belirtmesi üzerine, Fransa’nın tanınan gazetecilerinden 
Renaud Girard canlı yayında şu uyarıda bulundu: Türkiye ile 
uğraşmayın. Bu çılgınlık! Sonuçları sizin için kötü olur. l 10

ABD ile görüşmelerde  
heyet başkanı olarak görev 
alan Kalibaf, daha önce de 
birçok kez “anlaşma yakın” 
haberleri yapan “Axios” 
platformundaki haberi alaycı 
bir dille reddetti.  l 10

Cumhurbaşkanı Erdoğan, Cezayir Cumhurbaşkanı Abdülmecid  
Tebbun ile birlikte ortak basın toplantısı düzenledi.

Muhammed Bakır 
Kalibaf alay etti

Mazluma umut 
zalime endişe 

MHP Genel Başkan Yardımcısı İs-
mail Özdemir, “MKE’nin ve bağlı 

diğer askeri fabrikalarımızın, 57. Hü-
kümet Başbakan Yardımcılığı döne-
minde Genel Başkanımız Sayın Dev-
let Bahçeli’nin onay ve talimatlarıyla 
17 Haziran 2000 tarihinde Sanayi Ba-
kanlığından alınarak Milli Savunma 
Bakanlığına bağlanması ile başlayan 
savunma sanayii yatırım ve kabili-
yetlerimiz ile millileştirme çabaları-
mız, aradan geçen 26 yılın ardından 
Cumhur İttifakı ile çok daha üstün, 
caydırıcı ve nitelikli bir seviyeye 
ulaşmıştır” ifadesini kaydetti.

MHP Genel Başkan Yardımcısı 
İsmail Özdemir, “TSK’nın gücünü 
kahredici ve eşsiz kılan milli sis-
temlerimiz mazluma umut, zalime 
ise endişe kaynağıdır” dedi.

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, “İsrail saldır-
ganlığı bölgemiz için asıl güvenlik sorununun mevcut 
hükümetin yayılmacı hukuk ve kural tanımaz politi-
kaları olduğunu bir kez daha göstermiştir” dedi.
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BÜNYAN’DA 
LEZZET 
SÖLENI 
BASLIYOR
Kayseri’nin Bünyan ilçesinde düzenlenecek 
“Erzurum Cağ Kebabı & Yöresel Ürünler 
Festivali”, birbirinden farklı yöresel 
lezzetleri ve sıra gecesi etkinliklerini 
vatandaşlarla buluşturacak.

Kayseri’nin Bünyan ilçesi, yöre-
sel tatların buluşacağı renkli bir 

festivale ev sahipliği yapacak. 
Bünyan Belediyesi tarafından 

düzenlenen “Erzurum Cağ Ke-
babı & Yöresel Ürünler Festivali”, 

6-11 Mayıs tarihleri arasında 
vatandaşları ağırlayacak.

Yöresel tatlar bir arada
Bünyan Belediyesi Kapalı 

Pazar Yeri’nde gerçekleştirilecek 
festivalde, Erzurum’un meşhur 

cağ kebabı başta olmak üzere 
Gaziantep ve Hatay mutfağından 

birçok yöresel lezzet ziyaret-
çilerin beğenisine sunulacak. 

Festival boyunca farklı şehirle-
rin kültürel tatlarının bir araya 
gelmesiyle ziyaretçilere âdeta 

gastronomi şöleni yaşatılacak.

Başkan Metin’den davet
Bünyan Belediye Başkanı 

Selahattin Metin, festivalin her-
kesin katılımına açık ve ücretsiz 
olacağını belirterek vatandaşları 
etkinliğe davet etti. Başkan Me-

tin, “Hemşehrilerimizi bu güzel 
atmosferi birlikte yaşamaya 

bekliyoruz. Festivalimiz ücretsiz 
olarak ziyaret edilebilecek” dedi.

Sıra geceleriyle 
renklenecek

Festival kapsamında düzen-
lenecek sıra gecesi program-
larıyla ziyaretçilere müzik ve 

eğlence dolu anlar yaşatılması 
hedefleniyor. Kültür ve lezzetin 
bir araya geleceği etkinliğin ilçe 

ekonomisine ve sosyal hayatına 
da hareketlilik kazandırması 

bekleniyor. Bünyan’da düzenle-
necek festivalin, çevre il 

ve ilçelerden de yoğun ilgi
 görmesi öngörülüyor.

ÇANKIRI BELEDIYESI 
ulaşım ağlarını yeniliyor

Çankırı Belediyesi, şehir 
genelinde ulaşım altyapısı-

nı güçlendirmek amacıyla 
2026, 2027 ve 2028 yıllarını 

kapsayan kapsamlı asfalt 
çalışmalarına başladı. Üç 

yıllık plan çerçevesinde 
toplam 100 kilometrelik 
yol yapımı ve yenileme 
çalışması hedefleniyor.

Belediye tarafından 
hazırlanan planlama-

ya göre, bu süreçte 
30 kilometre yeni yol 

açılacak, 70 kilometre 
mevcut asfalt yol ise 

iyileştirilerek toplamda 
100 km’lik yol, yapım ve 
asfaltlanma çalışmaları 
ile modern bir görünü-

me kavuşturulacak. 

Çalışmaların ilk etabı Buğday 
Pazarı Mahallesi’nde bulunan 
Hardal Sokak, Şehit Tevfik Peh-
livan Sokak ve Çarşamba Paza-
rı Caddesi ile Abdülhalik Renda 
Mahallesi’nde yer alan Çayyolu, 
Çilingir Fevzi Usta, Sarıgül ve 
Fulya sokaklarında başlatıldı. 
İlk etabın Kurban Bayramı’na 
kadar tamamlanacağı bildirildi.  
2026 yılı sonuna kadar ise 
asfalt kaplaması bozulmuş 25 
kilometrelik yolun yeniden as-
faltlanması hedeflenirken, imara 
yeni açılan yerleşim alanlarında 
da önemli adımlar atılacak. Bu 
kapsamda Fatih, Kırkevler ve 
Abdülhalik Renda mahallelerin-
de toplam 15 kilometrelik yeni 
yol açım çalışmaları yıl sonuna 
kadar tamamlanacak.‘Y
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Konya’da sebze üreticilerinin önemli 
tedarik merkezlerinden biri 

hâline gelen Konya Fide’de 
yeni sezon satışları baş-
ladı. Meram Belediyesi 
öncülüğünde faaliyet 
gösteren tesiste 
üretilen milyonlarca 
fide, bu yıl da üretici 
ve vatandaşlarla 
buluşacak. Meram 
Belediyesi, KOP deste-
ği, Karatay Ziraat Odası 
ve Konya Merkez Sebze 
Üreticileri Birliği iş birliğiyle 
hayata geçirilen Konya Fide Tesisi’nde 
sezonun ilk etap satışları 1 Mayıs itibarıyla 
başladı. Yıllık 12 milyonun üzerinde üretim 
kapasitesine sahip tesiste ilk etapta yakla-
şık 1 milyon fide satışa sunuldu.

Dört ayrı noktada satış
Konya Fide Merkezi’nin yanı sıra 

Harmancık Pazar Yeri, Karatay Ziraat 

Odası ve Saraçoğlu Kavşağı olmak 
üzere dört ayrı noktada fide 

satışı gerçekleştirile-
cek. Yeni sezonun 

başlamasıyla birlikte 
tesisi ziyaret eden 
Meram Belediye 
Başkanı Mustafa 
Kavuş, yürütülen 
çalışmaları yerinde 

inceledi.
Başkan Kavuş, 

baharın gelişiyle birlik-
te fide dikim sezonunun 

başladığını belirterek üretici-
lerin kaliteli ve uygun fiyatlı fidelere 

kolaylıkla ulaşabileceğini söyledi.

'Konya tarımına 
güç katıyor'
Konya Fide’nin aynı anda 2,5 milyon 

fide üretim kapasitesine sahip olduğunu 
ifade eden Başkan Kavuş, tesisin bölge 
tarımı açısından stratejik önem taşıdığına 

dikkat çekti. Tesiste yetiştirilen fidelerin 
Konya’nın havasına, toprağına ve suyuna 
uyumlu olduğunu belirten Kavuş, fidelerin 
hastalıktan ari, yüksek verimli ve düşük 
maliyetli olmasıyla üreticilere önemli 
avantaj sağladığını kaydetti.

Nakliye maliyetlerinin olmamasının 
fiyatlara olumlu yansıdığını dile getiren 
Kavuş, tesiste ayrıca Konya Büyükşehir 
Belediyesinin “Balkonlarımız fide ile 
buluşuyor” kampanyası kapsamında dağı-
tılacak fidelerin de hazırlandığını söyledi.

Yenilenen tesis 
yeni sezona hazır
Tesisin zamanla yıpranan bölüm-

lerinin yenilendiğini ifade eden Başkan 
Kavuş, Karatay Ziraat Odası ve Konya 
Merkez Sebze Üreticileri Birliği ile sürdü-
rülen iş birliğinin önemine vurgu yaptı. 

Konya’nın fide ihtiyacının yaklaşık 
yüzde 10’unun bu tesisten karşılandığını 
belirten Kavuş, tüm üreticilere bereketli 
bir sezon temennisinde bulundu.

Konya Fide’de yeni 
sezon satışları başladı

Kahramanmaraş’ta Büyükşehir 
Belediyesi ile Spor Toto Teşkilat 
Başkanlığı iş birliğinde hayata 
geçirilen 15 Temmuz Spor Vadisi’nde 
çalışmalar tamamlanma aşamasına 
geldi. Şehrin yeni spor ve yaşam 
alanı olarak planlanan proje, kısa 
süre içerisinde vatandaşların 
hizmetine açılacak. Kahramanmaraş 
Büyükşehir Belediyesi tarafından 15 
Temmuz Millet Bahçesi içerisinde 
inşa edilen spor vadisi, toplam 30 bin 
metrekarelik alan üzerinde yükseliyor. 
Ebrar Sitesi’nin yanında yer alan 
proje; spor alanları, yürüyüş yolları, 
sosyal donatılar ve yeşil alanlarıyla 
dikkat çekiyor. Proje kapsamında 
uluslararası standartlara uygun 4 tenis 
kortu, 3 basketbol sahası ve 1 bocce 

alanının kurulumu tamamlandı. Spor vadisinde 
ayrıca açık hava fitness alanları, satranç üniteleri ve 
masa tenisi alanları da yer alıyor. Alanın hem amatör 
hem de profesyonel sporculara hizmet verecek 
şekilde tasarlandığı belirtildi. Spor vadisi yalnızca 
sportif faaliyetler için değil, sosyal yaşam açısından 
da önemli bir merkez olacak. Proje kapsamında 
yürüyüş ve bisiklet yolları oluşturulurken, geniş 
yeşil alanlar ve ağaçlandırma çalışmalarıyla doğayla 
uyumlu bir ortam hazırlandı. Alanda biyolojik gölet, 
kamelyalar, çocuk oyun alanları ve oturma grupları 
da vatandaşların kullanımına sunulacak.

Açılış için son hazırlıklar yapılıyor
Tüm imalatların tamamlandığı projede son 

kontroller sürüyor. Eksiklerin giderilmesinin ardından 
15 Temmuz Spor Vadisi’nin kısa süre içinde hizmete 
açılması planlanıyor. Kahramanmaraş Büyükşehir 
Belediye Başkanı Fırat Görgel, projeyle ilgili yaptığı 
açıklamada, şehri sporun ve sağlıklı yaşamın merke-
zi hâline getirmeyi hedeflediklerini söyledi. Görgel, 
spor vadisinin gençlerin sporla daha fazla buluşa-
cağı, ailelerin ise doğayla iç içe vakit geçirebileceği 
önemli bir yaşam alanı olacağını belirtti. Başkan 
Görgel, projenin Kahramanmaraş’ın sosyal yaşamına 
önemli katkı sağlayacağını ve şehrin yeni cazibe 
merkezlerinden biri hâline geleceğini ifade etti.

Osmaniye’de bu yıl üçüncüsü 
düzenlenecek Uluslararası Osmaniye 

Lezzet Festivali için hazırlıklar tamamlan-
dı. 16-17 Mayıs tarihlerinde gerçekleşti-
rilecek festivalde, Osmaniye’nin yöresel 
tatları Türkiye’nin dört bir yanından 
gelecek ziyaretçilerle buluşacak.

Osmaniye Belediyesi, Gastronomi 
Geliştirme Tarih Sanat ve Doğa Koruma 
Derneği ile Türkiye Aşçılar Federasyonu iş 
birliğinde Atatürk Caddesi’nde düzenle-
necek festival öncesinde tanıtım programı 
gerçekleştirildi. Programda katılımcılara 
Osmaniye’nin meşhur yer fıstıklı pilavı 
ikram edilirken, yöresel yemeklerin yer 
aldığı stantlar da yoğun ilgi gördü.

Festival boyunca içli köfte, mercimekli 
köfte, sarma ve dolma gibi Osmaniye 
mutfağına özgü lezzetler ziyaretçilerin 
beğenisine sunulacak. İki gün sürecek 
etkinlik kapsamında gastro şovlar, 
söyleşiler, yarışmalar, çocuk etkinlikleri 
ve konserler de düzenlenecek. Osmaniye 
Belediye Başkanı İbrahim Çenet, festivalin 
kentin tanıtımına önemli katkı sağlayaca-
ğını belirterek tüm vatandaşları etkinliğe 
davet etti. Başkan Çenet, Osmaniye’nin 

gastronomi zenginliğinin yanı sıra Zorkun 
Yaylası, Karaçay, Aslantaş ve Millet 
Bahçesi gibi doğal güzelliklerinin de 
festival aracılığıyla tanıtılacağını söyledi. 
Türkiye Aşçılar Federasyonu Başkan Vekili 
Mustafa Erol ise festivalde Türkiye’nin 
farklı illerinden şeflerin yer alacağını 
belirterek ziyaretçilere görsel ve lezzet dolu 
bir şölen yaşatacaklarını ifade etti. OKÜ 
Siyaset Bilimi ve Kamu Yönetimi Bölüm 
Başkanı Prof. Dr. Susran Erkan Eroğlu da 
gastronominin kültürel tanıtım açısından 
büyük önem taşıdığına dikkat çekerek 
festivalin Osmaniye’nin uluslararası alanda 
tanınırlığına katkı sunacağını kaydetti.

Rekor denemeleri 
yapılacak
Millet Bahçesi Mutfak Şefi Ali 

Küpeli, festival kapsamında Türkiye’nin 
en büyük kazanının Osmaniye’ye 
getirileceğini belirterek yöresel ürünlerle 
rekor denemesi yapılacağını açıkladı. 
Küpeli ayrıca dünyanın en büyük çocuk 
büfesinin hazırlanacağını ifade ederek 
tüm Türkiye’yi festivale davet etti.

Türkiye’nin şefleri 
OSMANIYE’DE 
BULUŞACAK

Hamamönü’nde bulunan El Ürünleri 
Satış Pazarı, Anneler Günü öncesi 

ziyaretçilerini ağırlamaya başladı. Altındağlı 
kadınların el emeğiyle hazırladığı birbirinden 
özel ürünler, Anneler Günü Hediyelik Eşya 
Fuarı kapsamında satışa sunuldu.

Altındağ Belediyesi Kadın Eğitim ve 
Kültür Merkezlerine üye kadınların hazırladığı 
hediyelik ürünler, ziyaretçilerden yoğun ilgi 
gördü. Pazarda amigurumi oyuncaklardan 
deri çanta ve cüzdanlara, epoksi takılardan 
keçe ürünlerine kadar birçok özel tasarım 
ürün yer aldı. Nakış, örgü ve dikiş ürünleri 
de fuarın dikkat çeken el emeği çalışmalar 
arasında bulunuyor. Güneşevler Kadın Eğitim 
ve Kültür Merkezi üyesi Ayşe Bilki, El Ürünleri 
Satış Pazarı sayesinde hem üretim yapıp 
hem de gelir elde etme fırsatı bulduğunu 
söyledi. Bilki, pazarda yeni arkadaşlıklar kur-

duğunu ve elde ettiği gelirin ev ekonomisine 
katkı sağladığını ifade etti. Plevne Kadın 
Eğitim ve Kültür Merkezi üyesi Alime Özen 
ise El Ürünleri Satış Pazarı’nın kendisi için 
sosyal bir ortam oluşturduğunu belirterek 
Anneler Günü için hazırlanan özel ürünlerle 
tüm vatandaşları alışverişe davet etti.

Altındağ Belediye Başkanı Veysel Tiryaki, 
Kadın Eğitim ve Kültür Merkezlerinin yıllardır 
binlerce kadına umut olduğunu söyledi. 
Kadınların bu merkezlerde meslek öğrendiğini 
ve ekonomik kazanç elde ettiğini vurgulayan 
Tiryaki, birçok kadının burada edindiği bilgi ve 
becerileri gelir kaynağına dönüştürdüğünü ifade 
etti. Başkan Tiryaki, belediye olarak kadınların 
her zaman yanında olmaya devam edeceklerini 
belirterek tüm annelerin Anneler Günü’nü 
kutladı. Ayrıca Ankaralıları Hamamönü’ndeki El 
Ürünleri Satış Pazarı’nı ziyaret etmeye çağırdı.
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Hamamönü’nde Anneler Günü hareketliliği
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Merkez bünyesinde yer 
alan Şehit Fethi Sekin 

Sürüş Teknikleri Eğitimi 
Tesisi’nde kursiyerlere özel 
parkurlarda uygulamalı 
eğitimler veriliyor. Emniyet 
kemeri simülasyonu, ani 
manevra, ıslak zeminde araç 
kontrolü ve fren mesafesi 
uygulamalarıyla personelin 
sürüş becerileri geliştiriliyor.
Gerçek trafik koşullarına 
benzer şekilde hazırlanan 
alanlarda kursiyerlerin 
performansları eğitmenler 
tarafından anlık olarak 
değerlendiriliyor. Böylece 
polislerin sahada karşılaşa-
bilecekleri riskli durumlara 
hızlı ve doğru müdahale 
etmeleri hedefleniyor.

Merkezde 2012-2026 
yılları arasında toplam 

28 bin 877 trafik persone-
line eğitim verildi. Yılın 365 
günü devam eden teorik 
ve uygulamalı eğitimlerle 
trafik polislerinin bilgi ve 
becerilerinin sürekli güncel 
tutulduğu belirtildi. Yetkili-
ler, verilen eğitimlerin trafik 
güvenliğinin artırılması 
ve kazaların azaltılması 
açısından büyük önem 
taşıdığına dikkat çekiyor.

GÜVENLI SÜRÜŞ 
IÇIN ÖZEL 
PARKURLAR

BINLERCE 
PERSONEL 
EĞITIM ALDI

yildiraycicek@turkgun.com Yildiraycicek9

YILDIRAY ÇiÇEK
yildiraycicek1944

Türkiye’yi yarım asırlık 
terör belasından kur-
tarma çabası kutsal 
bir çabadır. Bu nedenle 

“Terörsüz Türkiye” hedefini 
başlatan, destekleyen ve bu 
uğurda mücadele eden herkes 
Türk milletinin hayır duasını 
alacaktır.

“Terörsüz Bölge” hedefi de 
“Terörsüz Türkiye” sürecine 
entegre olduğu için dua alanı 
daha da genişleyecek, bere-
keti katlanacaktır. Bu süreç 
başarıyla sonuçlandığında 
Türkiye’nin Irak, Suriye ve İran 
ile kadim dostluk ve komşuluk 
hukuku çok daha güçlü bir te-
mele kavuşacaktır.

Biliyorsunuz, bu süreç böl-
gemizde yaşanan emperya-
list oyunlara karşı iç cepheyi 
güçlendirmek amacıyla Sayın 
Devlet Bahçeli tarafından, da-
vetler, çağrılar ve nasihatlerle 
başlatılmıştı. 

İlerleyen aşamalarda ise 
Türkiye, Irak, Suriye ve İran ol-
mak üzere dört ülkede taşeron 
olarak kullanılan terör örgütü 
PKK’nın ve onun uzantılarının 
tüm bileşenlerine yönelik çağ-
rılar yapılmıştır.

DEM’e uzattığı eli şu şekilde 
tarif etmişti: “Uzattığım el, gelin 
Türkiye partisi olun, gelin te-
röre cephe alın, gelin bin yıllık 
kardeşliğimizde kenetlenelim 
temennisidir.”

Ardından da şu çağrıda bu-
lunmuştu: “Türk ve Türkiye 
Yüzyılı’nda terörü sıfırlamak, 
milli birlik ve beraberliği çe-
likleştirmek amacına matuf 
ikinci hüküm cümlem şöyledir: 
Terörist başı işin içinde olmaz-
sa bir şey çıkmaz diyenlere de 
sesleniyorum; şayet teröristba-
şının tecridi kaldırılırsa, gelsin 
TBMM’de DEM Parti grup top-
lantısında konuşsun. Terörün 
tamamen bittiğini ve örgütün 
lağvedildiğini haykırsın.”

Bu çağrıların tek bir cümle-
sinde ve hayata geçirildiğinde 
Türkiye’nin zararına olacak bir 
ifade var mı? 

“Biz sırtımızı İmralı’ya, Kan-
dil’e dayadık” diyen DEM’e “Ge-
lin Türkiye partisi olun, gelin 
teröre cephe alın” demek, zaten 
durulan yerin Türk milletinin 
değerlerinden yana olduğunu 
ve insanımıza acı veren teröre 
karşı kararlı bir mücadele yü-
rütüldüğünü ispat etmektedir. 
Terör örgütü PKK’yı kuran Öca-
lan’a, DEM Parti grup toplantı-
sında (yer/konum vurgusu çok 
önemli) konuşma imkânı vere-
rek “Terörün tamamen bittiğini 
ve örgütün lağvedildiğini hay-
kırsın” çağrısı da bir nevi yüz-
leştirme amacı taşımaktaydı. 
Aynı zamanda sonuç almayı…

Peki o günden beri “Terörsüz 
Türkiye” sürecini baltalamak ve 
itibarsızlaştırmak isteyenler ne 
yaptı?

Çok şey yaptılar da bunlar-
dan birisi de “Devlet Bahçeli, 
Öcalan’ı TBMM’ye konuşmaya 
çağırdı…” cümlesini kurup, 
devamını getirmeme kurnaz-
lığıdır. Çağrının devamındaki 
“Terörün tamamen bittiğini ve 
örgütün lağvedildiğini haykır-
sın” sözlerini asla birleştirme-
den bu propagandayı yaptılar. 

Yazılarda, yorumlarda ve 
siyasi konuşmalarda bu propa-
ganda kurnazlığını ısrarla sür-
dürdüler. Hâlâ da devam etti-
riyorlar. Örneğin son dönemde 
futbol ve basketbol maçların-
daki tribünleri bu provokasyon 
için kullanmaya başladılar. 
Birçok maçta organize edilen 
gruplar, “Terörist mecliste ko-
nuşma mı yapar ulan?” şeklin-
de sloganlar atarak kalabalıklar 
üzerinde provokasyonlarını 
sürdürmektedir. 

Peki konuşma nedir? 
Konuşmanın muhatabı  

kimdir? 
Bu konuşmayı yaptığında 

ülke ne kaybedecekti? 
En acı olanı ise şudur: Bu 

sloganların üreticileri ve tribün-
lerde provokasyonlara zemin 
hazırlayanların ise, “Terörün 
tamamen bittiğini ve örgütün 
lağvedildiğini haykırsın” çağrı-
sına muhatap edilen terör örgü-
tü PKK’nın kurucusu Abdullah 
Öcalan’ın kurduğu siyasi par-

tilerle ittifak ve işbirliği yapan 
Ümit Özdağ ve Müsavat Der-
vişoğlu gibi isimlerin partileri 
olmasıdır. Bu, ayrı bir garabettir.

Mesela o tribünlerde figüran 
olarak kullanılan kişiler, Ümit 
Özdağ ve Müsavat Dervişoğ-
lu gibi isimlerin partilerinde 
PKK’nın siyasi uzantısıyla, terör 
eylemleri devam ederken ittifak 
ve işbirliği yaparken, milli kim-
liğe darbe indirecek Anayasa 
taslakları hazırlarken ve sınır 
ötesi terörle mücadele operas-
yonlarına karşı çıkarken böyle 
sloganlar üretip atmış mıdır? 

Onlara yönelik atılmayan 
sloganlar, şimdi nasıl olup da 
onların yönlendirmesiyle atıl-
maktadır? 

Bu tür slogan provokasyonu-
nun ilk denendiği şehrin Bursa 
olması ve Bursa Spor’u bu işe 
alet edenlerin İyi Partililer ile 
Zafer Partililer olması da ale-
nen ortadadır. En üzücü olanda 
Bursa gibi Osmanlı devletine 
başkentlik yapmış güzide bir 
ilimizin sağduyusuna leke sü-
rülmeye çalışılmasıdır.

Mesela “Öğrencilerime ça-
tışma, iç savaş ve hükümete 
darbe gibi konularda ödevler 
verdim; kışkırtıcı düşünmeleri, 
yaratıcı olmaları lazım” diyen 
bir Ümit Özdağ zihniyetinin 
Bursa Spor tribünlerinde ne 
işi vardır? Amedspor içinde ve 
tribünlerinde de benzer etnik 
fitneyi güçlendirecek tahrik-
lerin yaşandığı görülmektedir. 
Orada da bu provokasyonların 
arkasındaki Ümit Özdağ ben-
zeri zihniyetler tespit edilip 
ortaya çıkarılmalıdır. Çünkü 
karşılıklı tahrik ve provakas-
yon ağının örüldüğü çok net 
görülmektedir.

Gerçekten bu tür provakas-
yonlara önlemlerin gevşek tu-
tulmasının, taviz verilmesinin, 
görmezden gelinmesinin ileri de 
büyük toplumsal olaylara gebe 

olduğu aşikardır.
İç cepheyi güçlendirmeyi 

amaçlayan “Terörsüz Türkiye” 
hedefi karşısında, iç cephede 
ayrıştırma, bölünme ve çatışma 
arayanlara asla yol verilmeme-
lidir. Bu tür provokasyonların 
gidişatını çok önemsediğim 
için yaklaşık bir yıl önce “TE-
RÖRSÜZ TÜRKİYE” SÜRECİNE 
KARŞI ORGANİZE TRİBÜN PRO-
VOKASYONU” başlıklı yazıyı 
kaleme alarak çok net uyarı-
larda bulunmuştum. Bu yazım 
geçtiğimiz günlerde medyadaki 
tartışma programlarında ye-
niden gündeme geldi. tv100’de 
yayımlanan “Erdoğan Aktaş ile 
Eşit Ağırlık” programındaki ko-
nuklar ve Halk TV’de yayınla-
nan “Ebru Baki ile Para Siyaset” 
programında İsmail Saymaz, 
yazımıza geniş bir şekilde atıfta 
bulunarak tribün provokasyon-
larını değerlendirmiştir.

Bugün tartışma program-
larında atıfta bulunulan o 
yazımda şu uyarılarda bulun-
muştum:“Bölgesel gelişmele-
rin yarattığı hassas ortamda, 
‘Terörsüz Türkiye’ hedefi doğ-
rultusunda iç cephenin güçlen-
dirilmesi için mücadele edilen 
bu süreçte; ülkenin doğusun-
daki ve batısındaki tribünleri 
birbirine düşürmeye çalışan 
her kim varsa bilinmelidir ki 
bunlar, Türkiye’yi zayıflatmak 
isteyen düşmanların hedefleri 
doğrultusunda hareket eden 
unsurlardır. Zıt kutuplarda yer 
alıyormuş gibi davranarak ra-
dikal tutumlar sergileyenlerin, 
ABD ve İsrail’in çıkarlarına hiz-
met etme ihtimali son derece 
yüksektir. Nitekim dikkatle 
bakıldığında, sergiledikleri her 
eylem ve kullandıkları her söy-
lem bu aktörlerin lehine sonuç-
lar doğurmaktadır.Kitleleri tri-
bünler üzerinden yönlendirme, 
ayrıştırma ve çatışmaya sü-
rükleme çabaları kirli bir aklın 

ürünüdür. Bu nedenle Gençlik 
ve Spor Bakanlığı ile Emniyet 
Teşkilatı son derece dikkatli ol-
malı; bu kirli ellerin Türkiye’ye 
verebileceği zararların önüne 
kararlılıkla geçmelidir.”

HHH  
Futbolun toplum üzerindeki 

derin ve güçlü etkisini bilenler, 
siyasi, sosyal ve etnik ayrışma-
ları tribünlerdeki provokasyon-
larla bilinçli bir şekilde şekillen-
dirmeye çalışmaktadır. 

Tüm bu provokasyon oyun-
larının farkında olan ve tribün-
lerin ayrışmalara alet edilmesi-
ne karşı son derece hassas olan 
MHP Lideri Sayın Devlet Bah-
çeli, çocukluğundan beri büyük 
bir sevdayla tuttuğu ve ismiyle 
özdeşleşen takımı Beşiktaş 
JK’nin üyeliğinden 26 Şubat 
2023 tarihinde istifa etmişti. 

Sayın Devlet Bahçeli’nin 
istifasını MHP Medya, İletişim 
ve Dijital Mecralardan Sorumlu 
Genel Başkan Yardımcısı İsmail 
Özdemir şöyle duyurmuştu: 
“Afet sonrası futbol maçlarını 
izleme bahanesiyle tribünle-
ri tahrik eden bazı eylemler, 
şehitlerimize ve milletimize 
büyük bir saygısızlık olmuş-
tur. Bugün oynanan Beşiktaş 
JK-Fraport TAV Antalyaspor 
müsabakasında da deprem 
şehitlerimize yapılan sistemli 
saygısızlık, Beşiktaş’a ve Be-
şiktaş’ın taşıdığı milli manevi 
değerlere yakışmamıştır. Sayın 
Genel Başkanımız, Beşiktaş JK 
üyeliğinden bugün itibarıyla 
ayrılmıştır.”

HHH
Sayın Devlet Bahçeli, Türk 

milletinin birliğini ve beraber-
liğini her şeyin üstünde tutan 
öncelikli sevdası uğruna Be-
şiktaş sevgisi karşısında bu 
kararı almıştır. Bu duruşu, aynı 
zamanda tribünlerde provo-
kasyon arayanlara karşı verdiği 
mücadelenin de en güzel ve 
örnek manifestosu olmuştur. 

Türk Devleti’nin, hükümetin, 
konuyla doğrudan muhatap 
olan yetkililerin, sağduyulu mu-
halefetin ve medyanın tribün 
provokasyonları karşısında son 
derece hassas ve kararlı dav-
ranması gerekmektedir. Aksi 
halde tribünlerde provakasyon 
ateşi yanar, etnik fitne közü 
alevlenirse bu toplumun huzu-
runu ortadan kaldırır.

Siyasetçi görüntüsü altında 
görevlendirilmiş, öğrencilerine 
ayrıştırma/kışkırtma görevi 
vermiş adamlara karşı dikkatli 
olmak Türkiye’nin milli birlik ve 
beraberliğini korumak demektir.

TRİBÜN PROVOKASYONLARINI 
KIŞKIRTANLARA DİKKAT!

Trafik güvenliği için

365 GÜN  
EĞITIM

Eskişehir’deki Trafik Polis Eğitim 
Merkezi'nde verilen eğitimlerle, 
trafik polisleri 24 farklı teorik ve 

uygulamalı eğitim programıyla her 
türlü yol ve hava koşuluna karşı 

hazırlıklı hâle getiriliyor.

Eskişehir’de bulunan 
Emniyet Genel Müdürlüğü 
Trafik Polis Eğitim Merkezi 
Müdürlüğü, trafik polislerini 
hem teorik hem de uygu-
lamalı eğitimlerle göreve 
hazırlıyor. Merkezde verilen 
24 farklı eğitim programıyla 
personelin her türlü yol ve 
hava koşulunda etkin görev 
yapabilmesi hedefleniyor.

Temelleri 1979 yılında 
atılan merkez, yıllar içinde 
farklı ihtiyaçlara göre yeniden 
yapılandırılarak Türkiye’nin 
önemli trafik eğitim üsle-
rinden biri hâline geldi. 2020 
yılında Emniyet Genel Mü-
dürlüğü Trafik Başkanlığına 
bağlanan merkez, 2021-2030 
Karayolu Trafik Güvenliği 
Strateji Belgesi kapsamında 
“Trafik Eğitim Planları Uy-
gulama Merkezi” vizyonuyla 
hizmet vermeye başladı.

24 farklı eğitim 
veriliyor

Merkezde trafik polislerine 
yönelik temel trafik eğitimi, 
kaza inceleme, trafik eğitim-
ciliği, radar kullanımı, dijital 
takograf, mobil hız tespit 
sistemleri, EDS-PTS uygu-
lamaları ve güvenli sürüş 
teknikleri gibi birçok alanda 
eğitim veriliyor.

Bunun yanı sıra motosik-
letli trafik polis timleri, ADR 
taşımacılığı, çekici kullanımı 
ve hibrit-elektrikli araç tek-
nolojileri konusunda da kurs-
lar düzenleniyor. Eğitimler 
sayesinde trafik personelinin 
teknolojik gelişmelere uyum 
sağlaması amaçlanıyor.

Eskişehir'in Odunpazarı 
ilçesinde bulunan bir apartman 
dairesinden gelen kötü kokular 
üzerine harekete geçen ekipler, 
evden tonlarca çöp tahliye etti, 
ekipler dairede kapsamlı temiz-
lik de yaptı. İstiklal Mahallesi 
sakinleri, Mustafa Kemal Atatürk 
Caddesi'ndeki bir apartman dai-
resinden kötü kokular geldiği yö-
nünde Odunpazarı Belediyesine 
ihbarda bulundu. İhbar üzerine 
birçok kez adrese giden zabıta 
ekipleri, kapının açılmaması 
üzerine yaptıkları incelemelerde, 
apartman genelinde koku ve 
haşere oluşumu tespit etti. Ev 

sahibine ve ikamet eden kişiye 
ulaşılamayınca Odunpazarı İlçe 
Umumi Hıfzıssıhha Kurulunun 
kararı doğrultusunda yasal 
süreç başlatıldı. Belediye Hukuk 
İşleri Müdürlüğünün başvurusu 
sonucu, Odunpazarı 2. Sulh 
Ceza Hâkimliğince konuta giriş 
izni verildi. Mahkeme kararının 
ardından belediye ekipleri, eve 
girerek kapsamlı temizlik ça-
lışması gerçekleştirdi. Temizlik 
İşleri Müdürlüğü ekipleri, evden 
5 kamyon dolusu çöp çıkardı. 
Veteriner İşleri Müdürlüğü 
ekipleri de dairede ilaçlama ve 
dezenfeksiyon gerçekleştirdi.

ÇÖP ÇÖP 
EV IÇIN  EV IÇIN  
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Türkiye Cumhuri-
yet Merkez Bankası 

(TCMB) Başkanı Fatih 
Karahan, fiyat istikrarının 
temel öncelik olduğunu 
belirterek, savaşın dezenf-
lasyon sürecini etkilese de 
para politikası duruşlarının 
değişmeyeceğini söyle-
di. İstanbul Finans Merkezi’nde 
düzenlenen programda konuşan 
Karahan, “Savaş dezenflasyon 
sürecini etkilese de kararlılığımızı 
değiştirmiyor” dedi. Sıkı para 
politikasına devam edeceklerini 
vurgulayan Karahan, enflasyon-

da son dönemde yaşanan 
bozulmanın orta vadeli 
görünümü etkilemesine 
izin vermeyeceklerini ifade 
etti. Likidite gelişmelerine 
de değinen Karahan, ihtiyaç 
hâlinde ters swap işlem-
lerinin kullanılabilecek bir 
araç olarak korunmaya 

devam ettiğini söyledi. Öteyan-
dan Türkiye Cumhuriyet Mer-
kez Bankasının (TCMB) toplam 
rezervleri, 1 Mayıs haftasında bir 
önceki haftaya göre 5 milyar 569 
milyon dolar azalarak 165 milyar 
483 milyon dolar oldu. AA

KARAHAN: FIYAT ISTIKRARI
ÖNCELIĞIMIZ

HONOR, yapay zekâ 
özelliklerini daha geniş 

kullanıcı kitlesine ulaştır-
mayı hedefleyen HONOR 600 
Serisi’ni Türkiye’de satışa 
sundu. Seride HONOR 600 
Lite, HONOR 600 ve HONOR 
600 Pro modelleri yer alıyor. 
200 MP kamera, 8000 nit’e 
kadar ultra parlak ekran ve 
Snapdragon işlemcilerle ge-
len seri, yapay zekâ destekli 
fotoğraf ve video özellikleriy-

le dikkat çekiyor. Cihazlara 6 
yıl sistem güncelleme desteği 
de sunuluyor. HONOR Türkiye 
Kurumsal İletişim Müdürü 
Hüseyin Kaan Karaca, serinin 
yapay zekâyı günlük kullanı-
mın parçası hâline getirmeyi 
amaçladığını belirtti. HONOR 
600 modeli 15 Mayıs’a kadar 
29.999 TL kampanya fiyatıyla 
satışa sunulurken, HONOR 
600 Pro 64.999 TL’den kulla-
nıcılarla buluşuyor.

Altın rezervlerinde
zirveye tırmanıyoruz

SGK borçlarına 72 ay 
yapılandırma imkânı

Vergi paketi komisyondan geçti

Dünyanın en yüksek altın 
rezervine sahip ülkeleri açık-

landı. Türkiye, son yıllarda yaptığı 
planlı alımlarla rezervlerini 600 to-
nun üzerine çıkararak sıralamada 
üst sıralara tırmandı. Altın fiyatları 
ise, doların zayıflaması ve ABD 
tahvil getirilerindeki düşüşün et-
kisiyle yükselişini sürdürdü. Spot 
altının ons fiyatı yüzde 0,3 artışla 
4 bin 701 dolara, ABD vadeli altın 
kontratları ise yüzde 0,4 yükselişle 
4 bin 710 dolara çıktı. Böylece altın 
fiyatları üst üste üçüncü işlem 

gününde de değer kazandı. Ons 
altın haftalık bazda yüzde 3’ün 
üzerinde yükseliş kaydetti. Piya-
salarda, Orta Doğu’da diplomatik 
çözüm umutları dikkat çekiyor. 
İran yönetimi, ABD’nin sunduğu 
barış teklifinin değerlendirme aşa-
masında olduğunu açıkladı. Ancak 
uzmanlar, sürecin hâlen kırılgan 
olduğunu ve belirsizlik taşıdığını 
belirtiyor. Analist Edward Meir, 
dolardaki zayıflama ve tahvil faiz-
lerindeki düşüşün altın fiyatlarını 
desteklediğini ifade etti. 

Çalışma ve Sosyal Güvenlik 
Bakanı Vedat Işıkhan, SGK 

borçlarına yönelik yeni yapılandır-
ma düzenlemesini açıkladı. Meclise 
sunulan kanun teklifine göre, Sosyal 
Güvenlik Kurumu’na olan borçlarda 
mevcutta 36 ay olan tecil ve taksitlen-
dirme süresi 72 aya çıkarılacak. An-
kara’da düzenlenen Ulusal Yeterlilik 
Sisteminde Sürdürülebilirlik ve Kalite 
Güvencesi Çalıştayı’nda konuşan 
Işıkhan, teminatsız tecil tutarının da 1 
milyon liraya yükseltileceğini belirtti. 
Düzenlemeden belediyeler başta 
olmak üzere vatandaşlar ve şirket-
lerin yararlanabileceğini ifade eden 
Bakan Işıkhan, yeni uygulamanın 
borç yükünün hafifletilmesine katkı 

sağlamasının hedeflendiğini söyledi. 
Öte yandan belediyelerin SGK prim 
borçlarının toplamda 234 milyar lirayı 
aştığı belirtilirken, İzmir, Adana ve 
Ankara büyükşehir belediyelerinin 
en yüksek borca sahip belediyeler 
arasında yer aldığı ifade edildi.

Vatandaşın ve iş dünyasının 
merakla beklediği vergi ve teşvik 

paketi, TBMM Plan ve Bütçe Komis-
yonu’nda kabul edilerek yasalaşma 
yolunda önemli bir aşamayı geçti. 
Düzenlemeyle birlikte vergi ve diğer 
kamu borçlarında azami taksit süresi 
72 aya çıkarılırken, teminat aranma-
dan yapılandırılabilecek borç tutarı 1 
milyon liraya yükseltildi. Adımın hem 
bireysel borçlular hem de reel sektör 
açısından önemli bir rahatlama sağ-
laması bekleniyor. Teklife göre vera-
set yoluyla mal intikallerinde vergi 
oranı yüzde 1 olarak uygulanacak. 
Teknogirişim şirketlerinde çalışanla-
ra verilen pay senetlerine ilişkin vergi 
istisnası sınırı da artırılarak yıllık 
brüt ücretin iki katına çıkarılacak. 

Düzenleme kapsamında Türkiye’ye 
yeni yerleşen ve son üç yılda ülkede 
mükellefiyeti bulunmayan kişilerin 
yurt dışı gelirleri 20 yıl süreyle gelir 
vergisinden muaf tutulacak. Ayrıca 
“Nitelikli Hizmet Merkezi” uygulama-
sıyla uluslararası şirketlerin Türkiye 
üzerinden yürüttüğü finansal ve 
teknoloji odaklı hizmetlere yönelik 
yeni vergi avantajları getirildi. Bu 
merkezlerde çalışanların ücretlerinde 
de önemli vergi istisnaları sağlana-
cak. Transit ticaret ve nitelikli hizmet 
gelirlerine yönelik vergi indirim oranı 
yüzde 95’e, İstanbul Finans Merkezi 
için ise yüzde 100’e çıkarılırken, 
düzenlemenin kayıt dışı varlıkların 
ekonomiye kazandırılmasını da 
teşvik etmesi hedefleniyor.

Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı Alparslan Bayraktar, Türkiye’nin güneş 
enerjisinde 26 bin 478 megavat kurulu güce ulaştığını belirterek, yıl sonun-
da güneş enerjisinin toplam kurulu güçte ilk sıraya yükseleceğini açıkladı.

nerji ve Tabii 
Kaynaklar Bakanı 

Alparslan Bayraktar, 
Ankara’da gerçekleş-

tirilen Kalyon PV G12R TOPCONPlus 
Üretim Tesisi Açılış Töreni’nde yaptı-
ğı konuşmada, Türkiye’nin yeni-
lenebilir enerji alanında önemli bir 
dönüşüm sürecinden geçtiğini söy-
ledi. Bakan Bayraktar, yenilenebilir 
enerjinin elektrik kurulu gücündeki 
payının yüzde 63’e yükseldiğini söy-
ledi. Mart ayında 20 milyar kilovat-
saatle tüm zamanların en yüksek 
yenilenebilir kaynaklı elektrik üre-
timinin gerçekleştirildiğini belirten 
Bayraktar, “Sadece güneş enerjisin-
de son 13 yılda yaklaşık 26 bin 478 
megavat kurulu güce ulaştık. Güneş 
enerjisi, yıl sonunda hidrolik gücü 
geride bırakarak toplam kurulu güç-
te zirveye çıkacak” dedi.

Türkiye’nin yenilenebilir enerji 
kapasitesinde Avrupa’da ilk 5 
ülke arasında yer aldığını belirten 
Bayraktar, dünya sıralamasında ise 
11’inci sırada bulunulduğunu söyledi. 
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan’ın 2024 yılında Bakü’de 
düzenlenen BM İklim Konferan-
sı’nda, 2035 yılına kadar 80 milyar 
dolarlık yatırımla kurulu gücün 120 
bin megavatın üzerine çıkarılacağını 
açıkladığını hatırlattı.

Yeni enerji mimarisi kuruluyor
Enerji güvenliğinin artık elekt-

rikleşme eksenli yeniden şekillen-
diğini belirten Bayraktar, kamuo-
yuyla yakın zamanda paylaşılacak 
yeni enerji programıyla daha 
dirençli, esnek ve dijital bir altyapı-
nın hedeflendiğini söyledi. Yenile-
nebilir Enerji Kaynak Alanı (YEKA) 

projelerine büyük önem verildiğini 
ifade eden Bayraktar, geçen yıl 
toplam 3 bin 800 megavatlık YEKA 
yarışmasının tamamlandığını, 
her yıl en az 2 bin megavatlık yeni 
YEKA yarışması düzenlenmesinin 
hedeflendiğini söyledi.

50 bin kişiye istihdam sağlandı
Yerli üretime verilen desteğe de 

değinen Bakan Bayraktar, YEKA 
modeliyle türbin ve panellerde asga-
ri yerlilik şartı arandığını söyledi. 
2014 yılında sektörde yalnızca 27 
üretici bulunduğunu belirten Bay-
raktar, bugün bu sayının yaklaşık 
500’e ulaştığını söyledi. Bayraktar, 
“Ana ekipman üreticileri ve alt 
tedarikçilerle birlikte yaklaşık 50 
bin kişiye istihdam sağlandı. Güneş 
santrallerinde kullanılan ekipman-
larda yüzde 75, rüzgâr santrallerinde 
ise yüzde 70’in üzerinde yerlilik 
oranına ulaştık” dedi.

YEŞIL DÖNÜŞÜM ÖNCELIKLI HEDEFIMIZ
Sanayi ve Teknoloji Bakanı Mehmet Fatih 
Kacır da törende yaptığı konuşmada, Avrupa 

Birliği Yeşil Mutabakatı’na uyumlu bir dönüşüm 
altyapısının Türkiye için öncelikli hedeflerden biri 
olduğunu belirtti. Türkiye’nin son yıllarda güneş 
paneli üretiminde büyük bir atılım gerçekleştir-
diğini ifade eden Kacır, ülkenin Avrupa’da birinci, 
dünyada ise dördüncü sıraya yükseldiğini söyledi. 
Kacır, “2012’den bu yana güneş paneli üretimine 

yönelik 134 proje için teşvik belgesi düzenledik. 
Güneş santrali yatırımlarına yönelik teşviklerle 
toplam 895 milyar liralık yatırımı destekledik” 
dedi. Yüksek teknoloji yatırımlarını destekleyen 
HIT-30 programı kapsamında güneş hücresi 
üretimine özel destekler verildiğini belirten Kacır, 
devam eden yatırımların tamamlanmasıyla Türki-
ye’nin yıllık 20 gigavatın üzerinde güneş hücresi 
üretim kapasitesine ulaşacağını söyledi.

BEKLENTILERI AŞAN KÂRLILIK SAĞLANDITürk Telekom, 
2026’nın ilk çeyreğin-

de net kârını yüzde 
55,6 artırarak 10,5 

milyar liraya çıkardı. 
Türk Telekom CEO’su 

Ebubekir Şahin, 
güçlü fiber altyapı, 5G 

yatırımları ve mobil 
büyüme sayesinde 

beklentilerin üze-
rinde kârlılık elde 
ettiklerini söyledi.

Türk Telekom, 2026 yılının 
ilk çeyreğinde net kârını 

geçen yılın aynı dönemine 
göre yüzde 55,6 artırarak 
10,5 milyar liraya yükseltti. 
Şirketin konsolide gelirleri ise 
yüzde 8,7 artışla 64,9 milyar 
liraya ulaştı. Türk Telekom 
CEO’su Ebubekir Şahin, şirke-
tin güçlü finansal ve operas-
yonel performansla yıla hızlı 
başladığını belirterek, “Yılın 
ilk çeyreğinde beklentileri 

aşan kârlılık sağladık. Güçlü 
fiber altyapımız, 5G yatırımla-
rımız ve dijital servislerimizle 
Türkiye’nin dijital dönüşümü-
ne öncülük etmeyi sürdü-
rüyoruz” dedi. Şirketin faiz, 
amortisman ve vergi öncesi 
karı (FAVÖK) yüzde 17,1 artışla 
27,4 milyar liraya yükse-
lirken, FAVÖK marjı yüzde 
42,3 oldu. Türk Telekom aynı 
dönemde yatırımlarını yüzde 
70,3 artırarak 17 milyar liraya 

çıkardı. Türk Telekom’un fiber 
ağ uzunluğu 550 bin kilomet-
reye, fiber hane kapsaması 
ise 34,4 milyon haneye ulaştı. 
Fiber abonelerinin sabit 
genişbant aboneleri içindeki 
payı yüzde 93,6’ya yükseldi. 
Mobil tarafta da güçlü büyü-
me kaydeden şirket, yılın ilk 
çeyreğinde 712 bin net mobil 
abone kazanımıyla son 12 
yılın en iyi ilk çeyrek per-
formansını elde etti. Mobil 

abone sayısı 32,2 milyona 
ulaşırken toplam abone sayısı 
57,2 milyona çıktı. 5G yatı-
rımlarına dikkat çeken Türk 
Telekom CEO’su Ebubekir 
Şahin, “81 ilin tamamında 
herkes için kapsama sağla-
dık. Teknoloji birikimimiz ve 
uzman kadrolarımızla dijital 
çağın imkânlarını Türkiye’nin 
her köşesinde erişilebilir hâle 
getirmeye devam edeceğiz” 
ifadelerini kullandı.

ENERJiDE ROTA 
GÜNEŞE ÇEVRiLDi
E

Kalyon PV’den 55 milyon dolarlık yeni yatırım
Kalyon Holding Yönetim Kurulu Başkanı Cemal Kalyoncu, Kalyon 
PV’nin Avrupa’nın ilk, dünyanın ise sayılı güneş enerjisi üretim 
merkezlerinden biri olduğunu belirterek, yeni yatırımla Türkiye’nin 
enerji bağımsızlığı hedefinde önemli bir adım atıldığını söyledi. 
Yeni tesis açılışında konuşan Kalyoncu, Türkiye’de ilk kez G12R bo-
yutunda TOPCONPlus teknolojisiyle güneş hücresi üretileceğini ifade 
etti. Yeni teknoloji sayesinde aynı alandan daha fazla enerji üretimi 
sağlanacağını belirten Kalyoncu, bunun enerji maliyetlerinde 
avantaj ve performans artışı getireceğini belirtti. Yaklaşık 55 milyon 
dolarlık yatırımla hayata geçirilen tesisin 1,1 gigavat üretim kapa-
sitesine sahip olduğunu aktaran Kalyoncu, tesisin 500 bin hanenin 
enerji ihtiyacını karşılayabilecek güçte olduğunu söyledi. Saniyede 
8 yarım hücre üretim kapasitesine ulaşan tesiste günlük yaklaşık 
620 bin adet üretim gerçekleştirileceği belirtilirken, yıllık 1,5 milyon 
ton karbondioksit salınımının önüne geçilmesinin hedeflendiği 
ifade edildi. Yeni yatırımla birlikte Kalyon PV’nin toplam yerli güneş 
hücresi üretim kapasitesi 2,1 gigavata yükseldi.

MARINADA 
RESIDENCE 

PROJESI 
TANITILDI

Hakan Bucak Gayrimenkul, İstanbul Ataköy Mari-
na’da konumlanan Marinada Residence projesini 

tanıttı. Sınırlı sayıda konuttan oluşan proje, marina 
yaşamını üst segment konut deneyimiyle birleştirmesiyle 
öne çıkıyor. Toplam 72 konut ve 3 ticari üniteden oluşan 
projede 1+1’den penthouse’a kadar farklı daire tipleri yer 
alıyor. Projede geniş yaşam alanları ve bazı ünitelerde 
deniz ve marina manzarası dikkat çekiyor. Mimarisi 
Tabanlıoğlu Mimarlık imzası taşıyan Marinada Residence, 
düşük yoğunluklu yerleşim anlayışı ve yüksek malzeme 
kalitesiyle bulunduğu segmentte farklılaşıyor. Proje, 
Ataköy Marina’nın sosyal alanları, otelleri ve sahil hattıyla 
entegre bir yaşam sunuyor. Hakan Bucak Gayrimenkul 
Yönetim Kurulu Başkanı Hakan Bucak, projenin bulunduğu 
konumla birlikte değer kazandığını belirterek, Marinada 
Residence’ın yalnızca bir konut değil, bölgeyle birlikte 
gelişen bir yaşam alanı sunduğunu söyledi. Proje, marina, 
restoranlar ve sosyal alanlarla bütünleşik yapısıyla şehir 
merkezinde deniz odaklı bir yaşam alternatifi sunuyor.

HONOR 600 
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VEDAT IŞIKHAN
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kalitesiyle bulunduğu segmentte farklılaşıyor. Proje, 
Ataköy Marina’nın sosyal alanları, otelleri ve sahil hattıyla 
entegre bir yaşam sunuyor. Hakan Bucak Gayrimenkul 
Yönetim Kurulu Başkanı Hakan Bucak, projenin bulunduğu 
konumla birlikte değer kazandığını belirterek, Marinada 
Residence’ın yalnızca bir konut değil, bölgeyle birlikte 
gelişen bir yaşam alanı sunduğunu söyledi. Proje, marina, 
restoranlar ve sosyal alanlarla bütünleşik yapısıyla şehir 
merkezinde deniz odaklı bir yaşam alternatifi sunuyor.

Hakan Bucak Gayrimenkul, İstanbul Ataköy Mari-
na’da konumlanan Marinada Residence projesini 

tanıttı. Sınırlı sayıda konuttan oluşan proje, marina 
yaşamını üst segment konut deneyimiyle birleştirmesiyle 
öne çıkıyor. Toplam 72 konut ve 3 ticari üniteden oluşan 
projede 1+1’den penthouse’a kadar farklı daire tipleri yer 
alıyor. Projede geniş yaşam alanları ve bazı ünitelerde 
deniz ve marina manzarası dikkat çekiyor. Mimarisi 
Tabanlıoğlu Mimarlık imzası taşıyan Marinada Residence, 
düşük yoğunluklu yerleşim anlayışı ve yüksek malzeme 
kalitesiyle bulunduğu segmentte farklılaşıyor. Proje, 
Ataköy Marina’nın sosyal alanları, otelleri ve sahil hattıyla 
entegre bir yaşam sunuyor. Hakan Bucak Gayrimenkul 
Yönetim Kurulu Başkanı Hakan Bucak, projenin bulunduğu 
konumla birlikte değer kazandığını belirterek, Marinada 
Residence’ın yalnızca bir konut değil, bölgeyle birlikte 
gelişen bir yaşam alanı sunduğunu söyledi. Proje, marina, 
restoranlar ve sosyal alanlarla bütünleşik yapısıyla şehir 
merkezinde deniz odaklı bir yaşam alternatifi sunuyor.
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T.C. ÇORUM 2. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/49 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE İLANI
Aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun 
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.
gov.tr adresi üzerinden 2025/49 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen 
kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Çorum İli, Merkez İlçe, Karakeçili Mahallesi, Lise Arkası Mevki, Cilt: 
9, Sayfa: 856, Ada: 542, Parsel: 22 adresinde, 386,00 m² alanında Arsa vasfında 
kayıtlıdır. Taşınmaz her ne kadar Arsa niteliğinde olsa da, Üçtutlar Mahallesi, Stad 
1.Sokak, No: 6Çorum posta adresindeki taşınmaz üzerinde; Bodrum Kat + Zemin Kat 
+ 2 Normal Kat olmak üzere toplam 4 katlı, binanın ortak kullanımı olan bodrum kat 
haricinde, diğer katlarında birer daire olmak üzere toplam 3 daireli, ayrık nizamda, 
betonarme karkas olarak 40-45 yıl önce inşa edildiği kanaatinde olduğum yapı 
ve müştemilatlarının mevcut olduğu tespit edilmiştir. Binada asansör yoktur. Giriş 
kapıları ahşap doğrama, dış cepheleri püskürtme sıva üzeri akrilik boyalı, ahşap 
çatılı, üzeri M.T.Kiremit örtülüdür. (4) Katlı Yapı: Yapı, betonarme karkas olarak inşa 
edilmiştir. İnşaat alanı, ortak alanlarıyla birlikte takriben 94,00 m² oturum, toplam: 
4 kat x 94,00 m² = 376,00 m²’dir. 2 oda, salon, hol, antre, mutfak, banyo, tuvalet 
ve balkon (zemin katta 1, 1 ve 2.Katta 3 balkon) gibi mahallere sahip, tüm yönlere 
cepheli, ısınması soba ile yapılan dairelerin; salon, mutfak, antre, hol ve odalarının 
zemini suni mermer plak kaplamadır. Salon, mutfak, antre, hol ve odaların duvar ve 
tavanlarının yüzeyi kireç, çimento ve kum karışımı sıva üzeri plastik badana ile boyalı, 
kapı ve pencereleri ahşap, üzerleri yağlı boya ile boyalıdır. Elektrik, su, doğalgaz 
ve kanalizasyon tesisat bağlantısı mevcut olan yapının yıpranma oranı% 40”dır. 
Depo - Kömürlük: 20,00 m² ve 28,00 m² alanındadır. Ekonomik değerlerini büyük 
oranda kaybetmiş yapıların sıvasız olan duvarları briketten yapılıdır. Kapıları ahşap, 
zeminleri toprak, çatıları ahşap, üzerleri M.T.Kiremitle örtülüdür. Yapı Yıpranma 
oranı% 85’dir. Taşınmaz üzerinde yaklaşık 50 yaşlarında 1 adet, 30 yaşlarında 1 
adet ceviz ağacı, 20 yaşlarında 1 adet kayısı, 1 adet ayva, 1 adet erik ağacı olduğu 
görülmüştür. Çorum Belediye Başkanlığı imar durum belgesine göre dava konusu 
taşınmaza; yanındaki (20) numaralı parselle tevhid edildikten sonra, ayrık nizam, E 
= 1,75, Hmax = 15,50 yapılaşma koşullarında konut yapma izni verilmektedir. Ekli 
imar durum belgesinde yazılı (Z) ile işaretli kısım yola gitmekte olup, 20 numaralı 
parselle birleşmesi gerekmektedir. Yeni ve eski yapılaşmaların olduğu, sosyal ve 
ekonomik açıdan orta ve yüksek gelir grubunun ikamet ettiği, konut ve işyeri şeklinde 
yapıların bulunduğu bir bölgede bulunan, Stad 1.Sokağa cepheli, otobüs, elektrik, su, 
doğalgaz ve kanalizasyon gibi alt yapıya sahiptir.
Adresi : Üçtutlar Mahallesi, Stad 1.Sokak No: 6Çorum Merkez / ÇORUM
Yüzölçümü : 386,00 m2
İmar Durumu: Emsal=1,75, Hmax=15.50, yapılaşma koşullarında konut alanında 
kalmaktadır. Bir kısmı yola isabet etmekte olup 20 nolu parelle birleşmesi gereklidir.
Kıymeti : 8.515.880,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Çorum İli, Merkez İlçe, Karakeçili Mahallesi, Cilt: 5, Sayfa: 495, Ada: 
2323, Parsel: 5 adresinde, 172,40 m² alanında Bahçeli Ahşap Ev vasfında kayıtlıdır. 
Taşınmaz her ne kadar Bahçeli Ahşap Ev niteliğinde olsa da, Karakeçili Mahallesi, 
Alaybey Sokak, Geldi Apt., No: 70 ? Çorum posta adresindeki taşınmaz üzerinde; 
Bodrum Kat + Zemin Kat + 3 Normal Kat + Teras Kat olmak üzere toplam 6 katlı, 
binanın ortak kullanımı olan bodrum kat haricinde, diğer katlarında birer daire olmak 
üzere toplam 5 daireli, bitişik nizamda, betonarme karkas olarak inşa edilmiş binanın 
inşasına Çorum Belediyesi tarafından verilen 12/05/1977 tarih, A/134 sayılı yapı 
ruhsatı ile başlanılmış olup, yine Çorum Belediyesi tarafından verilen 27/02/1979 
tarih, 16 sayılı yapı kullanma ruhsatına göre 27/02/1979 tarihinde ikmal edilmiştir. 
Giriş kapısı demir doğrama, dış cepheleri akrilik boyalı, ahşap çatılı, üzeri M.T.Kiremit 
örtülüdür. (6) Katlı Yapı: Çorum Belediyesi tarafından verilen 27/02/1979 tarih, 16 
sayılı yapı kullanma ruhsatına göre yapı; ortak alanlarıyla birlikte toplam; 656,65 
m² alanındadır. 2 oda, salon, hol, antre, mutfak, banyo, tuvalet ve 2 balkon gibi 
mahallere sahip, kuzey ve güney yönüne cepheli, ısınması soba ile yapılan, teras 
katı 66,00 m², bodrum katı 104,00 m², zemin ve 3 normal katı 110,00’ar m² alana 
sahip olan dairelerin; salon, mutfak, antre, hol ve odalarının zemini suni mermer plak 
kaplamadır. Salon, mutfak, antre, hol ve odaların duvar ve tavanlarının yüzeyi kireç, 
çimento ve kum karışımı sıva üzeri plastik badana ile boyalı, kapı ve pencereleri 
ahşap, üzerleri yağlı boya ile boyalıdır. Elektrik, su, doğalgaz ve kanalizasyon tesisat 
bağlantısı mevcuttur. Yapı Yıpranma oranı % 40’dır. İmar planında, bitişik nizam, 5 
kat yapılaşma koşullarında Konut alanında kalmaktadır. Ekli imar durum belgesinde 
yazılı (A) ile işaretli kısımla birleşmesi gerekmektedir. Yeni ve eski yapılaşmaların 
olduğu, sosyal ve ekonomik açıdan orta gelir grubunun ikamet ettiği, konut ve işyeri 
şeklinde yapıların bulunduğu bir bölgede bulunan, Alaybey ve Albayrak 7.Sokağa 
cepheli, otobüs, elektrik, su, doğalgaz ve kanalizasyon gibi alt yapıya sahiptir.
Adresi : Karakeçili Mahallesi, Alaybey Sokak, Geldi Apt., No: 70Çorum Merkez / 
ÇORUM
Yüzölçümü : 172,40 m2
İmar Durumu: Bitişik nizam 5 katlı konut alanında kalmaktadır. İmar durum belgesinde 
A harfi ile işaretli kısım ile birleştirilmesi gerekmektedir.
Kıymeti : 10.101.418,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2463326

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 16/06/2026 - 10:53
Bitiş Tarih ve Saati : 23/06/2026 - 10:53
Başlangıç Tarih ve Saati : 10/07/2026 - 10:53
Bitiş Tarih ve Saati : 17/07/2026 - 10:53

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 16/06/2026 - 11:58
Bitiş Tarih ve Saati : 23/06/2026 - 11:58
Başlangıç Tarih ve Saati : 10/07/2026 - 11:58
Bitiş Tarih ve Saati : 17/07/2026 - 11:58

T.C. İSTANBUL 36. ASLİYE HUKUK 
MAHKEMESİNDEN

ESAS NO: 2025/288 Esas
DAVALI: ORHAN DEMİR Gültepe Mahallesi. Bulgur Sokak. No: 9/11 Kağıthane/ 
İSTANBUL
Davacı tarafından aleyhinize açılan Alacak (Okutma Öğretme Giderlerinin Tahsili) 
davasının yapılan yargılamasında;
Mahkememizce dava dilekçesinde belirtilen adresinize dava dilekçesi ve tensip 
zaptı ekli davetiye çıkartılmış olup, adreste tanınmadığınız gerekçesiyle tebligat 
yapılamamıştır. Adres araştırmasından da bir netice alınamadığından dava dilekçesi 
ve tensip zaptının 26/02/2026 tarihli yayın ile ilanen tebliğ edildiği anlaşıldığından, bu 
defa ön inceleme duruşma gününün TK. 30-31 maddeleri uyarınca ilanen tebliğine 
karar verilmiştir.
Duruşma Günü: 26/06/2026 günü saat 09:50’de HMK 139. md. gereği sulh için 
gerekli hazırlığı yapmaları, davetiyenin tebliğinden itibaren 2 hafta kesin sürede 
tarafların dilekçede gösterdiği, ancak henüz sunmadığı belgeleri sunmaları veya 
başka yerden getirilecek belgelerin getirilmesi için gereken açıklamayı yapmaları, 
bu hususların verilen sürede yerine getirilmemesi halinde o delile dayanmaktan 
vazgeçmiş sayılacaklarına karar verileceği, duruşmaya sadece taraflardan birinin 
gelip yargılamaya devam etmek istenmesi halinde gelmeyenin yokluğunda yapılan 
işlemlere itiraz edemeyeceği hususu ön inceleme duruşma günü yerine geçerli 
olmak üzere ilanen tebliğ olunur.
İş bu ilan yayımlandığı tarihten itibaren 7 gün sonra yapılmış sayılacaktır. 04/05/2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2463669

T.C. BÜYÜKÇEKMECE 3. AİLE MAHKEMESİ
İLAN

Sayı :2026/69 Esas 29.04.2026
Davacı EYÜP OBUZ ile Davalılar ELMAS GÜMÜŞ ile KUMRU OBUZ arasında 
mahkememizde görülmekte olan Babalık (Soybağının Reddi) davası nedeniyle;
Yapılan araştırmalara rağmen adresleri tespit edilemeyen Davalı ELMAS GÜMÜŞ 
ile velayetenDavalı KUMRU OBUZ adına dava dilekçesinin ilanen tebliğine karar 
verilmiştir.
Davacı vekili dava dilekçesinde özetle; Davacı müvekkili Eyüp OBUZ ile davalı 
Elmas OBUZ’un 18/04/2017 tarihinde görücü usulü evlendiklerini, taraflar arasındaki 
evlilik birliğinin uzun süredir yaşanan geçimsizlikler nedeniyle fiilen sona erdiğini, 
bu durumun ardından 14/07/2017 tarihinde açılan boşanma davası neticesinde 
tarafların Küçükçekmece 3. Aile Mahkemesi’nin 2017/552 Esas - 2021/272 
Karar sayılı ilamı ile 24/02/2021 tarihinde boşandıklarını ve boşanma kararının 
02/06/2021 tarihinde kesinleşerek nüfusa kaydedildiğini, bu tarihe kadar evliliğin 
hukuken devam etmesiyle birlikte taraflar arasında fiili birlikteliğin bulunmadığını, 
davacı müvekkilinin bu süreçte annesinin yanında yaşamaya başladığını, davalı 
eski eş ile hiçbir şekilde görüşmesi dahi olmadığını, zira davalı eski eş boşanma 
davası süresince de duruşmalara katılmadığını, davalı Elmas OBUZ’dan 
16/11/2019 tarihinde Kumru OBUZ isimli çocuğun dünyaya geldiğini, evlilik devam 
ederken çocuğun doğmuş olması sebebiyle baba hanesine davacı müvekkilinin 
yazılması suretiyle nüfusa kaydedildiğini, ancak davacı müvekkilinin davalı eski 
eş ile herhangi bir cinsel münasebeti olmadığını, boşanma davası süresince de 
kendisini görmediğini, söz konusu kaydın yalnızca Kanunun öngördüğü babalık 
karinesi sebebiyle yapıldığını, biyolojik gerçeklikle örtüşmediğini, evlilik devam 
ederken doğan çocuk için babalık karinesi öngörülmüş ise de bu karine kesin 
olmayıp çürütülebilir nitelikte olduğunu, nitekim baba olduğu varsayılan kocaya, 
biyolojik bağın bulunmadığını ispatlamak suretiyle soybağının reddi davası açma 
hakkı tanındığını, somut olayda çocuğun ana rahmine düştüğü kabul edilen 
dönemde taraflar arasında fiili birliktelik bulunmadığını, tarafların uzun süredir ayrı 
yaşadıklarını, evlilik birliğinin yalnızca şeklen devam ettiğini, davacı müvekkilinin 
çocukla biyolojik bağının bulunmasının fiilen ve bilimsel olarak mümkün olmadığını, 
babalığın reddi davası, baba tarafından çocuğun kendisinden olmadığını öğrendiği 
tarihten itibaren 1 yıl içinde açılması gerektiğinin, davacı müvekkilininsöz konusu 
çocuğun kendisinden olmadığını 28/12/2025 tarihinde kesin ve şüpheye yer 
vermeyecek şekilde öğrendiğini, zira müvekkilinin şuanki oturmakta olduğu evine 
kolluk kuvvetlerinin gelerek davalıları sorması üzerine müvekkilininde Davalı 
Elmas GÜMÜŞ’ün eski eşi olduğunu ancak diğer davalı resmiyette kızı olarak 
gözüken Davalı Kumru OBUZ’u tanımadığını söylediğini, akabinde e-devlet nüfus 
kayıt örneklerine baktığında Davalı Kumru OBUZ’un kızı olarak gözüktüğünü fark 
ettiğini, işbu davanın Kanunda öngörülen 1 yıllık hak düşürücü süre içerisinde 
açıldığını, babalık karinesinin çürütülmesibakımından, maddi gerçeğin ortaya 
çıkarılması açısından bilimsel yöntemlerle DNA incelemesinin yapılmasını, ayrıca 
ileride sunacakları tanıklar ile de bu durumun netleşeceğini, davanın taraflarından 
olan küçük KUMRU OBUZ’aTMK ve HMK hükümleri gereğince kayyım atanması 
zorunlu olduğunu, yukarıda arz ve izah edilen nedenlerle;davalı çocuk Kumru 
OBUZ’un davacı müvekkil Eyüp OBUZ’dan olan soybağının reddine, davacı ile 
çocuk arasındaki babalık ilişkisinin ortadan kaldırılmasına, Nüfus kayıtlarının 
mahkeme kararı doğrultusunda düzeltilmesine, Adli Tıp Kurumu veya yetkili sağlık 
kuruluşu aracılığıyla DNA incelemesi yapılmasına, Küçük Kumru OBUZ’a kayyım 
atanmasına, yargılama giderleri ve vekâlet ücretinin davalılara yükletilmesine 
karar verilmesini vekâleten özetle beyan ederek talep ve dava etmiş olup, 
Davalı Elmas GÜMÜŞ ile velayeten Davalı Kumru OBUZ’un açık adresleri tespit 
edilemediğinden dava dilekçesinin Davalı Elmas GÜMÜŞ ile velayeten Davalı 
Kumru OBUZ’a ilanen tebligat yapılmasına karar verilmekle “HMK’nun 122.md. 
uyarınca dava dilekçesinin Davalı Elmas GÜMÜŞ ile velayeten Davalı Kumru 
OBUZ’a tebliğinden itibaren 2 hafta içerisinde HMK 129 md. deki yasal şartlara 
haiz cevap dilekçesini ve tanık dahil tüm delillerini mahkememize sunması,, hangi 
vakıayı hangi delil ile ispatlayacağını cevap dilekçesinde bildirmesi aksi takdirde 
HMK.nun 128. md. uyarınca davacının ileri sürdüğü vakıaların tümünü inkar etmiş 
sayılacağı” hususunun ihtar olunduğuna dair HMK’nun 122, 126, 129. 140/5 
maddelerine göre Davalı Elmas GÜMÜŞ ile velayeten Davalı Kumru OBUZ’a 
ilanen tebliğ olunur.
İLGİLİ KİŞİ : KUMRU OBUZ - 54886051670 İnönü Mah.Bali,Na Cad. No: 3 D: 
1Esenyurt/ İSTANBUL
ili,ilçesi,mah/köy,Cilt,Aile sıra no,sırada nüfusa kayıtlı, EYÜP ve ELMAS oğlu/kızı, 
16/11/2019 dogumlu,
İLGİLİ KİŞİ : ELMAS GÜMÜŞ - 19742371262
İnönü Mah.Bali,Na Cad. No: 3 D: 1Esenyurt/ İSTANBUL
ili,ilçesi,mah/köy,Cilt,Aile sıra no,sırada nüfusa kayıtlı, DEMİR ALİ ve AYŞE oğlu/
kızı, 01/01/1996 dogumlu,

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2463943

TOGG, CATL’nin 
iştiraki CAIT ile B 

segmentinde ortak 
bir platform geliştir-
mek üzere stratejik 
bir iş birliği gerçek-
leştirdi. TOGG’dan 
yapılan açıklamaya 
göre, TOGG, yeni B 
segmenti ailesi için 
stratejik bir anlaşma-
ya imza attı.

Marka, CATL’nin 
iştiraki CAIT ile ortak 
platform geliştirmek 
üzere iş birliği yaptı. 
Bu doğrultuda TOGG, 
platformu hazır bir 
çözüm olarak almak 
yerine geliştir-
me sürecine aktif 
mühendislik katkısı 
sunarak kendi ürün 
ve kullanıcı ihtiyaç-
ları doğrultusunda 
şekillendirecek. Bu 
kapsamda gelişti-
rilecek üç modelin, 
2027 yılı ortasından 
itibaren kademeli 
olarak Türkiye’deki 
kullanıcılarla buluş-
ması hedefleniyor.

Açıklamada 
görüşlerine yer 
verilen TOGG Yönetim 
Kurulu Başkanı Fuat 
Tosyalı, iş birliğinden 
büyük memnuniyet 
duyduklarını belirtti. 
Tosyalı, mobiliteyi yal-
nızca bir ürün kate-
gorisi olarak değil, bü-
tüncül bir teknoloji ve 
ekosistem meselesi 
olarak ele aldıklarını 
ifade ederek, şunları 
kaydetti:

“Bu doğrultuda 
kurduğumuz iş bir-
liklerini klasik tedarik 
ilişkilerinin ötesine 
taşıyarak, ortak değer 
üreten ve geleceği 
birlikte inşa eden 
stratejik ortaklıklara 
dönüştürüyoruz. 
Kullanıcılarımızın 
ihtiyaçlarına daha iyi 
karşılık verirken aynı 
zamanda ülkemiz-
de bu ekosistemin 
gelişimine de katkı 
sağlıyoruz. Önümüz-
deki dönemde de 
TOGG ekosistemini ve 
kullanıcılarımıza sun-
duğumuz deneyimi 
daha da zenginleşti-
receğiz.” AA

Türkiye’nin yerli teknoloji markası Togg, B segmentinde devrim yaratacak yeni modelle-
ri için dünya devi CATL’nin iştiraki CAIT ile stratejik iş birliğine gitti. TOGG Yönetim Ku-
rulu Başkanı Fuat Tosyalı, “Ülkemizde bu ekosistemin gelişimine katkı sağlıyoruz” dedi.

TOGG’DAN, STRATEJiK
TEKNOLOJi iŞ BiRLiĞi

Tarım ve Orman Bakanı 
İbrahim Yumaklı, nisan 

ayında yurt genelinde 112 bin 557 
gıda denetimi gerçekleştirdiklerini, 
uygunsuzluk tespit edilen işletmelere 
185 milyon lira para cezası uygulan-
dığını açıkladı. Bakan Yumaklı, sanal 
medya hesabından yaptığı payla-
şımda, "1-30 Nisan tarihleri arasında 
yurt genelinde toplam 112 bin 557 
gıda denetimi gerçekleştirdik. 
Denetimler sonucunda uygunsuzluk 
tespit edilen işletmelere; 185 milyon 
lira idari para cezası uygularken, 49 
işletme hakkında suç duyurusunda 
bulunduk. İşini hakkıyla yapan 
üreticimizin ve işletmecimizin 
emeğini desteklerken, halkımızın 
sağlığını hiçe sayan fırsatçılara karşı 
mücadelemizi aralıksız sürdürüyo-
ruz" ifadelerini kullandı. (DHA)

NISANDA GIDA 
DENETIMI SAYISI 
112 BINI AŞTI



rta Doğu Teknik 
Üniversitesi (ODTÜ) 37. 

Uluslararası Bahar Şenliği 
kapsamında stadyumda 

düzenlenen İlkay Akkaya konseri 
sırasında, tribünlerde dev bir Türk 
bayrağı açıldı. Fakat bu öğrencilere 
bir grup tarafından fiziki mü-
dahalede bulunuldu ve büyük 
arbede yaşandı. Ortaya çıkan 
görüntülerde, konser esnasın-
da tribünlerin üst bölümünde 
Türk bayraklarının açılmasının 
ardından marjinal grupların “ODTÜ 
bizimdir bizim kalacak”, “ODTÜ 
faşizme mezar olacak” şeklinde 
sloganlar attığı kaydedildi.

Editör: İZZET AKYOL Tasarım: MERAL OCAKCI
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T.C. GEBZE İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2024/29070 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/29070 ESAS sayılı dosya numarası 
ile erişim sağlanabilir. Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, 
bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kocaeli İli, Gebze İlçesi, Çayırova (Mimar Sinan) Mahallesi, 3872 ada 
2 parsel sayılı yer, Gebze Belediyesi İmar Müdürlüğünde yapılan araştırmaya göre 
değerleme konusu gayrimenkulün konumlandığı parselin 12.07.2021 tasdik tarihli 
1/1000 ölçekli Gebze Revizyon Uygulama İmar Planı paftasında ‘Konut Alanı’ olarak 
gösterilen bölgede kaldığı öğrenilmiştir. Yapılaşma şartları ‘HMAX: 9,50, Taks 0,40, 
İnşaat Nizamı: Ayrık’ olarak belirtilmiştir. Kocaeli İli, Gebze İlçesi, Çayırova (Mimar 
Sinan) Mahallesi, 3872 ada 2 parsel kuzeyinde 16 Sokak, diğer cephelerinde ise komşu 
parselleri ile çevrilidir. Taşınmaza ulaşım toplu taşıma araçları ve kişisel imkanlarla 
sağlanmaktadır. Yakın çevresinde; ayrık nizamda inşa edilmiş alt ve orta gelir 
seviyesine sahip ailelerce mesken olarak kullanılan 4-6 katlı yapılar bulunmaktadır. 
Taşınmaz okul, park, market gibi donatılara yakın konumdadır. Bölgede yol, elektrik, 
su, doğalgaz, kanalizasyon altyapılarını tamamlanmış durumdadır. Bölge genel 
olarak konut bölgesi olarak kesafet kazanmış olup, müstakil gayrimenkuller şeklinde 
teşekkül göstermiştir. Ticari olarak düşük-orta yoğunlukta bir bölge olup, bölge 
sakinlerinin günlük temel ihtiyaçlarını giderebilecekleri, market, eczane, kafeterya, 
şeklinde ticari alanlar bulunmaktadır.
Adresi : Taşınmazın Açık Adresi Mimar Sinan Mahallesi 16 Sokak No: 25 Gebze 
/ Kocaeli Uavtno-Daire:1: 2345524405· Uavt No- Daire:2: 2342824493Gebze / 
KOCAELİ
Yüzölçümü : 200,00 m2
İmar Durumu : Taşınmaz parsel üzerindeki yapıya ait belediye arşiv dosyasında 
herhangi bir yasal bir belge (ruhsat, iskan, mimari proje) bulunmamaktadır.
Kıymeti : 7.560.000,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu Kaydındaki Gibidir
Artırma Bilgileri

06/04/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2463645

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 09/06/2026 - 14:25
Bitiş Tarih ve Saati : 16/06/2026 - 14:25
Başlangıç Tarih ve Saati : 07/07/2026 - 14:25
Bitiş Tarih ve Saati : 14/07/2026 - 14:25

T.C. BATMAN İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2024/960 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 
olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı 
açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/960 TLMT. sayılı dosya 
numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Batman İl, Merkez İlçe, Çamlıca Mahalleesi 6149 Ada, 4 Parsel, 
taşınmaz arsa vasfıyla kayıtlı olduğu, TAŞINMAZIN 267611/368199 HİSSESİ 
SATILACAKTIR. Satışkonusu taşınmaz Batman İli, Merkez, Çamlıca mahallesi, 
6149 ada, 4 parselüzerinde2 kat, 3 kat ve kaçak betonarme yapılar ve tek katlı kaçak 
kerpiç ahırlar bulunmaktadır. 6149 Ada 4 Parsel Üzerindeki Yapıların Özellikleri;1 
Nolu Yapı ( 2 KATLI BETONARME YAPI ): Z+1 kattan oluşan betonarme bir yapıdır. 
Dış cephesi sıvalı olup, boya yapılmamıştır. Yapının çatısı yoktur. Yani yapı, 
natamam bir yapı olup, eksik imalatlar yüzdesi %8dir. Zemin kat pencerelerinde 
demir korkuluk vardır. Yapının pencereleri pimapendir. Dış kapı dökme demir 
kapıdır. Keşif esnasındaki beyanlardan anlaşıldığı üzere iç kapılar ahşap, ıslak 
hacimlerde zemin seramik kaplıdır.yapının 1.katı, 170 m2 alana sahiptir. Zemin 
katı ise 150 m2 alana sahiptir. Yapı toplamda 320 m2 alanlıdır. Yapı, fiili olarak 
kullanılmaktadır. Keşif esnasında kapalı olduğu için içine girilememiştir. 2 Nolu 
Yapı ( 2 Katlı Betonarme Yapı ): Z+1 kattan oluşan betonarme bir yapıdır. Dış 
cephesi sıvalı olup, zemin katın boyası yıpranmış, 1.katın boyası da yapılmamıştır. 
Yapının çatısı yoktur.Yani yapı, natamam bir yapı olup, eksik imalatlar yüzdesi 
%8?dir.Yapının pencereleri pimapendir. Dış kapı çelik kapıdır. 3 Nolu Yapı ( 2 KATLI 
BETONARME YAPI ): Z+1 kattan oluşan betonarme bir yapıdır. Dış cephesi sıvalı 
olup, yapının dış sıvası ve boyası yıpranmış durumdadır. Yapının çatısı yoktur. Yani 
yapı, natamam bir yapı olup, eksik imalatlar yüzdesi %8?dir. Yapı kullanılmayan 
metruk bir yapıdır. Yapı, 25-30 yıllık bir yapı olup, bakımsız ve yıpranmış bir 
yapıdır.. 4 Nolu Yapı( 2 KATLI BETONARME YAPI ):Z+1 kattan oluşan betonarme 
bir yapıdır. Dış cephesi sıvalı olup, yapının dış boyası yıpranmış durumdadır. 
Yapının çatısı yoktur. Yani yapı, natamam bir yapı olup, eksik imalatlar yüzdesi 
%8dir. Yapı, 15-18 yıllık bir yapıdır. Yapı yıpranma yüzdesi %20dir. Yapının zemin 
kat pencereleri demir, 1.kat pencereleri pimapendir. Dış kapıları demir doğramadır. 
5 Nolu Yapı ( 3 KATLI BETONARME YAPI ): Z+2 kattan oluşan betonarme bir 
yapıdır. Dış cephesi son kat hariç sıvalı olup, yapının dış boyası 5 nolu yapı, Z+2 
kattan oluşan betonarme bir yapıdır. Dış cephesi son kat hariç sıvalı olup, yapının 
dış boyası yapılmamış durumdadır. Yapının son katının sadece kaba inşaatı bitmiş 
durumdadır. .6 Nolu Yapı ( TEK KATLI KERPİÇ AHIR ):tek kattan oluşan kerpiç bir 
yapıdır. Yapı çok eski olduğundan bayağı yıpranmış durumdadır.7 NOLU YAPI ( 2 
KATLI BETONARME YAPI ):7 nolu yapı, Z+1 kattan oluşan betonarme bir yapıdır. 
Dış cephesi sıvalı olup, yapının dış boyası yapılmamıştır. Yapının çatısı yoktur. 
Yani yapı, natamam bir yapı olup, eksik imalatlar yüzdesi %8dir. Bu oran yapı 
değeri hesaplanırken yapı değerinden düşülmüştür. Yapı, 3-4 yıllık bir yapıdır.
Yapı yıpranma yüzdesi %4?tür. 8 Nolu Yapı ( 3 KATLI BETONARME YAPI ): Z+2 
kattan oluşan betonarme bir yapıdır. Dış cephesi sıvalı olup, yapının dış boyası 
yıpranmıştır. Yapının çatısı yoktur. Yani yapı, natamam bir yapı olup, eksik imalatlar 
yüzdesi %8 dir. Bu oran yapı değeri hesaplanırken yapı değerinden düşülmüştür. 
Yapı, 12-15 yıllık bir yapıdır. Yapı yıpranma yüzdesi %15 tir. düşülmüştür. Yapıda 
tüm katlarda pencereler pimapendir. Bina dış kapısı demir doğramadır. Daire dış 
çelik kapıdır. Bina kapalı olduğundan içine girilememiştir. Ancak keşif sırasındaki 
beyanlardan anlaşıldığı üzere yapıda iç kapılar ahşap, oda zeminleri ve ıslak 
hacimlerde zemin seramiktir. Mutfak dolapları medefe, mutfak tezgahı mermerdir. 
Dava konusu yapının tüm katları 130 m2 alana sahiptir. Yapı toplamda 390 m2 
alanlıdır. Yapı III-A sınıfı bir yapıdır. Taşınmaz üzerinde 150 m2 üzerinde yapı 
bulunduğundan Kdv oranın %20 üzerinden alınmasına karar verildi.
Adresi : Batman İli Merkez İlçesi Çamlıca Mahallesi 6149 Ada 4 Parsel Konumlu
Yüzölçümü : 3.681,99 m2
İmar Durumu: Var , Ayrık Nizam 6 katlı, Taksmax:0.25, Kaks:1.30, Konut Alanı 
olarak imarlıdır.
Kıymeti : 29.671.411,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: 3083 Sayılı Yasanın 6. Maddesi gereğince kısıtlıdır. Taşınmaz 
bu şerhle beraber satılacak olup tescilde Müdürlüğümüzce şerh kaldırılmayacaktır. 
-Tapu Kaydındaki Gibidir.
Kaydındaki Şerhler:
Artırma Bilgileri

05/05/2026 (İİK m.114 ve m.126)(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de 
dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2464314

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 09/07/2026 - 10:45
Bitiş Tarih ve Saati : 16/07/2026 - 10:45
Başlangıç Tarih ve Saati : 07/08/2026 - 10:45
Bitiş Tarih ve Saati : 14/08/2026 - 10:45

T.C. ADANA 10. AİLE MAHKEMESİ
İLAN

Sayı :2024/732 Esas 24.04.2026
Konu : İLANEN TEBLİGAT
Davacı , FARAH DARWISH KHABBAZ ileDavalı , AHMAD BAHA DARWISH 
KHABBAZ arasında mahkememizde görülmekte olan Boşanma (Evlilik Birliğinin 
Temelinden Sarsılması Nedeni İle Boşanma (Çekişmeli)) davası nedeniyle; 
Davalı AHMAD BAHA DARWISH KHABBAZ’ın yapılan tüm araştırmalara rağmen 
adresinin belirlenememiş olması nedeniyle davalıya ilanen tebligat yapılmasına 
karar verilmiştir.Bu nedenle bu ilanın yayınlandığı tarihten itibaren 7 gün sonra, dava 
konusunun “Boşanma (Evlilik Birliğinin Temelinden Sarsılması Nedeni İle Boşanma 
(Çekişmeli))” davası olduğu, dava dilekçesinde özetle; tarafların boşanmasına, 
yargılama giderleri ve vekalet ücretinin davalı yana yükletilmesine karar verilmesinin 
talep edildiği, davalının bilinen son adresinin İSTANBUL ili olduğu, “dava dilekçesi, 
mahkememizce hazırlanan tensip zaptı ve tevzi formunun” davalıya tebliğ edilmiş 
sayılacağı, davalının tebliğ tarihinden itibaren 2 haftalık kesin süre içerisinde cevap 
dilekçesini, varsa davayla ilgili tüm delillerini bildirmesi gerektiği, aksi taktirde cevap 
sunmaktan ve delil bildirmekten vazgeçmiş sayılacağı ayrıca;
-7251 S.K. İle değişik 6100 sayılı HMK 139. maddesi gereğince 22/09/2026 saat 
09:05’de mahkeme duruşma salonunda duruşma yapılacağından, duruşmada 
hazır olmadığı, duruşmaya gelmediği takdirde, yargılamaya yokluğunda devam 
edileceği, bu durumda yokluğunda yapılan işlemlere itiraz edemeyeceği ve İKİ 
HAFTALIK KESİN SÜRE İÇİNDE dilekçesinde gösterdiği ancak henüz sunmadığı 
belgeleri mahkemeye sunması veya başka yerden getirtilecek belgelerin 
getirtilebilmesi amacıyla gereken açıklamayı yapması, BU HUSUSLARIN 
VERİLEN SÜRE İÇİNDE YERİNE GETİRİLMEMESİ HALİNDE O DELİLE 
DAYANMAKTAN VAZGEÇMİŞ SAYILACAĞI KARAR VERİLECEĞİ, davacı taraf 
ile sulh olma ihtimali var ise, sulh konusunda gerekli hazırlıkları yapması gerektiği 
ve ön inceleme duruşmasının 22/09/2026 günü saat 09:05’a bırakıldığı hususları 
ABDUL KARIM ve LAYLA oğlu, 25/01/1998 doğumlu Davalı , AHMAD BAHA 
DARWISH KHABBAZ’e İLANEN tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2463545

ODTÜ’de Türk bayrağı krizi! 
Ölçme, Seçme 
ve Yerleştirme 

Merkezi’nce (ÖSYM) 
düzenlenen 2026 

Elektronik Yabancı 
Dil Olarak Türkçe 

Sınavı’na (e-YDTS) 
girecek adayların 
sınav giriş belge-
leri erişime açıldı. 

ÖSYM’nin internet 
sitesindeki duyuruya 

göre, yarın uygula-
nacak e-YDTS’ye 

başvuran adayların, 
sınava girecekleri 
bina ve salonlara 
atanma işlemleri 

tamamlandı. Adaylar, 
sınava girecekleri 

yer bilgisini gösteren 
sınava giriş belgesini 
ÖSYM’nin “ais.osym.

gov.tr” adresinden 
T.C. kimlik numarala-
rı ve aday şifreleriyle 

edinebilecek. e-YDTS 
sınavı için adaylar, 

yarın saat 13.30’dan 
sonra sınav binaları-

na alınmayacak.

Aziz İhsan Aktaş suç 
örgütüne ilişkin, 6’sı 

görevinden uzak-
laştırılan 7 belediye 
başkanının da ara-
larında bulunduğu, 

11’i tutuklu 200 
sanığın yargılandığı 
dava dosyası, esas 

hakkındaki mütalaa-
nın hazırlanması için 
savcılığa gönderildi. 

Cumhuriyet savcılığı-
nın esas hakkındaki 

mütalaasını hazır-
laması için 1 hafta 

süre istemesi üzerine 
duruşma 14 Mayıs 
Perşembe gününe 

ertelendi. Duruşma-
ya, tutuklanmalarının 
ardından görevlerin-

den uzaklaştırılan 
Beşiktaş Belediye 

Başkanı Rıza Akpolat 
ve Avcılar Belediye 

Başkanı Utku Caner 
Çaykara’nın da ara-
larında bulunduğu 8 
tutuklu sanık katıldı. 

İçişleri Bakanlığı, 
Artvin merkezli 

22 ilde düzenle-
nen organize suç 

örgütlerine yönelik 
operasyonlarda 

yakalanan 32 şüp-
heliden 23’ünün tu-

tuklandığını açıkladı. 
Bakanlığın sanal 

medya hesabından 
yapılan açıklamaya 

göre, Artvin merkezli 
22 ilde polis tara-

fından düzenlenen 
operasyonlarda 

‘silahlı yağma’ ve 
‘suçtan kaynaklanan 
mal varlığı değerleri-
ni aklama’ suçlarına 

karışan organize suç 
örgütleri hedef alındı. 

Operasyonlarda 32 
şüpheli yakalandı. 

Suçtan elde edildiği 
değerlendirilen 7,4 

milyon TL değerinde 
döviz ve altın ile 

toplam piyasa 
değeri 60 milyon 
TL olan 2 arsa, 4 

daire ve 8 araca el 
konuldu. Gözaltına 

alınan şüphelilerden 
23’ü çıkarıldıkları 

hâkimlikler tarafın-
dan tutuklandı, 9’u 

hakkında adli kontrol 
hükümleri uygulandı. 

e-YDTS giriş 
belgeleri 

erişime açıldı

Aziz İhsan 
Aktaş davası 

ertelendi 

22 ILDE 
23 tutuklama

ODTÜ’yü ideolojik kam-
pa dönüştürmeye çalışan 
Vandallar, Bahar Şenli-
ği’nde Türk bayrağı açan 
öğrencilere saldırdı. Grup 
Yorum’un eski solistle-
rinden olan ve hakkında 
onlarca dava açılan İlhan 
Akkaya’nın ODTÜ’deki 
konseri sırasında yaşa-
nan rezalet tepki topladı. 

Bahar Şenliği’nde Türk bay-
rağı açan öğrencilere saldıran 

grubu yönlendiren kişinin 
terör örgütü DHKP-C’den hüküm 

giymiş İlhan Kaya olduğu ortaya 
çıktı. Bayraklı öğrencilerle sataşma 
görüntüleri sosyal medyaya düşen 
İlhan Kaya’nın, kargaşanın fitilini ateş-
lediği belirlendi. Yaşı itibarıyla ODTÜ 
öğrencisi olmadığı değerlendirilen 
DHKP-C’li Kaya’nın Bahar Şenliği’ne 
nasıl sızdığı merak konusu oldu. 

DHKP-C'LI 
İLHAN KAYA 

‘BAYRAK ORTAK HAFIZAMIZ’ 
ODTÜ Rektörlüğü de yazılı bir açıklama yayımlayarak, yaşanan olaylar hakkında inceleme başlatıldığını duyurdu. Açıklamada,  şöyle denildi: 

“Üniversitemizin huzur ve dayanışma ortamıyla bağdaşmayan hiçbir şiddet eyleminin kabul edilmesi mümkün değildir. Bahar Şenlikleri, 
ODTÜ’nün farklılıkları bir araya getiren, dostluk ve ortak yaşam kültürünü güçlendiren en önemli geleneklerinden biridir. Yaşanan bu üzücü 
olayların, üniversitemizin temsil ettiği ortak değerleri gölgelemesine izin verilmemesi gerektiğine inanıyoruz. Türk bayrağı, bu toprakların

 ortak hafızasını, fedakârlıklarını ve milletçe paylaştığımız en kıymetli değerleri temsil etmektedir. Bayrağımıza yönelik saygısızlık oluşturan 
hiçbir davranışın kabul edilemeyeceğini önemle vurguluyor; bu konudaki hassasiyetimizi kamuoyuyla içtenlikle paylaşıyoruz. Olayla ilgili 

inceleme süreci başlatılmış olup, şiddet olaylarına karıştığı tespit edilen kişiler hakkında gerekli süreçler ivedilikle yürütülecektir.”
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SOSYAL MEDYADA 
14 YAŞ DENEYI

ocukların sosyal 
medyada neyle karşılaş-

tığını anlamak amacıyla 
yürütülen çalışmada, 

telefon ayarlarından hesap bilgilerine 
kadar tüm detaylar 14 yaşındaki bir 
kullanıcıya göre düzenlendi. YouTube, 
X ve Instagram gibi yaygın kullanılan 
platformlarda hesaplar açılarak, ço-
cukların ilgi gösterebileceği başlıklar 
üzerinden aramalar yapıldı. Araştır-
mada, platformlara üyelik sürecinde 
kullanıcıya ve ebeveynlere çocuklara 
uygun olmayan içeriklerin sınırlan-
dırılacağı yönünde çeşitli taahhütler 
sunulmasına rağmen, kısa süre içinde 
bu taahhütlerle çelişen içeriklerle 
karşılaşıldı. Çocuklarda merak uyan-
dıracak kelimelerle 1 hafta boyunca 
arama yapıldı ve şirketlerin arama ve 
izlenme geçmişine nasıl tepki verdiği 
ve algoritmaların ne tür içerikleri öne 
çıkardığı incelendi. Araştırmada, sos-
yal medyada uzun süre geçirmesine 
izin verilen çocukların sürekli şiddet 
ve yetişkin içeriğine maruz kalma 
riski bulunduğu ve dijital bağımlılığa 
kapı aralandığı saptandı. Uygulama-
ların hiçbir filtreleme yapmadığı, 
aksine bu içerikleri sürekli olarak 
keşfet sekmesinde gösterdiği tespit 
edildi. Deneyin ilk aşamasında Ins-
tagram’da geçirilen süre boyunca 
algoritmanın yönlendirmesi dikkati 
çekti. Başlangıçta nötr ve genel 
içeriklerle karşılaşılırken, kısa süre 

içinde ana akışın şiddet görüntüleri 
ve çocuklara uygun olmayan içerik-
lerle dolduğu gözlemlendi.

X'te çocuklar için sınır yok
En dikkat çekici bulgular X plat-

formunda elde edildi. Yeni açılmış ve 
çocuk profili olarak ayarlanmış bir 
hesapla, herhangi bir yaş doğrulaması 
ya da ek güvenlik kontrolüyle karşı-
laşmadan yetişkin içeriklere erişim 
sağlanabildi. Bununla birlikte söz 
konusu içeriklerin yer aldığı topluluk-
lara katılımın da herhangi bir engelle 
karşılaşmadan mümkün olduğu 
tespit edildi. YouTube’da ise öneri 

algoritmasının izleme alışkanlıklarına 
bağlı olarak kısa sürede yön değiş-
tirdiği, başlangıçta masum içeriklerle 
karşılaşılırken zamanla daha sert ve 
rahatsız edici içeriklerin önerildiği 
gözlemlendi. Dizi ve filmlerdeki şiddet 
içeriklerinin yanı sıra 18 yaş üstü 
görüntülerin olduğu bölümlerde 14 
yaşındaki kullanıcının herhangi bir 
kısıtlama olmadan erişmesine ola-
nak sağlandı. Çalışma, çocukların 
sosyal medya ortamında yalnızca 
içeriklere maruz kalmakla kalma-
dığını, aynı zamanda denetimsiz 
etkileşim alanlarının da parçası 
hâline gelebildiğini gösterdi.   (AA)

Ç

ALGORITMALAR YETIŞKIN IÇERIĞINE SÜRÜKLÜYOR T.C. PERŞEMBE (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2021/19 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2021/19 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ordu İl, Perşembe İlçe, Medreseönü Mahalle, Köprü Yanı (Tıngırt 
Değirmeni) Mevkii, 2293 Ada, 6 Parsel, Taşınmaz tapu kaydında fındık bahçesi 
olarak nitelendirilmekte olup, 2577,25 m2’dir. Ziraat bilirkişi raporu “tapu kaydında 
fındık bahçesi olarak nitelendirilmiş ise de, 1.040 m2’lik kısmı imar planı içerisindedir. 
75 m2’lik kısmı yoldadır. 1462,25 m2’lik kısmın ise imar sınırı dışında kıyı (sahil) 
şeridinde kaldığı, ev ve avlusu imar planı içerisinde olan kısımdadır. Parselin imar 
planı dışında kalan kısmı fındık bahçesidir. Parsele ulaşım kolay olup Perşembe-
Fatsa sahil yolu üzerinde denize sınır, konut ve turizm bölgesi içindedir” şeklindedir. 
İnşaat bilirkişi raporu “bodrum kat, zemin kat ve 1.normal kattan mevcut evin dış 
cephesi sıvalı ve boyalı olup üzeri çatılıdır. Bodrum kat %60 inşaat seviyesinde, 
yaklaşık 97,65 m2, pencereler eski ahşapdoğrama, dış kapı demirden yapılmıştır. 
Zemin kat mesken olarak kullanılmaktadır. 106,65 m2’dir. 4 oda, mutfak, balkon, giriş 
holü, banyo ve wc’den ibaret, pencereler pvc doğrama, bir kısmı demir korkuluklu, 
giriş kapısı demir, dış kapı demir ve zemin laminanttır. 1. Kat yaklaşık 120,15 m2 olup 
4 oda, mutfak, hol, balkon, wc ve banyolu, zemin laminant, kapılar panel, pencereler 
pvc doğrama, dış kapı çeliktir” şeklindedir. Fen bilirkişi raporu “Taşınmazın 1040 
m2’lik kısmı imar planı yapılaşma alanı, 75 m2’lik kısmı yol, 1462,25 m2’lik kısmı kıyı 
kenar çizgisinde (sahil şeridinde)kalmaktadır. Tapu kaydında toplam 29,26 m2’lik 
kısmın kıyı kenar çizgisi içerisinde kaldığına ilişkin şerh vardır” şeklindedir. Perşembe 
Sulh Hukuk Mahkemesi tarafından kıymet takdirine itiraz sonrası 17/07/2025 tarih, 
2024/635 Esas ve 2025/616 Karar sayılı karar ile taşınmazın “tarım parseli olan 
kısım bakımından değeri 1.008.952,50 TL, arsa kabul edilen kısım bakımından 
2.564.500,00 TL, bina bakımından 2.844.423,28 TL olup toplam değeri 6.417.875,78 
TL’dir” şeklinde kesin karar verilmiştir.
Adresi : Medreseönü Mahallesi, Köprü Yanı (Tıngırt Değirmeni) Mevki, 2293 Ada 6 
Parsel Perşembe / ORDU
Yüzölçümü : 2.577,25 m2
İmar Durumu: Perşembe Belediye Başkanlığı’nın 16655 sayılı yazısı ile parselin bir 
kısmının imar planı sınırları içerisinde bir kısmının ise sahil şeridi içerisinde olduğu 
belirtilmiş, ekindeki kroki üzerinde “Parselin yola terk edilecek kısmı, kıyı kenar 
içinde kalan kısmı, konut alanında kalan kısmı olup, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 
15, 16 ve 18.maddesine istinaden parselasyon ve terk işlemleri yapılmadan ifraz, 
tevhid edilemez, ruhsat tanzim edilemez”şeklinde ibareler yer almaktadır.
Kıymeti : 6.417.875,78 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydında toplam 29,26 m2’lik kısmın kıyı kenar çizgisi 
içerisinde kaldığına ilişkin beyan vardır.
Artırma Bilgileri

05/05/2026 (İİK m.114 ve m.126)(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de 
dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2464152

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 28/05/2026 - 12:15
Bitiş Tarih ve Saati : 04/06/2026 - 12:15
Başlangıç Tarih ve Saati : 26/06/2026 - 12:15
Bitiş Tarih ve Saati : 03/07/2026 - 12:15

T.C. ANTALYA GAYRİMENKUL 
SATIŞ İCRA DAİRESİ

Örnek No:55*
2026/37 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2026/37 ESAS sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
TAŞINMAZIN TAPU KAYDI : Antalya ili, Muratpaşa ilçesi, Güzeloba Mahallesi, 
208 cilt, 20513 sayfa, 6975 ada, 11 parselde kayıtlı, 1+Çatı kat, 10 nolu bağımsız 
(dubleks mesken) bölüm. 1/1 HİSSE.
TAŞINMAZIN ADRESİ : Güzeloba Mahallesi 2130 Sok. Avcu Apartmanı, No:20 
Daire:10 Muratpaşa /Antalya
TAŞINMAZIN ÖZELLİKLERİ : Ana gayrimenkul 513,00 m2 alanlı arazi üzerinde 1 
adet bina bulunmaktadır. Binanın çevre düzenlemesi yapılmış olup kontrollü bahçe 
girişi ve açık otopark bulunmaktadır. Binaya ait asansör bulunmamakta olup doğalgaz 
alt yapısı bulunmaktadır. Ana gayrimenkul; betonarme karkas yapı tarzında, ayrık 
nizamda, inşa edilmiş olup projesine göre bodrum + zemin + 1 normal kat + çatı 
katlıdır. Parsel ve çevresi belediye ve altyapı hizmetlerinden yararlanmaktadır. 10 
numaralı bağımsız bölüm;projesine göre 1.Kat + çatı katta (Antalya bölgesi genelinde 
su basman kotunun +2.50 m olması nedeniyle fiili durumda 2.kat + çatı katında 
konumlu) yer alan 7/57 arsa paylı, bina girişine göre sağ arka köşede, kuzey ve batı 
cepheli dubleks mesken nitelikli taşınmazın kullanım alanı projesine göre, 1.kat:50 
m2 + çatı katı:19 m2 olmak üzere toplam brüt 69 m2, net 60 m2dir. Projesine göre; 1. 
Katta, antre-hol, salon, mutfak, 1 yatak odası, 1 balkon, 1 WC ve ara kat merdiveni 
hacimlerinden, çatı katta, hol, 1 oda ve 1 banyo-WC hacimlerinden oluşmaktadır. 
Taşınmazın mahallinde yapılan tespitlerde konum olarak projesine uygun olarak 
inşa edildiği, alan olarak ise uyumsuz olduğu tespit edilmiştir. Projesine aykırı olarak 
çatı katında çatı arası ve ortak teras kısmında yaklaşık 16 m2 kapalı alan, yaklaşık 
12 m2 açık teras alanı kullanım alanına dahil edilmiş olup bu kısma 1 oda ve 1 teras 
inşa edilmiştir. Fiili durumda 1.kat: 50 m2 + çatı katı: 35 m2 kapalı + 12 m2 açık teras 
olmak üzere toplam brüt 85 m2 + 12 m2 teras, net 74 m2 + 12 m2 teras alanına 
sahiptir. Isınma tesisatı olarak klima tesisatı ve lpg yakıtlı kat kaloriferi bulunmaktadır.
Yüzölçümü : 513,00 m2
Arsa Payı : 7/57
İmar Durumu: Muratpaşa Belediyesi Plan ve Proje Müdürlüğü Çap Servisi’nce 
tanzim edilen imar çapına göre; Kıymet takdirine konu taşınmazın 1/1000 ölçekli 
uygulama planında Konut Kullanımında kalmakta olup, Ayrık Nizam, kat adedi:2 
(iki), TAKS:0,30, KAKS: 0,60, maxh= 20.50 m olduğu belirtilmiştir.
Kıymeti : 6.600.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydı gibidir. İpotek şerhi vardır.
Artırma Bilgileri

30/04/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2460891

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 23/06/2026 - 10:32
Bitiş Tarih ve Saati : 30/06/2026 - 10:32
Başlangıç Tarih ve Saati : 23/07/2026 - 10:32
Bitiş Tarih ve Saati : 30/07/2026 - 10:32

Anadolu Ajansı’nın sosyal medyada çocukla-
rın karşılaştığı içerikleri gözlemlemek ama-
cıyla yaptığı araştırma, platformların içerik 
denetimi ve yaş koruma mekanizmalarına 
ilişkin dikkat çekici bulgular ortaya koydu.

'Bağımlılıkla Mücadelede 
Ailenin Rolü ve Medya'

'Hipertansiyon kalbi 
yavaş yavaş yoruyor'

Diyanet'ten 
300 genç çifte 
evlilik desteği 

İstanbulensis 
Şiir Festivali 
başladı

Bağımlılıkla mücadelede aile 
kurumunun önemi ve medyanın 

etkisinin ele alınacağı “Bağımlılıkla Mü-
cadelede Ailenin Rolü ve Medya” paneli, 
9 Mayıs Cumartesi günü İstanbul’un 
Esenler ilçesinde gerçekleştirilecek. 
Yoğun katılımın beklendiği program, 
Esenler Belediyesi Gençlik Merkezi’nde 
düzenlenecek. Panele, AK Parti Genel 
Başkan Yardımcısı Faruk Acar açılış 
konuşmacısı olarak katılacak. Program-
da medya, aile ve bağımlılık ilişkisi farklı 
yönleriyle değerlendirilecek.  Panelin 
konuşmacıları arasında gazeteciler 
Hande Fırat, Deniz Gürel, Taha Dağlı, 
Hasan Öztürk, Mehmet Müftüoğlu ile 
Yeşilay Kurumsal İletişim Sorumlusu 
Selman Tecim yer alacak. Programla 
ilgili açıklamalarda bulunan Türkiye Ba-
sın Federasyonu Başkanı Sinan Burhan, 
bağımlılık sorunlarının son dönemde 
ciddi şekilde arttığına dikkat çekti. 
Burhan, özellikle uyuşturucu bağımlılığı 
ve medya bağımlılığı konusunda ailelere 
büyük sorumluluk düştüğünü belirte-
rek şu ifadeleri kullandı: “Bağımlılık son 
dönemde arttı. Gerek uyuşturucu ba-
ğımlılığı gerek medya bağımlılığı önemli 
bir sorun hâline geldi. Bu noktalarda 
ailelere düşen çok önemli görevler var. 
Bu konularla ilgili Esenler’de kapsamlı 

bir program gerçekleştireceğiz.” Panel-
de uzman isimler, özellikle gençlerin 
dijital medya kullanımı, aile içi iletişi-
min önemi ve bağımlılıkla mücadelede 
toplumsal farkındalığın artırılması 
konularını ele alacak. Programın, aileler 
ve gençler açısından önemli mesajlar 
içermesi bekleniyor. 

Hipertansiyonun, dünya ge-
nelinde her üç yetişkin-

den birini etkileyen ve çoğu 
zaman belirti vermeden 
ilerleyen kronik hastalıkla-
rın başında geldiğini belir-
ten Kardiyoloji Uzmanı Prof. 
Dr. Bünyamin Yavuz, “Uzun 
süre kontrol altına alınmadığında 
kalp kasında kalınlaşma, damar sertliği 
ve kalp yetmezliği gibi ciddi sonuçlara 
yol açabilen bu durum, erken dönemde 
fark edilmediğinde hayati risk oluş-
turabiliyor” dedi. Hipertansiyon kalbi 
yavaş yavaş yorduğunu ifade eden Dr. 
Yavuz, hipertansiyonun kalp üzerindeki 
etkilerine dikkat çekerek uyarılarda 
bulundu. İlerleyen yaş, hareketsiz 

yaşam tarzı, aşırı tuz tüketimi 
ve stres gibi faktörlerin hiper-

tansiyon gelişiminde önemli 
rol oynadığını belirten 
Bünyamin Yavuz, özellikle 
şehir yaşamının getirdiği 

alışkanlıkların riski artırdı-
ğını ifade etti. Prof. Dr. Yavuz, 

hipertansiyonun kalp üzerindeki 
etkileri hakkında, “Kan basıncının uzun 
süre yüksek seyretmesi, kalbin daha 
fazla çalışmasına neden olur. Bu durum 
zamanla kalp kasının kalınlaşması-
na yol açar. Başlangıçta bu bir uyum 
mekanizması gibi görünse de ilerleyen 
süreçte kalbin gevşeme ve kasılma 
fonksiyonlarını bozarak kalp yetmezli-
ğine zemin hazırlar” dedi.

Diyanet İşleri Başkanı ve Türkiye 
Diyanet Vakfı (TDV) Mütevelli Heyeti 

Başkanı Safi Arpaguş, 300 genç çifte 500 
bin lira tutarında evlilik desteği sağlaya-
caklarını bildirdi. Arpaguş, Başkanlığın 
konferans salonunda düzenlenen "İki 
İnsan Bir Hayat Projesi Tanıtım Toplantı-
sı"nda konuştu. Aile kurumunun, bir hu-
zur ve güven limanı olduğu kadar, insanın 
kemal yolculuğunda da önemli yeri bu-
lunduğunu belirten Arpaguş, insanın aile 
yuvası sayesinde ilk eğitimini aldığını, 
toplumsal rolleri öğrenip içselleştirdiğini 
ifade etti. Ülke genelindeki 300 genç çifte 
500 bin lira tutarında yardım yapılacağını 
anlatan Arpaguş, şunları kaydetti: " Yürü-
tülen çalışmalar sonucunda 3 bin 477 çift 
nihai değerlendirmeye tabi tutulmuştur. 
Bu süreçte her bir başvuru adalet ve 
hakkaniyet ölçüleri içerisinde değerlen-
dirilmiş olup 1875 çiftimiz için sosyal in-
celeme aşamasına geçilmiştir. İnceleme-
lerle adayların ihtiyaç durumları yerinde 
tespit edilmiştir. Sonuçlarla birlikte hak 
sahibi çiftlerimiz belirlenecek, ardından 
çevrim içi olarak planlanan 'Evlilik Okulu 
Seminerleri' başlatılacaktır."

Sultanbeyli Belediyesi tarafından 
bu yıl 12. kez düzenlenen “Ulusla-

rarası İstanbulensis Şiir Festivali” Aydos 
Kalesi’nde başladı. Festivalin açılışında 
konuşan Sultanbeyli Belediye Başkanı Ali 
Tombaş, şehirlerin sadece fiziki yapılar-
dan ibaret olmadığını belirterek, bir şehri 
asıl büyüten unsurun hafızası, fikri ve sa-
natı olduğunu söyledi. Tombaş, şehirlerin 
ruhla yaşadığını ifade ederek, şiirin insan 
kalbine dokunan gücünün toplumlar 
için vazgeçilmez bir kaynak olduğunu 
dile getirdi. Konuşmasında küresel 
meselelere de değinen ve Gazze’deki 
zulmün bir an önce bitmesi temenni-
sinde bulunan Tombaş, şiirin ortak bir 
vicdan dili olduğu görüşünü paylaştı. 
Protokol konuşmalarının ardından dü-
zenlenen şiir dinletilerinde, Türkiye’nin 
farklı illerinden ve yurt dışından gelen 
şairler eserlerini seslendirdi.

Bünyamin Yavuz



ALPARSLAN DOĞAN

Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) Ankara İl 
Başkanı Alparslan Doğan, yaptığı yazılı 

açıklamada İP'li Dervişoğlu’na tepki gösterdi. 
Doğan, söz konusu hedefin yalnızca güvenlik po-
litikası değil, aynı zamanda toplumsal kardeşliği 
güçlendiren bir strateji olduğunu ifade ederek, 
“Terörsüz Türkiye; milletimizin arasına çekilen 
terör bariyerini ortadan kaldırma iradesidir” 

değerlendirmesinde bulundu.İP'e yönelik 
eleştirilerde bulunan MHP'li Doğan, bazı siyasi 
çevrelerin bu hedef üzerinden yürüttüğü söylem-
lerin “gerçeklikten uzak ve provokatif” olduğunu 
savundu. Doğan, terörle mücadelenin kararlılıkla 
sürdürüleceğini belirtti. Milliyetçi Hareket Partisi 
(MHP) Ankara İl Başkanı Alparslan Doğan yaptığı 
yazılı açıklamadaşu ifadelere yer verdi: "Adı; 

kimliğini, kişiliğini ve itibarını kazandırdığı kapıya 
ihanetle bilinen, İP’in sapsız başkanı yine ipe sapa 
gelmez laflar etmiş. 

Dervişoğlu bilmelidir ki Bilge Liderimiz Sayın 
Devlet Bahçeli, Beyefendi, Terörsüz Türkiye hedefi 
ile emperyalistlerin oyununu bozmuştur. Terörsüz 
Türkiye hedefi; 1000 yıllık kardeşliği yaşama ve 
yaşatma iradesinin adı, Türk milletinin arasına 

çekilmiş olan terör bariyerini ortadan kaldırma 
hamlesidir.Terörsüz Türkiye hedefi gerçekleştikçe, 
bu İP’sizler kudurmakta, istismar alanları ortadan 
kalktıkları için şuur kaybı yaşamaktadır. Dervişoğ-
lu da bu yüzden çılgına dönmektedir.Ey Çantacı! 
Liderimize dil uzatmak senin harcın değildir. 
Haddini bil! Zehir saçan bu kirli dilinden dökülen 
deli saçmalarını aynıyla sana iade ediyoruz.''

DERVIŞOĞLU ÇILGINA DÖNMEKTEDIRMHP Ankara İl Başkanı 
Alparslan Doğan, İP'li 

Dervişoğlu’nun açıklama-
larına sert sözlerle karşılık 
vererek “Terörsüz Türkiye 

hedefi; Türk milletinin 
arasına çekilmiş olan terör 

bariyerini ortadan kaldır-
ma hamlesidir” dedi. 

Editör: HAKAN ÇAĞLAK  Tasarım: ATAKAN YENİCİ
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İsrail’in saldırganlığı
güvenlik sorunudur!

MHP Genel Başkan Yardımcısı İsmail Özdemir, ‘’Türk sa-
vunma sanayisinin üretim altyapısı, yerli tedarik zinciri 
ve yüksek teknoloji kapasitesiyle küresel bir ekosisteme 
dönüştüğünü belirterek, “Milli sistemlerimiz mazluma 
umut, zalime ise endişe kaynağıdır” ifadelerini kullandı.

MHP Genel Başkan Yar-
dımcısı İsmail Özdemir, 

İstanbul’da düzenlenen 
SAHA EXPO Fuarı’nda ser-
gilenen savunma sanayi 
ürünlerinin, Türkiye’nin 
imkan ve kabiliyetlerinin 
ulaştığı seviyeyi gösterdi-
ğini belirterek, bunun milli 
gurur kaynağı olduğunu ifa-
de etti. Özdemir, Makine ve 
Kimya Endüstrisi (MKE) ile 
bağlı askeri fabrikaların, 57. 
Hükümet döneminde 17 Ha-
ziran 2000 tarihinde Sanayi 
Bakanlığı’ndan alınarak 
Milli Savunma Bakanlığı’na 
bağlanmasıyla başlayan 
savunma sanayi yatırımları 
ve millileştirme çalışmala-
rının, Cumhur İttifakı döne-
minde daha ileri bir seviyeye 
taşındığını kaydetti. Türk 
savunma sanayisinin yerli-
lik oranının yüzde 83 sevi-
yelerine ulaştığını belirten 
İsmail Özdemir, sektörün 
bugün dünyanın dikkatle 
takip ettiği bir konuma gel-
diğini, yetkinliklerini aktif 
harp sahalarında da ortaya 
koyduğunu ifade etti.

Dosta güven 
düşmana korku
Küresel ölçekte yaşanan 

savaş ve çatışma ortamında 
Türk mühendislerince ge-
liştirilen sistemlerin “dosta 
güven, düşmana korku 
verdiğini” aktaran Özdemir, 
Türk Silahlı Kuvvetleri’nin 
gücünü artıran milli sis-
temlerin mazlum milletler 
için umut kaynağı olduğunu 
vurguladı. Özdemir, Türk sa-
vunma sanayisinin yalnız-

ca ürün bazlı değil, üretim 
altyapısı, tesisleşme, yerli 
tedarik zinciri ve yüksek 
kalite standartlarıyla büyük 
bir ekosisteme dönüştüğü-
nü belirterek, bunun Tür-
kiye’nin küresel güç olma 
hedefinin en önemli aşa-
malarından biri olduğunu 
ifade etti. Başta Türk-İslam 
alemi olmak üzere Türki-
ye ile güçlü ilişkiler kuran 
ülkelerin de Türkiye’nin 
savunma sanayisindeki 
başarısından memnuniyet 
duyduğunu kaydeden Özde-
mir, çok sayıda ülkenin Türk 
savunma sanayi ürünlerine 
erişim sağlamak için yoğun 
çaba gösterdiğini bildirdi. 
Özdemir, savunma sanayi-
sindeki yetkinliğin artması-
nın, Türkiye’nin uluslararası 
alanda barış ve istikrara 
katkı sağlayacak diplomatik 
girişimlerine de güç kattığı-
nı belirterek, bunun “Türki-
ye Yüzyılı” hedefinin önemli 
bir yansıması olduğunu 
ifade etti.

KÜRESEL GÜÇ 
OLMA YOLUNDA 

DEV ADIM

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, “İsrail saldırganlığı bölgemiz 
için asıl güvenlik sorununun mevcut hükümetin yayılmacı hukuk ve 
kural tanımaz politikaları olduğunu bir kez daha göstermiştir” dedi.

 ABDULKADIR URALOĞLU

Türkiye, ulaştırma ba-
kanlarının dünyadaki en 

büyük buluşması ve küre-
sel ulaştırma politikasının 
en önemli etkinliği olarak 
kabul edilen Uluslararası 
Ulaştırma Forumu’nun (ITF) 
2027-2028 dönem başkan-
lığına seçildi. Almanya'nın 
Leipzig kentinde devam 
eden 2026 Uluslarara-
sı Ulaştırma Forumu'nda 
Türkiye'yi temsil eden 
Ulaştırma ve Altyapı Ba-
kanı Abdulkadir Uraloğlu, 
Türkiye’nin bu önemli göre-
vi üstlenmekten duyduğu 
memnuniyeti dile getirerek 
ülkenin ulaştırma vizyonu-
nu paylaştı. 

Türkiye’nin otoyollardan 
yüksek hızlı demir yollarına, 
limanlardan lojistik merkez-
lere kadar devasa yatırımlar 
gerçekleştirdiğini belirten 
Uraloğlu, Orta Koridor ve 
Kalkınma Yolu projelerinin 
küresel ticaret için kritik 
önemde olduğunu vurguladı. 
Bakan Uraloğlu, Türkiye’nin 
Dönem Başkanlığı süresince 

dayanıklılık ve sürdürüle-
bilirlik ilkelerini merkeze 
alacağını ifade etti.

80'den fazla ülke var 
Merkezi Paris’te bulunan 

ve ulaştırma politikaları 
konusunda dünyanın önde 
gelen düşünce kuruluşu 
olarak kabul edilen ITF’in en 
üst karar organı ise Ulaş-
tırma Bakanları Konseyi.
Almanya’nın Leipzig ken-
tinde düzenlenen ve 80’den 
fazla ülkeden 1200’ün üze-
rinde üst düzey katılımcıyı 
bir araya getiren zirvede, 
küresel ulaştırma gündemi-
nin geleceği masaya yatı-
rılıyor. Panel tartışmaları, 
stratejik çalışma grupları ve 
bakanların oturumlarıyla 
şekillenen bu organizas-
yonun liderliği Türkiye’ye 
geçiyor. Türkiye’nin Mayıs 
2027 ile Mayıs 2028 tarihle-
rini kapsayacak olan dönem 
başkanlığı, dünya ulaştır-
ma koridorlarının yeniden 
tasarlandığı kritik bir sürece 
denk geliyor.

YILMAZ: TÜRKIYE EMIN ÜLKE 
Cumhurbaşkanı Yardımcısı Yılmaz,  "Türkiye emin bir ülke, güvenli bir liman, istik-
rarlı, öngörülebilir politikalar izleyen bir ülke olarak daha fazla sermayeyi, daha fazla 
nitelikli insan gücünü ve karar alma merkezlerini cezbetmeye devam edecek" dedi. 

Anadolu Ajansı (AA) ve 
Türkiye Katılım Banka-

ları Birliği (TKBB) işbirliğinde 
"Türkiye'nin Katılım Finans 
Vizyonu: Sürdürülebilir 
Büyüme, Dijital Dönüşüm 
ve Yeni Yatırım Modelleri" 
temasıyla İstanbul Finans 
Merkezi Ziraat Bankası 
Oditoryumu'nda gerçekle-
şen "Anadolu Ajansı Katılım 
Finans Zirvesi"nde konuşan 
Cumhurbaşkanı Yardımcısı 
Cevdet Yılmaz, TBMM'de 
vergiye yönelik düzenleme-
leri içeren Bazı Kanunlarda 
Değişiklik Yapılmasına Dair 
Kanun Teklifi'nin komisyon-
da kabul edildiğini söyledi. 
Yılmaz, TBMM'de vergiye 
yönelik düzenlemeleri içeren 
Bazı Kanunlarda Değişiklik 
Yapılmasına Dair Kanun 
Teklifi'nin komisyonda kabul 
edildiğini söyledi.

Yılmaz, "Yakın bir tarihte 
genel kurulda ele alınmasını 
bekliyoruz ve bayramdan 
önce çıkmasını ümit ediyo-
ruz. Bu paket çok önemli. 
Türkiye, uzun zamandır 
ekonomisini farklı bir şe-
kilde konumlandırıyor. Son 
23 yılda büyük bir değişim 
dönüşüm yaşandı, ekono-
mide de büyük bir dönüşüm 
yaşadık. Bugün dünyanın 
geldiği noktada belirsizliğin, 
istikrarsızlığın yükseldiğini, 

öngörülebilirliğin azaldığını 
görüyoruz. Jeopolitik risk-
lerin yükseldiğini de çevre-
mizden yaşayarak görüyo-
ruz. Dijitalleşme, yeşil dijital 
dönüşüm gibi kavramların 
dünyada çok daha telaffuz 
edilir hale geldiğini görüyo-
ruz" diye konuştu. Tüm bu 
değişimlerin içinde, istikrar-
sızlığın yükseldiği, değişimin 
yoğunlaştığı, güç rekabeti-
nin arttığı bu dönemde yeni 
bir programla ülkeyi güçlü 
bir merkez olarak konum-
landırma çabalarını bir üst 
seviyeye taşıdıklarını ifade 
eden Yılmaz, şunları kay-
detti: "Getirdiğimiz önemli 
unsurlar var. Bir taraftan 
dünyadan daha fazla serma-

yeyi, daha fazla nitelikli in-
sanı Türkiye'ye cezbetmek, 
özellikle şirketlerin bölgesel 
ve küresel karar alma mer-
kezlerini ülkemize yönlen-
dirmek için önemli teşvikler, 
düzenlemeler var bu pakette. 
Kurumlar vergimiz, teklif 
Meclis'e gittiğinde ilk aşa-
mada ihracatçı imalatçılar 
için yüzde 9, tüm imalatçılar 
için yüzde 14 gibi bir rakam-
dı. Dün bir önergeyle, Mec-
lis'imizin takdiriyle tek oran, 
daha sabit bir oran yapılma 
kararı verildi ve yüzde 12,5 
şeklinde bir düzenleme 
yapıldı. Dolayısıyla kurum-
lar vergisinin düşürüldüğü, 
dışarıdan gelen sermayenin 
çok daha kolay bir şekilde 

ülkemize kazandırıldığı yeni 
bir çerçeve oluşturuyoruz. 
Bunu bürokratik işlemleri 
kolaylaştırma anlayışımızla 
da bütünleştiriyoruz."

İstanbul Finans Merke-
zi'nde Cumhurbaşkanlığı 
Yatırım ve Finans Ofisi'nin 
çalışmalarını tamamladığı 
Tek Durak Ofisi'nin bu ay 
hizmete alınacağını aktaran 
Yılmaz, "Daha sonra tüm 
Türkiye için belli nitelikteki, 
özellikteki projeler için Tek 
Durak Ofisi mantığını çok 
daha güçlendiren bir çaba 
içinde olacağız. Ülkemize 
daha fazla yatırım, yatı-
rımcı kazandırmak için ne 
gerekiyorsa, yatırımcıların 
perspektifiyle bakarak, 
onların ihtiyaçlarını, talep-
lerini, beklentilerini karşı-
layarak ülkemizin bu cazibe 
merkezi, güçlü liman olma 
vasfını pekiştirmeye karar-
lıyız. Türkiye emin bir ülke, 
güvenli bir liman, istikrarlı, 
öngörülebilir politikalar 
izleyen bir ülke olarak daha 
fazla sermayeyi, daha fazla 
nitelikli insan gücünü ve 
karar alma merkezlerini 
cezbetmeye devam edecek. 
Katılım finans da inanıyo-
rum ki ayrıcalıklı ve güçlü 
şekilde bu etkilerin hissedil-
diği bir alan olacak" ifadele-
rini kullandı.

Türkiye'nin, Uluslararası 
Ulaştırma Forumu’nun 
2027-2028 dönem başkanlı-
ğına seçilmesinin ardından 
Bakan Abdulkadir Uraloğlu, 
Türkiye’nin tecrübesi ve 
stratejik konumuyla küresel 
ulaştırma politikalarına yön 
vereceğini vurguladı.

Ulaştırmaya da 

YÖN 
VERECEĞIZ

İSMAİL ÖZDEMİR

umhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan, Ce-

zayir Cumhurbaşkanı 
Abdülmecid Tebbun 

ile gerçekleştirdiği görüşmenin 
ardından düzenlenen ortak basın 
toplantısında açıklamalarda 
bulundu. Erdoğan, Türkiye ile 
Cezayir arasındaki ilişkilerin ortak 
tarih, karşılıklı saygı ve kardeş-
lik temelinde gelişmeye devam 
ettiğini belirterek, iki ülke arasın-
daki iş birliğinin stratejik alanlarda 
güçlendiğini söyledi. 

Tarımsal kalkınma 
Son olarak 21 Kasım 2023’te 

Cezayir’de bir araya geldiklerini 
anımsatan Erdoğan, Stratejik 
İşbirliği Konseyinin ilan edildiğini 
ve bugün de konseyin ilk toplantı-
sına başkanlık ettiklerini ifade etti. 
Türkiye-Cezayir ilişkilerinin ener-
ji, madencilik, ulaştırma ve tarım 
başta olmak üzere birçok alanda 
ilerlediğini kaydeden Erdoğan, 
10 milyar dolarlık ticaret hacmi 
hedefi doğrultusunda çalışmaların 
sürdüğünü dile getirdi. Erdoğan, 
Cezayir’de faaliyet gösteren 1600’ü 
aşkın Türk firmasının yaklaşık 8 
milyar dolarlık yatırımla sanayi, 
tarım, madencilik, altyapı, inşaat 
ve ilaç sanayi alanlarında önemli 
projelere imza attığını söyledi.

Ankara’da düzenlenen iş 
forumunda özel sektör temsilci-
lerinin bir araya geldiğini aktaran 
Erdoğan, yeni dönemde karşı-
lıklı yatırımların ve özel sektör iş 
birliklerinin artırılacağını ifade 
etti. Bölgedeki çatışmaların enerji 
piyasalarına etkisine değinen Er-
doğan, “İsrail’in tahrik ve tertipleri 
ile başlayan bölgemizdeki savaş, 
özellikle enerji piyasalarını olum-
suz etkilemeye devam ediyor” 
dedi. Türkiye’nin enerji arz gü-

venliği konusunda uzun yıllardır 
güvenilir ve sürdürülebilir ortak-
lıklar geliştirdiğini belirten Erdo-
ğan, başta doğal gaz olmak üzere 
enerji alanındaki uzun vadeli iş 
birliğinin güçlendirildiğini kay-
detti. Erdoğan, yenilenebilir enerji 
ve yeni teknolojiler alanında 
ortaklık imkanlarının değerlendi-
rilmesi gerektiğini vurgulayarak, 
madencilik sektöründeki iş birliği 
potansiyelinin de karşılıklı yatı-
rımlar ve tecrübe paylaşımıyla 

hayata geçirilmeye başlandığını 
söyledi. Tarım ve gıda güvenliği 
konularının önemine işaret eden 
Erdoğan, Türkiye’nin Cezayir’in 
tarımsal kalkınmasına katkı 
sunmaya hazır olduğunu ifade 
etti. Savunma sanayi alanındaki 
iş birliğinin hem iki ülkenin hem 
de bölgenin güvenliğine katkı 
sağlayacağını belirten Erdoğan, 
kültürel ilişkilerin geliştirilmesi 
amacıyla karşılıklı kültür mer-
kezlerinin faaliyete geçirilmesine 
önem verdiklerini dile getirdi. 
Cumhurbaşkanı Erdoğan, gö-
rüşmede bölgesel ve uluslararası 
meselelerin de ele alındığını belir-
terek, Türkiye ile Cezayir’in Afrika 
ve bölgeyi ilgilendiren temel 
konularda benzer yaklaşımlara 
sahip olmasından memnuniyet 
duyduğunu söyledi. Suriye’nin 
güvenlik ve istikrarının güçlendi-
rilmesine önem verdiklerini ifade 
eden Erdoğan, ülkenin yeniden 
inşasına yönelik katkıların karar-
lılıkla sürdürüleceğini kaydetti. 
Türkiye ve Cezayir’in bölgedeki 
şiddet sarmalının sona erdiril-
mesi konusunda ortak tutuma 
sahip olduğunu belirten Erdoğan, 
iki ülkenin dostluk ve iş birliğini 
“kazan-kazan” anlayışıyla her 
alanda geliştirmeye devam ede-
ceğini sözlerine ekledi.



SB Basın ve Halkla 
İlişkiler Müşaviri 

ve Bakanlık Sözcü-
sü Tuğamiral Zeki 

Aktürk, SAHA 2026 Ulusla-
rarası Savunma, Havacılık ve 
Uzay Sanayi Fuarı dolayısıyla 
İstanbul Fuar Merkezi'ndeki 
Ayasofya Toplantı Salonu'nda 
düzenlenen haftalık basın 
bilgilendirme toplantısın-
da konuştu. SAHA 2026'nın 
savunma sanayisine değerli 
katkılar sağlayacağına inan-
dığını ifade eden Aktürk, 
emeği geçenlere teşekkür 
etti. Aktürk, yerli ve mil-
li savunma sanayisinin 
ulaştığı seviye ile gelecek 
vizyonunun tüm dünyaya ta-
nıtıldığı SAHA-2026'da MSB 
ve bağlı kuruluşların ürün 
ve projelerinin yer aldığını 
hatırlatarak, "Bu kapsam-
da, MSB Ar-Ge Merkezimiz 
tarafından, geniş bir etki ve 
bant kapatma kapasitesine 
sahip Gölgehan jammer, ilk 
sıvı roket yakıtlı hipersonik 
hızda seyir yapabilen ve en 
uzun menzile sahip Yıldırım-
han uzun menzilli füze, bütün 
kritik parçaları Ar-Ge'miz 
tarafından üretilen Güçhan 
turbo-fan uçak motoru ve 
Onur turbo şaft helikopter 
motoru, kalibresinde dünya-
nın en hafif silahı olma özel-
liğine ve maksimum 2 bin 100 
metre atış menziline sahip 
PNR-53 sniper olmak üzere 
çok sayıda seçkin ürünümüz 
sergilenmektedir" dedi.

İlk kez tanıtıldı 
Fuarda tanıtılan ürünlere 

değinen Aktürk, "Makine ve 
Kimya Endüstrisi Anonim 
Şirketi tarafından, modern 
muharebe sahasına uygun 
olarak tasarlanan 105 mili-
metre URAN araç üstü obüs, 
yüksek hareket kabiliyeti, 
hızlı konuşlanma ve etkin 
ateş desteği sağlayan ATTİLA 
araç üstü 155 milimetre obüs, 
mayınlı sahalara yönelik gü-
venli çözüm sunan ALPAY-2 
mayın temizleme sistemi, 
300 kalibre blackout tüfe-
ği, 7,62 milimetre anti-dron 
mühimmatı, TOLGA yakın 
hava savunma sistemi bün-
yesine dahil edilen akustik 
sistem, lazer silah sistemi ve 
ENFAL-17 füzesi başta olmak 
üzere 50'den fazla yeni ürün 
ilk kez tanıtılmaktadır" diye 
konuştu. Aktürk, şirketin 
ayrıca, Tedarik Hizmetleri 
Genel Müdürlüğü ile KBRN 
Koruyucu Malzeme Tedarik 
Sözleşmesi, MSB ile MOD184 
Çok Maksatlı Topçu Tapası 
ve MOD135 Yaklaşım Tapası 
Tedarik Sözleşmesi, ASFAT AŞ 
ile 4 Denizhan Milli Deniz Topu 
tedarikine yönelik sözleş-
me, Macaristan merkezli "HT 
Division" şirketiyle insansız 
kara araçlarına TOLGA Yakın 
Hava Savunma Sistemleri'nin 
entegrasyonu ile Azerbaycan 
Savunma Bakanlığına bağlı 
MİRAS Savunma Sanayisi 
Şirketi ile BMP-1 zırhlı araç 
modernizasyonuna yönelik 
mutabakat zaptları imzaladı-
ğını kaydetti.

Yerli imkânlar ile 
Türkiye'nin milli füzesi Yıl-

dırımhan'a ilişkin bilgi verilen 
açıklamada, şunlar kayde-
dildi: "Yıldırımhan füze siste-
minde kullanılan Asimetrik 

Dimetilhidrazin (UDMH) ve 
azot tetra oksit türevi sıvı 
yakıtlar Ar-Ge merkezimiz 
tarafından yerli imkanlarla 
üretilmektedir. Söz konusu 
yakıt teknolojisi uzun süre 
depolanabilme, düşük sıcak-
lıklarda çalışabilme ve yük-
sek enerji üretme özellikleri 
sayesinde füze sistemlerine 
yüksek hareket kabiliyeti 
kazandırmaktadır. 3 ton harp 
başlığı taşıma kapasitesine 
sahip Yıldırımhan füze siste-
mine yönelik laboratuvar test 
süreçleri başarıyla tamam-
lanmış olup saha testlerine 
ilişkin çalışmalar planlanan 
takvim doğrultusunda sür-
dürülmektedir." Açıklamada, 
Bakanlığın milli teknoloji 
hamlesi kapsamında savun-
ma sanayisinin gelişimini 
desteklemeye, yerli ve milli 
sistemler geliştirmeye ve 
Türkiye'nin stratejik caydırı-
cılık kapasitesini artırmaya 
kararlılıkla devam edeceği 
vurgulandı.
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TUBiTAK'tan SAHA 2026'da 14 imza
Sanayi ve Teknoloji Bakanı Mehmet Fatih Kacır, "TÜBİTAK ve paydaşları arasında atılan imzalar inanıyorum ki bu hedefe Türkiye'mizi daha da 
yaklaştıracak ve Türkiye savunma sanayisinde en kritik ihtiyaçlarını yerli ve milli imkânlarla karşılamaya bu projelerle devam edecek" dedi. 

Türkiye ve Avrupa'nın 
en büyük savunma, 

havacılık ve uzay sanayi 
kümelenmesi SAHA İstanbul 
organizasyonuyla İstanbul 
Fuar Merkezi'nde düzenle-
nen SAHA 2026 Uluslararası 
Savunma, Havacılık ve Uzay 
Sanayi Fuarı sürüyor. 

Fuarın ikinci gününde 
Bakan Kacır'ın himayele-
rinde, TÜBİTAK ile paydaş 
kurum ve kuruluşlar arasın-
da tesis edilen iş birliklerin 
somut bir göstergesi olarak 
TÜBİTAK SAHA İmza Töreni 
düzenlendi. Törende, "Milli 
Teknoloji Hamlesi" doğrul-
tusunda 14 stratejik iş birliği 
anlaşması imzalandı. ASEL-

SAN ile TÜBİTAK UZAY ara-
sında "Yüksek Çözünürlüklü 
Takım Uydu Geliştirilmesi 
Projesi Kapsamında Aselsan 
Dönüölçer Ekipmanı Tedarik 
Sözleşmesi" yapıldı. 

KAAN'ın motoruna 
TÜBİTAK katkısı
ASELSAN tarafından ge-

liştirilen dönüölçer (jiroskop) 
ekipmanının, TUGEP projesi 
kapsamında geliştirilen İME-
CE-3 uydusunda kullanılması 
amacıyla imzalanan bu söz-
leşme ile kritik atalet ölçüm 
teknolojilerinde yerli ve milli 
çözümlerin uzay platformları-
na entegrasyonu sağlanarak, 
dışa bağımlılığın azaltılması 

ve sistem kabiliyetlerinin 
artırılması hedefleniyor.

TEI ile imzalanan "Yeni 
Nesil EB-PVD Termal Bariyer 
Kaplama Geliştirilmesi" pro-
tokolüyle KAAN'ın motoru-
nun en kritik bileşenlerinden 
olan türbin kanatçıkları için 
(pale) için ticari olarak yay-
gın kullanılan 7YSZ'den fark-
lı kimyasal kompozisyonlara 
sahip yeni nesil ingotlar 
kullanılarak termal bariyer 
kaplama proseslerinin geliş-
tirilmesi ve 7YSZ’ye kıyasla 
daha düşük termal iletkenli-
ğe sahip termal termal bari-
yer kaplamalar geliştirilerek 
motorun çalışma sıcaklığı ve 
performansının iyileştiril-

mesi amaçlanıyor. Yine TEI 
ile imzalanan "TEI-TF10000 
Turbofan Motoru Tek Kristal 
Türbin Kanatçığı Dökümü 
Sözleşmesi" kapsamında 
TEI tarafından geliştirilen ilk 
özgün yasarım milli turbofan 
motoru TF-10000’e ait Türbin 
Kanatları’nın TÜBİTAK MAM 
tarafından üretilmesi karar-
laştırıldı. 

"Isıl Bariyer Kaplama 
Yapılan Turboshaft Sabit 
Yönlendirici Kanatçık Teslim 
Töreni" kapsamında ise TEI 
tarafından geliştirilen ilk 
özgün yasarım milli turbofan 
motoru TF-10000’e ait Türbin 
Kanatları da TÜBİTAK MAM 
tarafından üretilecek.

MSB'DEN YILDIRIMHAN MESAJI: 

Milli Savunma Bakanlığından yapılan saha bilgilendirme toplantısının gündeminde Türk Savun-
ma Sanayii'nin gözbebeği YILDIRIMHAN vardı... Bakanlıktan yapılan açıklamada, "YILDIRIM-
HAN'ın yakıtları yerli üretim. Laboratuvar test süreçleri başarıyla tamamlanmış olup saha testle-
rine ilişkin çalışmalar planlanan takvim doğrultusunda sürdürülmektedir ifadeleri kullanıldı.

TEST SURECi 
BASARIYLA 
TAMAMLANDI

SAHA 2026'da, Türk 
savunma sanayisi 

şirketleri çeşitli anlaşmalar 
imzalıyor. Bu kapsamda 
Baykar, İtalyan Gruppo Esea 
şirketiyle robotik çözüm-
lerle otomasyonlu montaj 
hattı sözleşmesi imzaladı. 
Sözleşmede imzalar Haluk 
Bayraktar ve Gruppo Esea 
Üst Yöneticisi (CEO) Ales-
sandro Liberatore tarafın-
dan atıldı. 

Bayraktar, törendeki ko-
nuşmasında, Gruppo Esea 
ile yaptıkları anlaşmanın 
geliştirdikleri insansız hava 
aracı teknolojilerinin seri 
imalat hatlarının kurulma-
sına yönelik bir anlaşma ol-
duğunu belirterek, "Böyle-
likle bu teknolojilerin daha 
yüksek adetli, daha maliyet 
etkin ve daha standardize 
bir şekilde üretilmesini des-
tekleyecek bir robotik üre-
tim hattı olacak. Ülkemiz 
için hayırlı olmasını temen-
ni ediyorum" diye konuştu. 
Liberatore de böyle önemli 
bir alanda Baykar'ın stra-
tejik ortağı olmaktan gurur 
duyduklarını belirterek, bu 
sözleşmenin aynı zamanda 
Türkiye ve İtalya arasında-
ki iş birliğinin de bir kanıtı 
olduğunu ifade etti.

Tam gaz iş birliği 
Baykar ayrıca Birleşik 

Arap Emirlikleri'nden sa-
vunma ve havacılık şir-
ketleri grubu EDGE Group 
ile sözleşme imzaladı. 
İmzalanan sözleşme AL 
TARIQ hassas güdümlü 
mühimmatının Bayraktar 
AKINCI'ya entegrasyonunu 
kapsıyor. Sözleşmeye ilişkin 
imzalar Haluk Bayraktar ve 
EDGE Group CEO'su Hamad 
Al Marar tarafından atıldı. 
Bir diğer mutabakat anlaş-
ması ise Baykar ile Fransız 
Safran Electronics and De-
fense şirketi arasında hava-
cılık elektroniği ve elektro-
nik çözümlerinde stratejik 
iş birliğine ilişkin imzalandı. 
Anlaşma, Haluk Bayraktar 
ve Safran Electronics and 
Defense Genel Müdür Yar-
dımcısı Alexandre Ziegler'in 
imzalarıyla hayata geçti.

Baykar'dan 
KRITIK 
SÖZLEŞME

ZEKI AKTÜRK HALUK BAYRAKTAR

iSPANYA’DAN KAAN HAMLESi 
Türkiye'nin yerli ve milli 5. nesil savaş 
uçağı KAAN'ın seri üretimi için geri sayım 

sürüyor. İlk test uçuşunu 2024 yılında yapan 
KAAN'ın ikinci prototipinin bu yıl gök yüzü 
ile buluşması bekleniyor.  KAAN'a olan ilgi 
ise günden güne artıyor. Geçtiğimiz yıl IDEF 
Fuarı'nda Endonezya 48 adet KAAN alımı için 
sözleşme imzalamıştı. Şimdi de bir AB ülkesi 
olan İspanya'nın KAAN ile ilgilendiği öne sürül-
dü.  El Espanyol internet sitesinde yayımlanan 
makaleye göre İspanya ve Türkiye arasındaki 
savunma sanayii iş birliği yeni bir boyuta 

taşınıyor. Haberde yer alan bilgilere göre daha 
önce Türkiye'nin jet eğitim ve yakın hava destek 
uçağı HÜRJET'ten 30 adet sipariş veren İspanya, 
hava kuvvetlerini yenilemek amacıyla rotasını 
KAAN'a çevirdi. Habere göre İspanya hüküme-
tinin, Türkiye'nin yerli 5. nesil savaş uçağı KAAN 
ile yakından ilgilendiği ve bu konuda Ankara 
ile resmi diyalogları sürdürdüğü belirtiliyor. 
İspanya, hava kuvvetlerini modernize etme 
arayışı kapsamında KAAN projesini ciddi bir 
alternatif olarak değerlendiriyor.

Makaledeki en dikkat çekici noktalardan 

biri, Türkiye'nin İspanya'ya sadece uçak 
satışı değil, aynı zamanda teknoloji transferi 
seçeneğini de sunması. Bu, İspanya'nın 
kendi savunma sanayiini geliştirmesi ve 
uçağın bazı bileşenlerinin üretiminde 
yer alması anlamına geliyor. Bu gelişme, 
geçtiğimiz günlerde İspanya'nın Türk 
eğitim ve hafif taarruz uçağı HÜRJET'i satın 
almak için imzaladığı tarihi anlaşmanın bir 
devamı niteliğinde. HÜRJET ile başlayan 
güven ortamı, KAAN gibi daha üst segment 
platformlarda iş birliğinin önünü açıyor.

İspanya, 
HÜRJET'ten sonra 

şimdi de KAAN 
için Türkiye ile 

masada. Türkiye 
ise teknoloji 

paylaşımı teklifiyle 
bu stratejik 

ortaklığı kalıcı 
hâle getirmeyi 

hedefliyor.
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PENTAGON’UN PARASI DA SILAHI DA BITTI!
Trump’ın İran ile savaşının uzamasıyla ABD’nin cephanesi kritik 

seviyelere düştü. Savunma Bakanı Pete Hegseth, askeri harcamalar için 
Kongreden 1,5 trilyon dolar talep etti ancak bu isteği kabul görmedi. Stra-

tejik ve Uluslararası Çalışmalar Merkezi’nin analizine göre, savaş cep-
hanedeki önemli ve pahalı silahların stoklarını kritik şekilde azalttı. ABD 
ateşkese kadar geçen 38 günde, İran’daki 13 bin hedefe büyük miktarda 

silah fırlatmak ve İran füzeleri ile drone’larını vurmak için en az 25 milyar 
dolar harcadı. Patriot ve Tomahawk füzeleri ile THAAD hava savunma 

sistemleri gibi kilit silahların stoklarının 3’te biri ila yarısı kullanıldı.

Fransız gazeteci Renaud Girard, İsrailli eski istihbarat 
subayı Raphael Jerusalmy’i uyardı. İsrail’in kibrinin ken-

disini bitireceğini söyleyen Girard, “Türkiye ile ters düşmeyin. 
Yoksa İsrail’e pahalıya patlayacak” sözlerini kullandı. Orta 
Doğu’da devam eden gerilimler ve bölgesel hareketlilik, sık sık 
uluslararası medyada tartışmalara yol açıyor. İsrail’in son yıl-
larda İran, Lübnan ve Gazze’ye karşı saldırıları, bazı analistlere 
göre ‘bölgesel genişleme’ olarak yorumlanırken eleştirmenler, 
bunu ‘aşırı yayılmacılık’ olarak nitelendiriyor. Fransa’nın 
tanınan gazetecilerinden Renaud Girard, bu bağlamda İsrail’in 
stratejik yaklaşımına dair eleştirilerde bulundu. Girard, son 

olarak Fransız LCI kanalında yayınlanan programda konuştu. 
Programda eski İsrail askeri istihbarat subayı Raphael Jeru-
salmy, İran’dan sonra sıranın Türkiye ve Katar’a gelebileceğini 
ima eden ifadeler kullandı. Girard ise bu açıklamalara sert 
sözlerle tepki gösterdi. “Türkiye ile uğraşmayın” diyen Girard, 
“Kötü sonuçlanır” diye de ekledi. Girard, Jerusalmy’i uyararak 
şu ifadeleri kullandı: “Türk rejimiyle herhangi bir yakınlığım 
yok. Ama bu, İsrail yöneticilerinin Orta Doğu’daki tüm ülkelere 
saldırmak istemesi, kibri, aşırılığı, çılgınlığıdır. Ve bu çok kötü 
sonuçlanacak. Bunu size burada söylüyorum. Bu kibir, bu güç 
zehirlenmesi İsrail için çok kötü sonuçlanacak.”

GİRARD: KIBRINIZ SIZI BITIRECEK

AVRUPA PARLAMEN-
TOSUNUN ESKI YUNAN 
MILLETVEKILI YORGOS 

KIRÇOS, ATINA YÖNETIMI-
NIN İSRAIL POLITIKALARI 

NEDENIYLE TÜRKIYE ILE 
KARŞI KARŞIYA GELME-
MESI GEREKTIĞINI SÖY-
LEDI. MIÇOTAKIS HÜKÜ-

METININ NETANYAHU’YA 
FAZLA YAKINLAŞTIĞINI 

SAVUNAN KIRÇOS,  
“İSRAIL’IN TÜRKIYE 

KARŞITI STRATEJISI YU-
NANISTAN IÇIN TEHLIKE 

IŞARETIDIR” DEDI.

SIYONIST DEVLETTEN 
UZAK DURUN

Kirços, “İsrail ile ittifak yapmak gibi bir 
zorunluluğumuz yok. İsrail’in yaklaşımı 
Avrupa gibi değil. İsrail, BM kararlarına 

saygı göstermeyen, Yunanistan dış 
politikasının sürekli atıfta bulunduğu ulus-
lararası hukuka ve uluslararası meşruiyete 
göre hareket etmeyen bir devlet. O hâlde 

ne işimiz var İsrail ile? İsrail’den uzak 
durmalıyız çünkü İsrail saldırgan, aşırı 

derecede siyonist bir devlet ve sürekli ken-
dine karşıt arıyor, sorun yaratıyor. İsrail’in 
Türkiye karşıtı bir stratejisi olduğu için bu 

Yunanistan için bir tehlike işaretidir” dedi.

TÜRKİYE İLE UĞRAŞMAYIN!

İMTİYAZ SAHİBİ 
YÖNETİM KURULU BAŞKANI

GENEL YAYIN YÖNETMENİ

GENEL KOORDİNATÖR
YÖNETİM KURULU BAŞKAN YARDIMCISI

SOSYAL MEDYA

MEHMET MÜFTÜOĞLU

MUHAMMED BİLAL AYDIN

HÜSEYİN KARAGÖZ
HÜSEYIN ÖZKAN

İDARİ  KOORDİNATÖR
BÜLENT KAHRAMAN
TEL: 0 530 548 26 18

YAYIN SAHİBİ
GÜNTÜLÜ GAZETECİLİK 

BASIN YAYIN A.Ş.

ERCAN VAROL

YÖNETİM YERİ
İSTANBUL
Yeşilce Mah. Girne Cad. 
Diken Sokak No:2/1 
Kağıthane 34418
TEL: 	 0 212 281 98 54
           	 0 212 281 98 56
           	 0 212 281 98 57 
FAKS: 	0 212 281 98 58
ANKARA
Cevizlidere Cad. 
1239 Sk. No:2 Kat:3
Balgat-Çankaya
0 (312) 474 33 36

www.turkgun.com
/TurkgunGazetesi
/TurkgunGazetesi
/TurkgunGazetesi

TÜRKGÜN Gazetesi, basın 
meslek ilkelerine uymaya söz 
vermiştir. TÜRKGÜN Gazetesi 
ve eklerinde yayınlanan yazı, 
haber ve fotoğrafların her türlü 
telif hakkı GÜNTÜLÜ Gazetecilik 
Basın Yayın A.Ş.’ye aittir. İzin 
alınmadan, kaynak gösterilerek 
dahi iktibas edilemez.
Yayın Türü: Yaygın Süreli

GÖRSEL YÖNETMEN
AYTEKİN YILMAZ

HABER MÜDÜRÜ
TOLGA POLAT

 SAYI: 27788 MAYIS 2026

REKLAM DİREKTÖRÜ
EMRULLAH ER

0 212 281 98 54

DİJİTAL MEDYA DİREKTÖRÜ: 
SERHAT KARAHÜSEYIN

BASILDIĞI YER: 
İHLAS GAZETECILIK A.Ş
İSTANBUL: Merkez Mah.
29 Ekim Cad. İhlas Plaza 
No:11 A/41 Yenibosna
0 (212) 454 30 00 
ANKARA: Saracalar Mah. 
57. Cad.  No:21/A Akyurt 
0 (312) 351 83 10 
İZMİR: Fatih Mah. 1199 Sk. 
No:1/7 Sarınç/Gaziemir
0 (232) 483 96 60
ADANA: Levent Mah. 
1791 Sk. No:33/A Yüreğir
0 (322) 346 36 25  
TRABZON: Organize Sanayi 
Bölgesi No:2 Arsin
0 (462) 711 40 20

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
GÜRSEL DOĞAN

SORUMLU YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
HAKAN ÇAĞLAK

Ulusal Elektronik Tebligat Adresi:
 25939-16514-77715

ANKARA TEMSİLCİSİ
BAHADIR ÇOBAN

SPOR MÜDÜRÜ
UĞUR TENEKECİOĞLU

T.C. DİDİM (YENİHİSAR) 
4. ASLİYE HUKUK 
MAHKEMESİNDEN

T.C. ZİLE
(SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

İLAN
ESAS NO : 2026/30 Esas
DAVALI : Elmas Soyak
Davacı Bedriye Kaya ile davalı Elmas 
Soyak arasında Mahkememizde 
görülmekte olan Tapu İptali ve Tescil 
(önalım hakkından kaynaklanan) 
davası açılmakla, Mahkememizin 
2024/394Esas sayılı dosyasında 
davalı Elmas Soyak yönünden yapılan 
tefrik neticesinde tefrik edilen dava 
Mahkememizin 2026/30 Esasına 
kaydedilmiştir. İş bu davada davalı için 
Adalet Bakanlığı Uluslararası Hukuk ve 
Dış İlişkiler Genel Müdürlüğüne tebligat 
için yazılan müzekkere iade dönmüş ve 
davacı vekiline davalının tebliğe elverişli 
adresinin bildirilmesi için kesin süre 
verilmiş ve verilen kesin süre içerisinde 
davacı tarafça davalının tebliğe 
elverişli adresi temin edilememiştir. 
Temin edilemeyen adres neticesinde 
davacı vekilinin ilanen tebligat talebi 
Mahkememizce uygun görüldüğünden;
Bu metnin ilanen tebliğine, davalıya 
ilan tarihinden itibaren 2 hafta 
içerisinde davaya cevaplarını, usulî 
itirazlarını ve delillerini Mahkemeye 
ibraz edebilecekleri, 2 haftalık süre 
içerisinde cevaplarını ibraz etmezler ise 
davacı tarafın dava dilekçesinde ileri 
sürdüğü vakıaların tamamını inkâr etmiş 
sayılacakları davalı tarafa ilanen ihtar ve 
tebliğ olunur.

Sayı :2025/1 Tereke Satış 
20/04/2026 Konu : Tasfiyenini 
Kapatılması İlanıTEREKENİN İFLAS 
HÜKÜMLERİNE GÖRE TASFİYESİNİN
İİK.NUN 254.MADDESİNE GÖRE 
KAPATILMASI İLAN
Miras Bırakan: FADİME 
ÇELİK(T.C.Kimlik No:22907050476), 
Memet ve Ayşe kızı 01/07/1946 d.lu 
Afyonkarahisar İli İhsaniye ilçesi 
Cumalı Köyü nf kayıtlı Son yerleşim 
yeri: ZİNCİRLİSÜFLA MAH. TURHAL 
CAD. NO:11 ZİLE/ TOKAT Ölüm 
Tarihi:18/05/2024
Mahkemesi: Zile Sulh Sulh Hukuk 
Mahkemesi’nin 10/10/2024 tarih ve 
2024/15 Tereke, 2024/27 kararı
Yukarıda açık kimliği yazılı miras 
bırakanın terekesinin yine yukarıda 
yazılı mahkeme kararı ile terekenin 
iflas hükümlerine göre tasfiyesine karar 
verilmiş olup, tasfiye memurluğumuzca 
miras bırakanın tüm malvarlığı tespit 
edilerek borçları alacaklılara ödenmiştir.
Miras bırakanın terekesinin iflas 
hükümlerine göre tasfiyesi Zile Sulh 
Hukuk Mahkemesinin 03/03/2026 Tarih 
ve 2024/15 Tereke 2024/27 Karar sayılı 
kararı ile İİK.nın 254. maddesi gereğince 
kapatılmasına karar verilmiştir. İİK.nın 
166. ve 254 ncü maddeleri gereğince 
ilan olunur. 20/04/2026
Av. Ünal ÖZGÖÇMEN
Tasfiye Memuru

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de

Basın:2463954

Basın:2463848

T.C. GAZİOSMANPAŞA 
10. AİLE MAHKEMESİ

İLAN
Sayı : 2025/7 Esas 02.03.2026
“Davacı vekili Mahkememize sunduğu 
dava dilekçesi ile; tarafların 2012 
yılında evlendiklerini, müşterek iki 
çocuklarının bulunduğunu, tarafların 
3 yıldır birlikte yaşamadıklarını, 
davalının müvekkiline psikolojik, 
ekonomik şiddet uyguladığını, küfür 
ve hakaretlerde bulunduğunu, düzenli 
bir şekilde çalışmadığını, borç batağı 
içinde olduğunu belirterek davanın 
kabulüne, tarafların boşanmalarına, 
adli yardım taleplerinin kabulüne, 
müşterek çocukların velayetlerinin 
müvekkiline verilmesine, müşterek 
çocuklar için ayrı ayrı aylık 20.000 
TL tedbir-iştirak nafakasına 
hükmedilmesine, müvekkili için aylık 
20.000 TL tedbir-yoksulluk nafakasına 
hükmedilmesine, belirlenen 
nafakaların her yıl ÜFE oranında 
arttırılmasına, müvekkili için 500.000 
TL maddi- 500.000 TL manevi 
tazminata hükmedilmesine, yargılama 
giderleri ve vekalet ücretinin karşı 
tarafa yükletilmesine karar verilmesini 
talep ve dava etmiştir.
“HMK122.maddesi uyarınca dava 
dilekçesinin tebliğ tarihinden itibaren 
2 hafta içinde cevap vermeniz, aksi 
halde dava dilekçesindeki vakıaların 
tümünün inkar edilmiş sayılacağının 
ve HMK 121 ve 129 md. gr delilleriniz 
ile başka yerlerden getirilecek 
belgelere ilişkin gerekli bilgileri 
vermeniz, hususunda davalıya 
dava dilekçesi ve tensip zaptı 
İLANENTEBLİĞolunur.
İLGİLİ KİŞİ : RAMAZAN KARATAŞ 
- 24743056438İSTANBUL ili, 
ESENLER ilçesi, HABİPLER mah/
köy, 30 Cilt, 74 Aile sıra no, 8 sırada 
nüfusa kayıtlı, ÜMİT ve AYŞE oğlu/
kızı, 17/10/1986 dogumlu,

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2463795

T.C. AKŞEHİR 2. ASLİYE 
CEZA MAHKEMESİNDEN

İLAN
Esas No :2025/192-Karar No:2025/727
Mahkememizin yukarıda esas ve karar 
numarası yazılı 24/10/2025 tarih ve 
2025/192 esas 2025/727 sayılı kararı 
ile suça sürüklenen çocuk Yaşar 
Kandemir hakkında katılan Çilem 
Çam’a karşı hakaret suçundan ceza 
verilmesine yer olmadığına, katılan 
Çilem Çam’a yönelik basit tehdit vebasit 
tıbbi müdahale ile giderilebilecek 
kasten yaralama suçlarından neticeten 
ayrı ayrı Hükmün Açıklanmasının Geri 
Bırakılmasına karar verildiği,Halil ve 
Sevi oğlu 23/05/2006 doğumlu suça 
sürüklenen çocuk Yaşar Kandemir’e 
tüm aramalara rağmen ulaşılamadığı 
için gerekçeli karar tebliğ edilememiştir.
1- 7201 sayılı Tebligat Kanununun 29. 
maddesi gereğince hüküm özetinin 
GAZETEDE İLANEN TEBLİĞİNE,
2- Hüküm fıkrasının ilan tarihinden 
itibaren 15 gün sonra tebliğ edilmiş 
sayılacağına karar verilmiş olup, İLAN 
OLUNUR.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2464313

Eski Yunan Milletvekili Yorgos 
Kirços, İsrail ile Yunanistan’ın 

son dönemde yakınlaşmasına tepki 
gösterdi. İsrail’in son derece saldırgan 
bir politika izlediğini ve bölgede 
istikrarı bozan bir unsura 
dönüştüğünü vurgu-
layan Kirços, İsrail 
yanlısı tutumuyla 
tanınan ABD’de 
bile kamuoyunun 
fikrinin değiştiğini 
ifade etti. Anketle-
re göre, Yunan hal-
kının yüzde 75’inin 
İsrail ve ABD’nin 
İran’a yönelik tavrını 
‘saldırgan’ bulduğunu 
dile getiren Kirços, hüküme-
tin İsrail politikası için “Miçotakis’in 
Netanyahu’ya bağımlı olduğu bir ilişki 
oluştu. Miçotakis Netanyahu için ‘Dos-
tum Bibi’ diyor” şeklinde konuştu.

Miçotakis mesafe koymalı
Kirços, Netanyahu’nun hem İsrail 

topraklarını genişletmek hem de 
kendini korumak için sürekli çatışma 
istediğine değinerek, “Bence Miçotakis 

ve Yunan hükümeti, Netanya-
hu’nun politikalarıyla arasına 

bir mesafe koymalı” dedi. 
Yahudi lobisinin ABD’de 
çalıştığı gibi Yunanistan’da 
da varlık gösterdiğini be-
lirten Kirços, “Çok paraları, 
çok etkileri var. Onları 

destekleyen önemli isimler 
var. Miçotakis’in onunla 

ilişkisinin reklamını yapma-
sı ilginç” diye konuştu. Kirços, 

Yunanistan’ın İsrail ile yakınlaşması 
hâlinde Türkiye’nin zor durumda kala-
cağına ilişkin bir kanı olduğunu belirte-
rek, Atina’nın, Türkiye ile İsrail arasında 
kalmaması gerektiğini ifade etti.

ESKI YUNAN 
MILLETVEKILI, 

MIÇOTAKIS’İ 
UYARDI:
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İRAN MECLIS BAŞKANI 
KALIBAF ALAY ETTI

İran Meclis Başkanı ve ABD ile görüşmelerde heyet başkanı 
Muhammed Bakır Kalibaf, daha önce de bir çok kez “anlaşma 

yakın” haberleri yapan ve ABD Başkanı Donald Trump’ın sık sık 
demeç verdiği Amerikan “Axios” platformundaki haberi 

alaycı bir dille reddetti. Sosyal medyada doğrulanma-
mış ve kaynaksız iddialarla alay etmek için kullanılan 
ve kabaca ‘Bana güven kardeşim’ anlamına gelen 
‘Source: Trust Me Bro’ ifadesine gönderme yapan 
Kalibaf, Axios’un haberi için İngilizce “sahte”, 

“uydurma” anlamına gelen “faux” kelimesine atıfla 
“Fauxios Operasyonu” değerlendirmesi yaptı.

ABD-İsrail ittifakının İran’a karşı başlattığı 
savaş ikinci ayını geride bırakırken ta-

rafların savaşı sonlandıracak anlaşmaya yakın 
olduğu bildirildi. Ara bulucu ülke Pakistan’dan 
diplomatik kaynaklar, anlaşmanın tek sayfadan 
oluştuğunu ve ilan edilmeye yakın olduğu-
nu aktardı. İran’la çok verimli görüşmeler 
yaptıklarını söyleyen Trump da, “Anlaşmaya 
varmamız çok muhtemel” dedi.

Ambargo kaldırılabilir
14 maddelik tek sayfadan oluşan anlaşma 

metni taraflarca incelenecek. Kaynaklar, 30 günlük 
ateşkes sürecinde taraflar arasındaki müzakerelerin 
Pakistan’ın başkenti İslamabad ya da İsviçre’nin 
başkenti Cenevre’de yapılacağı bilgisini verdi. 
ABD-İran arasında en önemli mesele ticari geçişlere 
kapatılan Hürmüz Boğazı. Bu arada, ABD’nin 30 
günlük ateşkes sürecinde İran limanlarına yönelik 
uyguladığı kuşatmayı tedrici olarak kaldıracağı, 

buna karşılık İran tarafının da Hürmüz Boğazı’ndan 
ticari geçişler için koyduğu kısıtlamaları geri 
alacağı belirtildi. İlan edilmeye yakın olduğu 
bildirilen anlaşmanın İran’ın nükleer tesislerinin 
yoğun denetim altına girmesini ve Uluslararası 
Atom Enerjisi Kurumunun sürpriz denetlemeler 
yapmasını kabul etmesi öngörülüyor. İran’ın bu 
maddeleri kabul ettiği öne sürülürken nükleer 
program meselesinde Tahran yönetiminin yer 
altı nükleer tesislerini kapatması hususunda görüş-
melerin sürdüğü konuşuluyor. Buna karşılık ABD 
tarafının İran’a uyguladığı ekonomik ambargoları 
kaldırmayı ve daha önce dondurduğu İran’a ait 
parayı serbest bırakmayı kabul ettiği bilgisi verildi.

ABD Başkanı Trump’ın duyurduğu “Özgür-
lük Projesi”nin 36 saatte çökmesinin perde 

arkasında, Suudi Arabistan’ın sert itirazı çıktı. 
Riyad yönetimi, Amerikan ordusunun üslerini 
ve hava sahasını kullanmasına izin vermeyince 
Washington operasyonu askıya aldı. Trump 
yönetimi Hürmüz Boğazı’ndan geçen gemilere 
askeri koruma sağlamak amacıyla “Özgürlük 
Projesi”ni devreye soktu. Ancak Trump’ın 
operasyonu sosyal medya üzerinden duyurması, 
Körfez ülkelerinde rahatsızlık yarattı. Özellikle 
Suudi Arabistan yönetimi, projeden önceden 
yeterince haberdar edilmediği gerekçesiyle 
tepki gösterdi. Riyad, ABD’ye Prens Sultan 

Hava Üssü’nün kullanılmasına ve Suudi hava 
sahasından askeri uçuş yapılmasına izin verme-
yeceğini bildirdi. Suudi Arabistan’ın aldığı karara 
benzer bir adım Kuveyt’ten geldi. Kuveyt de, 
ABD’nin üs kullanımına ve üstten uçuş haklarına 
erişimini kesti. Trump ile Suudi Arabistan Veliaht 
Prensi Muhammed bin Selman arasında yapılan 
görüşme de krizi çözemedi. ABD’li yetkililer, 
Washington yönetiminin kritik hava sahası eri-
şimini tamamen kaybetmemek için operasyonu 
askıya alma kararı aldığını belirtti.

BARIŞ SÜRECI GÜÇLENDI

ANLAŞMA YAKIN
14 MADDELIK ANLAŞMA METNI HAZIR. 30 
GÜNLÜK ATEŞKES SÜRECINDE TARAFLAR 
İSLAMABAD VEYA CENEVRE’DE BIR ARAYA 
GELIP METNE SON ŞEKLINI VERECEK.

‘ÖZGÜRLÜK 
PROJESI’NE 
SUUDI VETOSU
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Hatay Vakıflar Bölge Müdürlüğünden:
Aşağıda vasıfları yazılı olan vakıf taşınmaz, İhale dosyasında mevcut Şartname ve Eklerinde belirtilen 
esaslar dahilinde, yapılarak kullanılmak-işletilmek üzere, belirlenen kira bedelleri üzerinden artış 
yapılmak suretiyle “2886 sayılı Devlet İhale Kanunu” kapsamında uzun süreli olarak (Yapım veya 
Onarım Karşılığı Kiralama) ihalesine çıkarılmıştır.
İhaleye Konu Vakıf Taşınmazın;

Yukarıda özellikleri belirtilen taşınmaz, Vakıflar Meclisinin 03.11.2025 tarih ve 688/645 sayılı kararı ile 
09.02.2026 tarihli 63-64 sayılı Vakıflar Meclisinin Kararı çerçevesinde 16.02.2026 tarihli 43 numaralı 
Bölge Müdürlüğü Komisyon Kararına istinaden aşağıda belirtilen asgari şartlarla ihale edilecektir.
1-Sözleşme süresinin ve kira ödemelerinin yer teslim tarihinden başlatılmak üzere 3 yıl inşaat süresi 
dahil toplam 35 (otuzbeş) yıl olarak belirlenmesi,
2-İşin süresinin ve kira ödemelerinin yer teslimi tarihinden itibaren başlatılması,
3- Yer teslim tarihinden itibaren kira bedellerinin;
-1. yılın aylık kirasının 28.800,00 TL olması
-2. ve 3. yıl için aylık kira bedelinin bir önceki yılın aylık kira bedelinin TÜFE (oniki aylık ortalamalara göre 
değişim oranı esas alınarak) oranında artırılmasıyla bulunacak bedel olması.
-4.yıl aylık kira bedelinin; 280.000,00 TL’ye önceki 3 yılın TÜFE (oniki aylık ortalamalara göre değişim 
oranı esas alınarak) oranında artış yapılmasıyla hesap edilecek bedel üzerinden alınması,
-5.yıldan 27. yılın sonuna kadar her yıl için bir önceki yılın kira bedelinin TÜFE (oniki aylık değişim oranı 
esas alınarak) oranında artırılmasıyla bulunacak bedel olması,
- 28. yılın kira bedelinin, bir önceki yılın kira bedeline %50 kira artışı yapılarak oluşacak bedele TÜFE 
(oniki aylık ortalamalara göre değişim oranı esas alınarak) oranında artış yapılmasıyla hesap edilecek 
bedel üzerinden alınması,
-29. yıldan işin (35.yılın sonuna kadar) süresinin sonuna kadar her yıl için bir önceki yılın kira bedelinin 
TÜFE (oniki aylık ortalamalara göre değişim oranı esas alınarak) oranında artırılmasıyla bulunacak 
bedel olması,
4-Her türlü masrafı ve finansmanı yüklenici tarafından karşılanmak üzere; sözleşme tarihinden itibaren 
3 yıl içerisinde mevcut durumda Eğitim Tesis Alanı olarak planlanmış vakıf taşınmazının Küçük Sanayi 
Alanına dönüştürülmesi için imar plan değişikliği önerisinin ilgili Belediyelere onaylatılması ve yeni oluşan 
parsellerin vakfı adına tescil edilmesi, ekspertize konu fonksiyona uygun olarak uygulama projelerinin 
hazır hale getirilmesi, yapılacak yapı ile gerekli tüm izin, ruhsat ve diğer belgelerin Belediye ve diğer kamu 
kurum ve kuruluşlarından temin edilmesi işlemlerinin yüklenicinin sorumluluğunda olması, sözleşme 
imzalandıktan ilk 3 (üç) yıl içerisinde imar planı değişikliği yapılarak yapı ruhsatının alınamaması 
durumunda; İdarece uygun görülmesi halinde sözleşmenin karşılıklı feshi yoluna gidilmesi, fesih halinde 
yatırılan teminatın Yükleniciye iade edilmesi, Yüklenici tarafından bu süreçte İdareye yatırılan kiraların 
irat kaydedilmesi, başkaca herhangi bir bedel/tazminat vb. talep edilmemesi,
5-Yüklenicisi tarafından vakıf taşınmaz ve inşaat üzerine hiçbir suretle haciz, ipotek, teminat vb. 
yükümlülüklerin konulmaması,
6-İhale sonrası olası imar durumu değişikliği veya başka herhangi bir nedenle, söz konusu ekspertiz 
raporunda kira bedellerinin tespitinde kullanılan “inşaat alanı, brüt alan, net alan, emsale dahil alan, 
kiralanabilir alan, gelir getirici alan, ticari alan, oda sayısı, yatak sayısı, öğrenci sayısı, koltuk sayısı, araç 
sayısı vb.” parametrelerde, öncelikle idare daha sonra ilgili tüm kamu kurum ve kuruluşlarının onayı ile 
artış öngören bir değişiklik olması halinde, sözleşmeye esas kira bedelleri ilgili parametrelerdeki artış 
oranında arttırılması,
7-Sözleşme imzalandıktan sonra yüklenicinin talebi, idarenin ve ilgili diğer kurum/kuruluşlarının uygun 
görmesi kaydıyla “Küçük Sanayi Alanı” fonksiyonu olarak ekspertize konu olan taşınmazla ilgili olarak 
fonksiyon değişikliği yapılması halinde, idare tarafından sözleşmede belirtilen kira bedellerinden az 
olmamak ve bu konuda alınacak Bölge Müdürlüğü Komisyon Kararı Bölge Müdürünce onaylanmak 
kaydıyla yeni kira bedellerinin belirlenmesi,
8-Kamuya terk edilmesi gereken alanın 3194 sayılı İmar Kanunu’nda belirtilen orana (%45) kadar olan 
kısmının bedelsiz terk edilmesi, terk oranının kanunda belirtilen oranın üzerinde olması halinde aşan 
kısmın bedelinin rayiç değer üzerinden hesaplanarak defaten idaremize ödenmesi,
9-Sözleşme tarihinden itibaren inşaat bitirilip işletmeye açılıncaya kadar taşınmazın başka amaçla 
kullanılmaması, her türlü güvenliğin yüklenici tarafından sağlanması,
10- Değerlendirmeye konu vakıf taşınmazın tapu kaydı üzerinde bulunan ve kaldırılması gerekli olan 
(şerh, beyan vb.) takyidatların kaldırılması, gerekmesi halinde (ifraz, tevhit, vb.) işlemlerin yaptırılması- 
Yapılacak yapım karşılığı kiralama işi ile ilgili olarak Resmi ve/veya Özel Kurum ve Kuruluşlardan 
alınması gereken her türlü (onay, izin, ruhsat vb.) alınması - Yer teslim tarihinden, sözleşme süresi 
sonunda idareye geri teslim tarihine kadar alınması gerekli bütün (emniyet, sağlık güvenlik vb.) tedbirlerin 
alınması- Yapılacak bütün harcamaların (inşaat, imalat, tadilat, vergi, resim, harç, ceza vb.) Yüklenicisi 
tarafından yerine getirilerek karşılanması ve söz konusu iş-işlemlerle ilgili olarak İdareden herhangi bir 
hak talebinde bulunulmaması

İhaleye iştirak edecek istekliler;
1.İsteklilerin ihaleye katılabilmeleri için aşağıda sayılan belgeleri teklifleri kapsamında dış zarf ile birlikte 
sunmaları gerekmektedir.
a) İletişim Bilgi Formu: Türkiye’de tebligat için adres beyanı, telefon, faks numarası, elektronik posta 
adresi vb. bilgileri gösteren, ekli örneğe uygun İletişim Bilgi Formu (Ek:1),
b) Kayıtlı olduğu Ticaret ve/veya Sanayi Odası ya da Esnaf ve Sanatkârlar Odası veya ilgili meslek 
odası belgesi,
b.1.) Gerçek kişi olması halinde, ihalenin yapıldığı yıl içinde alınmış Ticaret ve/veya Sanayi Odası 
veya ilgili meslek odasına kayıtlı olduğunu gösterir belgenin aslı veya aslının İdareye ibraz edilmesi 
şartıyla İdarece onaylanmış sureti,
b.2.) Tüzel kişi olması halinde, mevzuat gereği tüzel kişiliğin siciline kayıtlı bulunduğu Ticaret ve/veya 
Sanayi Odasından, ihalenin yapıldığı yıl içerisinde alınmış tüzel kişiliğin siciline kayıtlı olduğuna 
dair belgenin aslı veya aslının İdareye ibraz edilmesi şartıyla İdarece onaylanmış sureti (Türkiye’de 
şubesi bulunmayan yabancı tüzel kişinin belgelerinin, bu tüzel kişinin bulunduğu ülkedeki Türkiye 
Konsolosluğunca veya Türkiye Dışişleri Bakanlığı’nca onaylanmış olması gerekir.)
c) Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren ve ihale tarihi itibariyle geçerliliği devam eden noter tasdikli 
İmza Beyannamesi veya İmza Sirkülerinin aslı ya da aslının İdareye ibraz edilmesi şartıyla İdarece 
onaylanmış sureti,
c.1.) Gerçek kişi olması halinde, Ticaret Sicil Gazetesi ile noter tasdikli imza beyannamesinin aslı 
veya aslının İdareye ibraz edilmesi şartıyla İdarece onaylanmış sureti,
c.2.) Tüzel kişi olması halinde; ilgisine göre tüzel kişiliğin ortakları, üyeleri veya kurucuları ile tüzel kişiliğin 
yönetimindeki görevlileri belirten son durumu gösterir Ticaret Sicil Gazetesi veya bu hususları tevsik 
eden belgeler ile tüzel kişiliğin noter tasdikli imza sirkülerinin aslı veya aslının İdareye ibraz edilmesi 
şartıyla İdarece onaylanmış sureti,
d) İstekli adına vekâlet edilmesi halinde, istekli adına teklifte bulunacak vekilin ihale tarihi itibariyle 
geçerliliği devam eden noter tasdikli vekâletnamesi ile noter tasdikli imza beyannamesinin aslı 
veya aslının İdareye ibraz edilmesi şartıyla İdarece onaylanmış sureti,
e) Geçici Teminat Mektubu: Ekli örneğe uygun Geçici Teminat Mektubu (Ek:2) veya Vakıf Katılım 
Bankası Antakya/HATAY Şubesinde Hatay Vakıflar Bölge Müdürlüğü adına olan TR19 0021 0000 0030 
0003 1000 01 numaralı idare hesabına yatırılmış olan (işin adının açıkça belirtilmiş olduğu, ihaleye 
katılacak gerçek ve tüzel kişiliğin adı- soyadı/Unvanı iler vergi/TC. Kimlik numarası ve Geçici Teminat 
Bedeli olduğunu belirtmek suretiyle) yukarıda yazılı tutarın geçici teminat banka dekontu, havale/EFT 
yapılması halinde Hatay Vakıflar Bölge Müdürlüğünce teyit edilmiş havale belgesi.
f) Ortak Girişim Beyannamesi: İsteklilerin ortak girişim oluşturması halinde ekli örneğe uygun Ortak 
Girişim Beyannamesi (Ek:3)
g) Banka referans mektubu: Tahmin edilen bedelin %10’a kadar kullanılmamış nakit kredisi veya 
teminat kredisini gösterir ekli örneğe uygun Banka Referans Mektubu (Ek:4) (Banka referans 
mektuplarının ihaleyi yapan İdare adına, ihalenin ilk ilanından sonra -ilk ilan günü dahil-düzenlenmiş 
olması gerekmektedir.)
h) İş Deneyim Belgesi : Tahmin edilen bedelin %50’den az olmamak üzere ihale tarihi itibarı ile geçerli 
olan Çevre ve Şehircilik Bakanlığından alınmış işin büyüklüğüne göre en az (B) grubu müteahhitlik 
karnesi veya son 15 yıl içerisinde bina inşaat işlerine ait 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu veya 4734 
sayılı Kamu İhale Kanunu kapsamında alınmış ‘İş Deneyim Belgesi’ veya ilgili Belediyeden alınmış 
isteklinin müteahhit olduğunu gösterir Yapı Kullanma İzin Belgesi veya bina inşaatına ait İş Bitirme 
Tutanağı ve eki İnşaat Ruhsat Belgesinin aslı ya da noter tasdikli sureti veya aslının İdareye ibraz 
edilmek suretiyle fotokopisi,
İş deneyimi kriterinin uygulanmasında; yurt dışında yabancı ülke kamu kurum ve kuruluşlarına taahhüt 
edilerek kabulü yaptırılan işlerin, son keşif bedellerinin sözleşme tarihindeki Merkez Bankası efektif alış 
kuru üzerinden tutarının %50’si değerlendirilir.
h.1.) Müteahhit veya taşeron olarak yurt içinde veya yurt dışında kamu, kurum ve kuruluşlarına taahhüt 
edilerek geçici kabulü yaptırılan işlerde İş Bitirme Belgesi,
h.2.) Yurt içinde kamu kurum ve kuruluşlarına taahhüt edilmiş olan işlerde müteahhide karşı taşeron 
olarak (İdarenin onayladığı noter tasdikli taşeronluk sözleşmesinde yazılı tutarı aşmamak üzere) taahhüt 
edilerek geçici kabulü yaptırılan işlerde İdarenin onayına haiz noter tasdikli Taşeronluk Sözleşmesi, İş 
Bitirme Belgesi,
h.3.) Müteahhit veya taşeron olarak yurt içinde özel sektöre taahhüt edilerek kabulü yaptırılan işlerde 
ise Belediyesinden ve/veya ilgili İdarelerden alınmış İş Bitirme Tutanağı ve eki İnşaat Ruhsat Belgesi,
h.4.) Yapı Müteahhitliği Yetki Belge Numarası,
h.5.) Mezuniyet belgeleri/Diplomalar: İnşaat Mühendisliği ve Mimarlıktır. Söz konusu diplomanın 
değerlendirilebilmesi için 4734 sayılı Kamu İhale Kanunu’nun ilgili maddelerindeki tevsik edici belgeler 
ile birlikte sunulması zorunludur.
h.6.) İsteklinin, yukarıda belirtilen belgelere sahip olmaması ya da iştigal konuları arasında inşaat yapım 
işlerinin bulunmaması halinde; işi (yapım/onarım) şartnamenin 27. maddesinde belirtilen şartlarla, bu 
belgelere sahip alt yüklenicilere yaptıracağına dair ekli örneğe uygun Alt Yüklenici Taahhütnamesi 
(Ek:5). (Alt yükleniciler için; İdaremiz ve diğer kamu kurum ve kuruluşları tarafından yapılan ihalelere 
katılmaktan yasaklı olmama şartı aranır. İhalenin alt yüklenici kullanacak istekli üzerinde kalması 
halinde; kullanılacak alt yüklenicilerin listesi, alt yüklenicilere ilişkin belgeler ve İdarece onaylanacak alt 
yüklenici(ler) ile yüklenici arasında yapılacak noter onaylı sözleşmenin bir sureti, iş bu şartnamenin 27.4. 
ve sözleşmenin 10.7. maddesinde öngörülen sürelerde İdareye teslim edilir.  
ı) Vergi borcu olmadığına dair belge:  İlk ilan tarihinden sonra ilgili vergi dairesinden alınmış vergi 
borcu olmadığına dair belgenin aslı ya da noter tasdikli sureti veya aslının İdareye ibraz edilmesi şartıyla 
İdarece tasdikli sureti ya da Gelirler İdaresi Başkanlığının internet vergi dairesi adresi üzerinden alınacak 
vergi borcu olmadığına dair belge, 
i) Türkiye genelinde prim borcu olmadığına dair belge: İlk ilan tarihinden sonra ilgili Sosyal Güvenlik 
Kurumundan alınan Türkiye genelinde prim borcu olmadığına dair belgenin aslı veya noter tasdikli 
suretinin verilmesi veya aslının İdareye ibraz edilmesi şartıyla İdarece tasdikli suretinin verilmesi ya 
da Sosyal Güvenlik Kurumunun internet adresi üzerinden alınacak Türkiye genelinde prim borcu 
olmadığına dair belge veya elektronik imza kanunu uyarınca düzenlenen belgelerin internet üzerinden 
doğrulama aracı kullanılmak suretiyle teyidi yapılabilen belgeyi sunması,
j) İhalelerden Yasaklılık Durum Formu: İhalelere katılmaktan yasaklı olunmadığına dair, ekli örneğe 
uygun İhalelerden Yasaklılık Durum Formu (Ek:6),
k) İhale dokümanının satın alındığına dair makbuz
l) Yer Görme Formu: İhale konusu taşınmazların yerinde görüldüğüne dair, ekli örneğe uygun Yer 
Görme Formu (Ek:7),
m) Terör örgütlerine iltisakı yahut bunlarla irtibatı olmadığına dair noter onaylı taahhütname (EK:11)
n) Teklif Mektubu: İç zarf: Şekli ve içeriği şartnamenin 11.maddesine göre hazırlanmış ve şartnameye 
ekli örneğine uygun olarak hazırlanacak teklif mektubunun (Ek.8) konulacağı zarf.
Ortak girişimlerde her bir ortak ayrı ayrı (b), (c), (d), (h.4.), (ı), (i), (j) ve (m) bentlerindeki belgeleri temin 
etmekle mükelleftir.
İstekliler, yukarıda sayılan belgelerin aslını/uygunluğu noterce onaylanmış örneklerini veya aslının 
İdareye ibraz edilmesi şartıyla İdarece onaylanan suretini vermek zorundadır.
1-  Yukarıda sayılan belgeler dış zarfın içerisine konulduktan sonra zarfı kapatıp, üzerine isteklinin adı 
ve soyadı, Ticaret unvanı ile açık adresi ve teklifin hangi işe ait olduğu yazılarak en geç ihale tarihi ve 
saatine kadar ihale komisyonu başkanlığına vermek zorundadırlar.
2- İhale Şartnameleri ve tüm ekleri mesai saatleri içerisinde Cumhuriyet Mahallesi, Şehit Mustafa Sevgi 
Caddesi, No:2 Yatırım ve Emlak Şube Müdürlüğünde Antakya / HATAY adresinde bulunan Hatay Vakıflar 
Bölge Müdürlüğü Hizmet Binasında ücretsiz olarak görülebilir. İhale dokümanı satış bedeli 5.000,00- TL 
(BeşBin Türk Lirası) olup, Vakıf Katılım Bankası Antakya Şubesinde Hatay  Vakıflar Bölge Müdürlüğü 
adına olan TR19 0021 0000 0030 0003 1000 01 IBAN nolu hesabına işin ismi, istekli adı ve vergi/
T.C.numarası belirtilerek yatırılacak ve İdareye ibraz edilerek İhale dokümanı satın alınacaktır.
3- İhale, yukarıda belirtilen tarih ve saatte Cumhuriyet Mahallesi, Şehit Mustafa Sevgi Caddesi, No:2 
Antakya/HATAY adresinde bulunan Hatay Vakıflar Bölge Müdürlüğü Hizmet Binasında toplanacak olan, 
İhale Komisyonunun huzurunda yapılacaktır.
4- İhaleye katılmak üzere, kendi adına asaleten veya başkaları adına vekaleten sadece tek bir başvuruda 
bulunulabilir. Aksi halde yapılacak başvurular değerlendirmeye alınmayacaktır.
5- Değerlendirmeye alınan isteklilerin başvuru dosyaları iade edilmeyecek olup, ihale üzerinde kalmayan 
isteklilerin geçici teminatları iade edilecektir
6- İşbu ilan metni mevzuatı gereği ilanda bulunması gerekli zorunlu özet bilgileri içermekte olup, ihaleye 
katılımla ilgili hususlarda ihale şartnamesi ve eklerinin görülmesi/incelenmesi ve katılım için satın 
alınması gerekmektedir
7- Telgraf veya Faks ile yapılan müracaatlar kabul edilmez. Posta yoluyla müracaatta bulunulması 
durumunda postada meydana gelebilecek gecikmeler kabul edilmez.
8- İdareye ulaşan teklifler herhangi bir sebeple geri alınamaz ve değişiklik yapılamaz.
9- Bu iş için yapılmış olan her türlü vergi, resim ve harç bedelleri dâhil tüm giderler sözleşme esnasında 
defaten istekli tarafından ödenecektir.
10- İhalenin yapılamaması durumunda yeniden ilan edilmeden, 2886 sayılı Devlet İhale Kanununun 43. 
maddesine göre ihale pazarlığa bırakılacaktır.
11-İdare, ihaleyi yapıp-yapmamakta ve en uygun bedeli tespitte serbesttir.
İLAN OLUNUR.

YAPIM VEYA ONARIM KARŞILIĞI KİRALAMA İŞİ İHALE EDİLECEKTİR 

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2461176

Adı-Niteliği
 Hatay İli, Antakya İlçesinde bulunan 261 ada, 1 parsel sayılı, 19.506,22 
m2 sahalı taşınmazın 35 yıl süreyle yapım veya onarım karşılığı kira 
ihalesine çıkarılması

Mevcut İmar Durumu-
Fonksiyonu Eğitim Tesis Alanı-Küçük Sanayi TesisAlanı

İhale Usulü  Kapalı Teklif Usulü (2886 sayılı Kanunun 35-a maddesi)

Süresi 35 Yıldır. (İnşaat: 3 Yıl + Kullanma-İşletme: 32 Yıl)
İşin süresi ve kira ödemelerinin yer teslim tarihi itibariyle başlatılması

Asgari Aylık Kira Bedeli

1-Sözleşme süresinin ve kira ödemelerinin yer teslim tarihinden 
başlatılmak üzere 3 yıl inşaat süresi dahil toplam 35 (otuzbeş) yıl olarak 
belirlenmesi,
2-İşin süresinin ve kira ödemelerinin yer teslimi tarihinden itibaren 
başlatılması,
3- Yer teslim tarihinden itibaren kira bedellerinin;
-1. yılın aylık kirasının 28.800.00 TL olması
-2. ve 3. yıl için aylık kira bedelinin bir önceki yılın aylık kira bedelinin 
TÜFE (oniki aylık ortalamalara göre değişim oranı esas alınarak) oranında 
artırılmasıyla bulunacak bedel olması.
-4.yıl aylık kira bedelinin; 280.000,00 TL’ye önceki 3 yılın TÜFE (oniki 
aylık ortalamalara göre değişim oranı esas alınarak) oranında artış 
yapılmasıyla hesap edilecek bedel üzerinden alınması,
-5.yıldan 27. yılın sonuna kadar her yıl için bir önceki yılın kira bedelinin 
TÜFE (oniki aylık değişim oranı esas alınarak) oranında artırılmasıyla 
bulunacak bedel olması,
- 28. yılın kira bedelinin, bir önceki yılın kira bedeline %50 kira artışı 
yapılarak oluşacak bedele TÜFE (oniki aylık ortalamalara göre değişim 
oranı esas alınarak) oranında artış yapılmasıyla hesap edilecek bedel 
üzerinden alınması,
-29. yıldan işin (35.yılın sonuna kadar) süresinin sonuna kadar her yıl için 
bir önceki yılın kira bedelinin TÜFE (oniki aylık ortalamalara göre değişim 
oranı esas alınarak) oranında artırılmasıyla bulunacak bedel olması

Tahmin Edilen Bedel
(Bu bedel inşaat süresince 
(İlk 3 vıl) belirlenen Aylık kira 
bedelleri ile birlikte -inşaat 
maliyetinin toplamıdır.)

368.730.465,75
Üçyüz Altmış Sekiz Milyon Yedi Yüz Otuz Bin Dört Yüz Yüz Altmış Beş Türk 
Lirası Yetmiş Beş Kr)
Bu bedel Meclis Kararında inşaat süresi (ilk 3 yıl) belirlenen kira bedelleri 
ile birlikte oluşan toplam maliyet bütünüdür.

Geçici Teminat
 11.061.913,9725-TL 
(OnBirMilyonAltmışBirBinDokuzYüzOnÜçTürkLirasıDoksanYediKuruş)
olup bu bedel muhammen bedelin %3’ünü teşkil etmektedir.

İhale Dokümanlarının 
Görüleceği- Satın alınacağı 
ve Teslim Edileceği) Adres

Hatay Vakıflar Bölge Müdürlüğü Hizmet Binası (Cumhuriyet Mahallesi, 
Şehit Mustafa Sevgi Caddesi, No:2-Antakya/HATAY
Tlf. (0326)2161048
e-mail: hatay@vgm.gov.tr
İnternet Adresi: www.vgm.gov.tr

İhale Doküman Bedeli 5.000,00.-TL

İhalenin Yapılacağı Adres Hatay Vakıflar Bölge Müdürlüğü Hizmet Binası (Cumhuriyet Mahallesi, 
Şehit Mustafa Sevgi Caddesi, No:2-Antakya/HATAY

İhale Tarih ve Saati 08.06.2026 /Pazartesi günü  Saat :10:00

İli Hatay İlçesi Antakya
Mahallesi Cadde-Sk.- Mevkii -
Ada 261 Parsel 1 Parsel 
Yüzölçümü 19.506,22 m2 Hisse Miktarı Tam
Cinsi Arsa Vakfı Vakıflar Genel Müdürlüğü
İhaleye Konu İş’in;
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SOLDAN SAĞA: 1. Düzeltme.  - Karayolunda bozukluk.  - 
Altın işlemeli ipek kumaş.  - Hükümdar, hakan. 2. Alt tabaka.  
- Ele avuca sığmaz kimse.  - Vahşi hayvan barınağı.  - Erkek 
boyun atkısı.  - Bir nota. 3. Kastamonu böreği.  - Türki-
ye’de göl.  - Başarısızlık, sonuçsuzluk. 4. İtici güç.  - Körpe 
olmayan.  - Güçlü sevgi.  - Havalandarma penceresi. 5. Tahıl 
ölçeği.  - Bir tür kement.  - Orduda lojistik sınıf.  - Yemişlerin 
yenen bölümü. 6. Haberci.  - Mazhariyet.  - Gerekenden 
eksik.  - Çok esnek bir kumaş cinsi. 7. Tantal’ın simgesi.  - 
Kur’an’da 6. sûre.  - Monist.  - Kısa bacaklı köpek cinsi.  - 
Allah(C.C.). 8. Radyoda haber bülteni.  - Sanayi, endüstri.  
- Düşünce.  - Ölçü. 9. Uyuşuk, tembel.  - Eski dilde burun.  
- Dil bilgisi.  - Beygir. 10. Zorunlu.  - Karşı sav.  - Hahniyum 
simgesi.  - Eski dilde yüzyıl. 11. Yazı ile bildirme.  - İşitilmek-
le öğrenilen.  - Öldürücü bir virüs.  - Rekoru yenileme. 12. 
Bir nota.  - Bir tür pantolon.  - Akıllı.  - Boğa güreşçisi.  - Eski 
dilde su. 13. Birdenbire.  - Bilgi, ilim, irfan.  - Soylu, soyu 
temiz.  - Sınama. 14. Zararı ödeme.  - Sarhoş, mest.  - Süslü 
cadde kemeri.  - Donuk renkli.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. İnce, narin.  - Düzenlemeler, 
reformlar. 2. Hane, konut.  - Gazete baskı sayısı.  - Bildik, 
tanıdık. 3. Familya.  - Bedendeki manyetik alan.  - Belirti, 
nişan, alamet. 4. Kalça kemiği.  - İstanbul ilçesi. 5. Makedon-
ya plakası.  - Öge.  - Bayağı, sıradan. 6. Namazgah.  - Eski 
dilde unutma. 7. Reçineli ağaç.  - Mersin ilçesi.  - İtalya’da 
yanardağ. 8. Kiloamper kısaltması.  - Türk Standartları 
Enstitüsü.  - Bir hayvan hastalığı.  - Köpek. 9. Ödünç mal.  - 
Vasat.  - Cenaze. 10. Kapasite.  - Kalıtım bilimi. 11. Atölye.  - 
Nikel simgesi.  - Eski dilde insan. 12. Bit yumurtası.  - Eski-
şehir ilçesi. 13. Neodim simgesi.  - Doğru yola yönlendirme.  
- Eski dilde baba.  - Fildişi kıyısı plakası. 14. Ödün.  - Uzak 
ülkelerden getirilmiş. 15. Arazi parselleme.  - Hava basınç 
birimi.  - Yumuşak, yuvarlak ve irice. 16. İşaret zamiri.  - Gur-
bette özlenilen yer.  - Hattat cilası. 17. Gökkuşağı.  - Davra-
nış, tavır. 18. Dingil.  - Sakırga.  - Amaç, gaye. 19. Yanardağ 
ağzı.  - Ejderha. 20. Askerin su kabı.  - Eski bir tahıl ağırlık 
ölçüsü.  - İlaç, merhem. 21. Mercek.  - Paylama. 22. Kısa 
hatırlatma yazısı.  - Sıra ile yapılan iş.  - Sonsuzluk.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22

KARE BULMACA SAYI AVI

Bulmaca hazırlık: M.Erhan TURAL   bulmaca.tasarim@gmail.com
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 234  325  387  391  443  472  502  881  889  900

4 RAKAMLILAR
 1057  1431  3808  4050  4150  4274  5203  5351  

5617  6219  6347  7150  8086  8192  8507
5 RAKAMLILAR

 16903  18504  22306  22824  23032  31279  
31919  31986  32728  40618  48583  51717  
51740  57249  71615  72752  74628  88824

6 RAKAMLILAR
 146890  235909  456248  524823  924898
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İslam ve
ahlak

İMSAK

İSTANBUL		  04:05	 05:47	 13:06	 16:59	 20:14	 21:49
ANKARA		  03:54	 05:34	 12:50	 16:42	 19:56	 21:29
İZMİR		  04:24	 06:00	 13:13	 17:02	 20:16	 21:45
BURSA		  04:08	 05:49	 13:05	 16:57	 20:12	 21:45
TRABZON	 	 03:22	 05:04	 12:23	 16:16	 19:31	 21:07

NAMAZ VAKiTLERi

13

GÜNEŞ ÖĞLE

8  M AY I S  2 0 2 6  C U M A

İKİNDİ AKŞAM YATSI

Editör: YAVUZ MÜFTÜOĞLU   Tasarım: MERVE SEVİNDİ

 B U  S AY F A N I N  AYA K L A R  A LT I N A  A L I N M A M A S I ,  P A K E T  V S .  G I B I  I Ş L E R D E  K U L L A N I L M A M A S I  I Ç I N  L Ü T F E N  Ö Z E N  G Ö S T E R I N .

GÜNÜN   HADİSİ
“Allah’a ve 

ahiret gününe iman 
eden kimse, üzerinde içki 

bulunan sofraya oturmasın!” 
(Tirmizî, Edeb)

Yunus suresi, 4. ayet: 
“Sizin tümünüzün 

dönüşü onadır. Allah’ın vaadi 
bir gerçektir. İman edip 

salih amellerde bulunanlara, 
adaletle karşılık vermek için 

yaratmayı başlatan, sonra 
onu iade edecek olan odur. İnkâr 
edenler ise küfürleri dolayısıyla, 
onlar için kaynar sudan bir içki 

ve acı bir azap vardır.”

GÜNÜN   AYETİ

Kötü alışkanlıklardan 
UZAK 
DURMALIYIZ

İslam dini, insanoğluna zararlı tüm alışkanlıkları yasaklar. 
Sağlıklı ve huzurlu yaşam sürmek için Allah’ın emir ve 

yasaklarına uymak şarttır. İslam dini canın, malın, aklın, dinin 
ve neslin korunmasını emrederken; müminler için yararlı ve 

temiz şeyleri helal, zararlı olanları da haram kılmıştır.

İnsan en mükemmel şekilde 
yaratıldı. Hiç kimse kendisine 

baktığı kadar kimseye bakamaz. 
Kendimize verdiğimiz değer en bü-

yük değerdir. Yüce dinimiz İslam, 
canın, malın, aklın, dinin ve neslin 
korunmasını emretmiştir. Sağlıklı 
ve huzurlu bir hayat için yararlı ve 
temiz şeyleri helal, zararlı olanları 
da haram kılmıştır. İnsanın aklını 

ve bedenini tahrip eden zararlı 
alışkanlıklar da bu kapsamdadır. 

Zira insan sağlığını tehdit eden, 
maneviyatını örseleyen zararlı 
alışkanlıklar, hem Rabb’imizin 

insana emanet olarak verdiği 
canları heba etmekte hem de hayır 

yolunda harcanması gereken mal 
ve serveti heder etmektedir.

Kendine zarar vermek
Günümüzde insanlığı kuşatan 
zararlı alışkanlıkların başında 

sigara gelmektedir. İçinde birçok 
zararlı maddeyi barındıran 

sigara, vücudu yavaş yavaş imha 
etmektedir. Sigara kullanan kişi 
aslında kendi eliyle sonunu ha-

zırlamakta, soluduğumuz havayı 
zehirleyerek başta kendisi ve 

ailesi olmak üzere etrafındaki-
lerin sağlığını tehlikeye atmak-

tadır. Ne hazindir ki ülkemizde 
her yıl yüz binden fazla insanı-
mız sigaraya bağlı hastalıklar-
dan hayatını kaybetmektedir. 
Hâlbuki Yüce Rabb’imiz şöyle 

buyurmaktadır: “Kendi elleriniz-
le kendinizi tehlikeye atmayın.”

Çok büyük israf
Son yıllarda yapılan birçok 

araştırma sigaranın insan sağlığı 
üzerinde pek çok zararlı etkisi-

nin olduğunu bilimsel olarak or-
taya koymuştur. Hem içene hem 
de çevresine verdiği zararlar göz 

önüne alındığında sigara içmenin 
Allah’ın koyduğu sınırları ihlal 

anlamı taşıdığı açıktır. Dolayısıy-
la bir Müslüman’ın pek çok zararı 

bünyesinde bulunduran sigarayı 
içmesi caiz değildir. Öte yandan, 

malımızı saçıp savurmak, so-
rumsuzca harcamak israftır. İs-

raf ise dinimizce haram kılınmış-
tır. Cenabıhak, “Yiyin, için fakat 

israf etmeyin. Çünkü Allah israf 
edenleri sevmez” buyurarak 

ölçülü davranmamızı, nimetlerin 
değerini bilmemizi ve israftan 

kaçınmamızı emretmiştir.

Mücadele edilmeli
Sevgili Peygamber Efendimiz 
(sav), çoğu insanın kıymetini 

bilemediği iki nimetten biri-
nin sağlık olduğunu bize haber 

vermiştir. O hâlde, sağlıklı bir 
nefesin ve sıhhatli bir bedenin 

kıymetini bilelim. Salgın hastalık 
sürecinde artan duyarlılığımızı 
sigara ve diğer zararlı alışkan-

lıklar konusunda da devam 
ettirelim. Çocuklarımızın ve 

gençlerimizin bu tür tuzaklara 
düşmemesi için milletçe müca-
dele edelim. Sağlıklı, huzurlu ve 

mutlu nesiller yetiştirmek için 
hep birlikte gayret gösterelim. 

Yüce Allah, içki konusunda Kur’an-ı Kerim’de bizleri şöyle uyarmaktadır: 
“Şeytan, içki ve kumar yoluyla aranıza düşmanlık ve kin sokmak, sizi Allah’ı 

anmaktan ve namazdan alıkoymak ister. Artık vazgeçtiniz değil mi?” Aklımızı 
ve irademizi Allah’ın razı olacağı helal ve güzel işlerde kullanalım. İmanına ve 

umuduna sarılarak çalışan, erdemlerine sahip çıkan, düşünen ve üreten 
bir Müslüman olalım. İnsanı uyuşturan, tembelliğe ve çaresizliğe sürük-

leyen, kötülüğe alet eden içkinin toplumumuzu esir almasına asla izin 
vermeyelim. Sağlıklı, huzurlu ve mutlu bir geleceği hep birlikte inşa 

edelim. Bu illetler insana insanlığını, sevgiyi, kardeşliği, yardım-
laşmayı unutturur. Sadece insanın acı sonunu hazırlayan 

felaketlere doğru sürükler. Böyle olunca o toplumdaki 
ahlaki değerler de en asgari düzeye düşer. Ahlaki 

değerlerini kaybetmiş bir toplumdan da 
iyilik ve kardeşlik namına bir şey 

beklenemez. 

BU ILLET; 
sevgiyi, kardeşliği,

yardımlaşmayı
UNUTTURUR

“SARHOŞLUK VEREN 
HER ŞEY HARAMDIR. ÇOĞU 
SARHOŞLUK VEREN ŞEYIN AZI 
DA HARAMDIR.” (İBN-I MÂCE, 
EŞRIBE, 10; NESÂÎ, EŞRIBE)

“EY IMAN 
EDENLER! 

İÇKI, KUMAR, DIKILI 
TAŞLAR (PUTLAR),

FAL OKLARI ŞEYTAN IŞI 
BIRER PISLIKTIR. 

BUNLARDAN KAÇININ KI 
KURTULUŞA 
ERESINIZ.” 

(MÂIDE SURESI, 90. AYET).

“ZARAR VERMEK 
VE ZARARA ZARARLA 
KARŞILIK VERMEK YOKTUR.” 
(İBN MÂCE, AHKÂM, 17).

Nisa suresi, 15. ayet: 
“Kadınlarınızdan fuhuş 
yapanların aleyhinde olmak
üzere içinizden dört şahit tutun. 
Eğer şehadet ederlerse, onları 
ölüm alıp götürünceye veya
Allah onlara bir yol kılıncaya 
kadar evlerde alıkoyun.”

KÖ
TÜ

LÜ
ĞE

 D
AV

ET
IY

E İnsanların huzuru-
nu bozan, insanları 

birbirine düşman eden, in-
sanlar arasındaki sevgiyi, 
saygıyı, birbirlerine karşı 
olan vazifelerini unutturup 
onların arasına kin ve nef-
ret sokan, toplumun hu-
zurunu bozan ve cemiyet 
hayatını içinden çıkılmaz 
bir hâle getiren, ahlaki 
değerleri altüst edip insan 
hayatını zindana çeviren 
ve kardeşlik duygusunu 
yok eden üç illet vardır. 
Bunlar içki, kumar ve zina-
dır. Bu illetler kullanıldığı 
müddetçe sosyal hayatın 
bir düzen içerisinde sür-
mesi imkânsızdır. Çünkü 
bu illetlerin hiçbir yapıcı 
yönü yoktur. Tam aksine 
hepsinin yıkıcı yönü vardır. 
Böyle olunca da sosyal 
hayatın düzgünlüğünden 
bahsetmek imkânsız-
dır. Çünkü daha önceki 
kavimlerin başlarına 
gelen felaketlerin kaynağı 
araştırıldığı zaman bu 
felaketlerin sebepleri ara-
sında içki, kumar ve zina 
çıkacaktır. Her nerede bu 
üç illet çoğalırsa, Allahü 
Teala’nın azabının her an o 
toplumun üzerine inmesi 
bir an meselesidir. 

İslam, canımı-
zın, malımızın, 
aklımızın, 
inancımızın ve 
neslimizin gü-
venliğini sağ-
layan kurallar 

koyar. Bizlere de bu temel değerleri-
mizi korumayı emreder. Sağlığımızı 
tehlikeye atan, akli dengemizi bozan, 
malımızı heba eden ve ailemize zarar 

veren her türlü kötü alış-
kanlığı yasaklar. İçki de 
işte bu yüzden haramdır. 
Nitekim Sevgili Peygam-
ber Efendimiz (sav) bir 
hadis-i şeriflerinde şöyle 
buyurur: “Sarhoş eden her 
şey içkidir ve her türlü içki 
haramdır.” İçki, Allah’ın 
insana değerli birer nimeti 
ve emaneti olan aklı, ruhu 
ve bedeni tahrip eder. Bir 
hiç uğruna malın ziyan 
edilmesine, helal lokma 
için harcanması gere-
ken nafakanın israfına 
sebep olur. İçki yüzünden 
ailenin huzuru, çocukların 
umudu, gençlerin gele-
ceği kararır. İyiliğe açılan 
kapılar kapanırken, kötü-
lüğe giden yollar çoğalır. 
Dostluklar sona ererken, 
düşmanlıklar körüklenir. 
Her yıl içki yüzünden tra-
fik kazaları dâhil binlerce 
üzücü hadise yaşanır.

Yüce Allah'ın 
verdiği cana
bedene 
IHANET 
ETMEYIN

İçki, sarhoşluk veren alkollü 
sıvıların adıdır. İçkinin 

çeşitleri çoktur ve hepsi de 
insanlar için zararlı maddeler-
dir. En başta geleni ise şaraptır. 
Alkollü içkiler mide, karaciğer, 
böbrek, sinir sistemi, dolaşım 
sistemi ve solunum sistemi 
üzerinde kötü tesirler bırakır. 
İçki çeşitleri rahatsızlıklara, 
hastalıklara yol açar. Midede 
hazımsızlıkla birlikte ağrı ve 
mide ülserine, karaciğerde siroz 
hastalığına, böbrekte “nefrit” 
denilen iltihaba ve bazı arıza-
larla idrarda yabancı cisimlerin 
zuhuruna, sinir sisteminde felç 
ve iltihaplara, dolaşımda damar 
sertliğine ve tansiyon yük-
selmesine, solunumda nefes 
darlığına sebep olur. Kişi içki 
içtiği zaman Yüce Allah›ın bize 
emanet olarak vermiş olduğu 
bu canı taşıyan bedene ihanet 
etmiş olur. Bunun karşılığını 
dünyada çeşitli hastalıklarla, 
ahirette de Allah’ın azabı ile çe-
ker. Verilen emaneti iyi korursa 
kişinin hem dünyası hem de 
ahireti aydınlık olur.

İÇ
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 H
AR
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R
Topluluk hayatında ise içki birçok 

kabalıkların, kin ve düşmanlıkların, kavga 
ve cinayetlerin, hırsızlık ve soygunların en 
tehlikeli teşvikçisidir. Nice kimselerin içki 

sarhoşluğuyla cemiyetin yüz karası hâline 
geldiği, halk arasında ahlak ve insanlık dışı 
rezaletler çıkardığı malumdur. Irza tecavüz, 

kavga, cinayet ve hırsızlık gibi çeşitli olayların 
ekseriyeti içkinin tesiri ile işlenmektedir, 

sosyal hayatta her türlü kötülüğe kapı 
açmakta, vücuda geçince şişede durduğu gibi 

durmamaktadır. İnsanı âdeta esir alıp, nefsinin 
kötü emellerine alet etmektedir. Böylece hem 

kendi huzurunu hem de toplumun huzurunu 
bozarak her iki tarafa zarar vermektedir. 

Her iki taraf zarara uğradığı zaman 
insanlar arasındaki ilişkilerde bir kopukluk 

meydana gelir. Sevgi, saygı, kardeşlik ve 
yardımlaşma duyguları yok olmaktadır. 

İNSANI 
ESIR ALIYOR
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2028 KIŞ OYUNLARI ERZURUM’DA

 

Erzurum’un 2028 Avrupa Üniversiteler Kış Oyunlarına ev 
sahipliği, Slovenya’nın Ljubljana kentinde düzenlenen imza 

töreniyle resmiyet kazandı. European University Sports 
Association (Avrupa Üniversite Sporları Birliği) tarafından 

organize edilen törende Türkiye’yi temsilen üniversite ve 
federasyon düzeyinde önemli isimler yer aldı. Erzurum, 

gerçekleştirilecek organizasyon süresince Avru-
pa’nın farklı ülkelerinden çok sayıda sporcuya ev 

sahipliği yapacak. Organizasyon kapsamında üni-
versite sporcuları farklı branşlarda yarışarak hem 

sportif rekabeti üst seviyeye taşıyacak hem de 
kültürlerarası etkileşime katkı sunacak.

14

Göztepe’de önemli bir sakatlık geliş-
mesi yaşandı. İzmir ekibinin 24 yaşın-
daki futbolcusu Filip Krastev’in sakat-
landığı ve sezonun kalan iki maçında 
forma giyemeyeceği öğrenildi. Bu 
gelişmeyle birlikte Krastev’in sezonu 
kapattığı ifade edildi. İkinci transfer 
döneminde Lommel SK’den satın alma 
opsiyonuyla Göztepe’ye katılan Bulgar 
futbolcunun, sezon sonunda eski kulü-
büne dönmesinin ve opsiyonunun kul-
lanılmasının ise beklenmediği belirtildi. 
Göztepe formasıyla 10 maça çıkan Filip 
Krastev, toplam 405 dakika sahada 
kaldı, gol üretemezken 1 asist yaptı.

Göztepe’de
Krastev sakatlandı

Türkiye Taekwondo Federasyonu 
Başkanı Bahri Tanrıkulu, 12-14 Mayıs 
tarihleri arasında Almanya’nın Münih 
şehrinde düzenlenecek Avrupa Tekvan-
do Şampiyonası’nda, Türkiye’yi en iyi 
şekilde temsil etmek istediklerini be-
lirterek, “2026 yılının en önemli organi-
zasyonu için Almanya’ya gidiyoruz. Para 
Tekvando Milli takımımızla beraber aynı 
zamanda büyükler milli takımımızla 
Avrupa Şampiyonası’nda sporcularımız 
ülkemizi en iyi şekilde temsil edecek” 
dedi. Tanrıkulu milli takımın turnuva 
öncesi hem fiziksel hem de mental ola-
rak en iyi seviyeye ulaştığını vurguladı.

Türkiye A Milli Futbol Takı-
mı’nın, 1 Haziran’da Chobani 
Stadı’nnda Kuzey Makedon-
ya ile oynayacağı özel maç 
nedeniyle, Fenerbahçe’nin 
6-7 Haziran’da gerçekleşe-
cek olağanüstü seçimli genel 
kurulun ertelenme olasılığı 
tartışma yarattı. TFF’nin 
başka stat önerisine sıcak 
bakmamasına rağmen, 
başkanlık için çekişen Aziz 
Yıldırım ve Hakan Safi, ortak 
bir noktada buluşarak seçim-
lerin ertelenmemesini istedi. 
Üye çokluğu nedeniyle statta 

yapılması gereken genel kurul 
için Yıldırım, “Seçim takvimi-
nin bozulmasının bir manası 
yok. Biz tarihlere uyulmasını 
istiyoruz. Önümüzde Dünya 
Kupası var, transfere dair 
önemli çalışmalarımız var. 
Fenerbahçe’nin menfaati için 
seçim tarihinde yapılmalı” 
dedi. Fenerbahçe’nin kaybe-
decek zamanın olmadığını 
dile getiren Safi, “Seçim ileri 
bir tarihe değil daha erkene 
çekilsin. Şampiyonlar Ligi’ne 
gidecek takımı kurmak isti-
yorum” açıklaması yaptı.

Avrupa Tekvando
Şampiyonası’na
iddialı yolculuk

Soluk soluğa son iki haftasına gelen Süper Lig’de yarın oyna-Soluk soluğa son iki haftasına gelen Süper Lig’de yarın oyna-
nacak maçlarda son haftaya kalmadan şampiyonun yanı sıra nacak maçlarda son haftaya kalmadan şampiyonun yanı sıra 
ligde kalma savaşı veren takımların durumları da belli olabilir.ligde kalma savaşı veren takımların durumları da belli olabilir.

üper Lig’de sondan bir önceki haftaya üper Lig’de sondan bir önceki haftaya 
gelindi. Soluk soluğa bir yarışın ya-gelindi. Soluk soluğa bir yarışın ya-
şandığı ligde hem şampiyon, hem de şandığı ligde hem şampiyon, hem de 
ligde kalmaya çalışan takımların kader ligde kalmaya çalışan takımların kader 

maçları oynanacak. Zirve yarışında Fenerbah-maçları oynanacak. Zirve yarışında Fenerbah-
çe’nin 4 puan önünde Antalyaspor’u ağırlaya-çe’nin 4 puan önünde Antalyaspor’u ağırlaya-
cak Galatasaray, maçtan galibiyetle ayrıldığı cak Galatasaray, maçtan galibiyetle ayrıldığı 
takdirde üst üste 4’üncü lig şampiyonluğunu takdirde üst üste 4’üncü lig şampiyonluğunu 

ilan edecek. Şampiyon olabilmesi için iki maçını ilan edecek. Şampiyon olabilmesi için iki maçını 
kazanmasının yanı sıra sarı kırmızılıların en az 4 kazanmasının yanı sıra sarı kırmızılıların en az 4 
puan kaybetmesini beklemek zorunda olan sarı puan kaybetmesini beklemek zorunda olan sarı 
lacivertliler, Konyaspor deplasmanında kaza-lacivertliler, Konyaspor deplasmanında kaza-
narak lig ikinciliğini garantiye almak için oyna-narak lig ikinciliğini garantiye almak için oyna-
yacak. Üçüncülüğü garanti Trabzonspor, Fe-yacak. Üçüncülüğü garanti Trabzonspor, Fe-
nerbahçe’nin olası puan kayıplarını düşünerek nerbahçe’nin olası puan kayıplarını düşünerek 
Beşiktaş deplasmanında galibiyet kovalayacak.Beşiktaş deplasmanında galibiyet kovalayacak.

S

SÜPER SÜPER 
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KADER KADER 
HAFTASIHAFTASI

Sarı lacivertlilerin 6-7 Haziran’da yapılacak olağanüs-
tü seçimli genel kurulun, ertelenme olasılığı başkan 
adayları Aziz Yıldırım ve Hakan Safi’nin karşı çıktı.

Fenerbahçe’ye ikinci kez başkan olmak için adaylığını açık-
layan Aziz Yıldırım, 20 yılı aşkın süre yaptığı görevi sırasında 
6 lig şampiyonluğu yaşarken, 10 kez ikinci, 2 kez üçüncü, 
2 kez dördüncü ve 1 kez de altıncı sırada yer aldı. Görevi 
süresince 17 farklı teknik direktör ile çalışan Yıldırım, ligin 
dışında 3 TFF Süper Kupa, 2 Türkiye Kupası, 1 Başbakanlık ve 
1 de Atatürk Kupası toplam 13 kupa mutluluğu yaşadı. Yalnız 
futbolda değil, basketbol ve voleybolda da Avrupa kupaları 
dahil birçok başarıyı getiren Yıldırım, tesisleşme ve altyapı 
konusunda da dikkat çekici hamleler yaptı.

13 KUPALI YILDIRIM

Hull City sahibi Acun Ilıcalı, takımın yıldız golcüsü 
Oli McBurnie hakkında yaptığı açıklamayla dikkat 
çekti. Ilıcalı, İskoç golcünün Fenerbahçe’de 
oynasa çok daha fazla gol atacağını söyledi. Ilıcalı 
açıklamasında, “Gerçek anlamda söylüyorum, 
Fenerbahçe’de olsun 25 golden aşağı atmaz. Ne 
gelirse atıyor abi adam. Adamın özelliği bu, top 
gelirse atıyor” ifadelerini kullandı. McBurnie’nin 
performansına da değinen Ilıcalı, “Oli McBurnie 
15’ten fazla gol atacak dedim, 18 gol attı. Acayip 
bir çocuk. 20 gol atarsan sana inanılmaz bir hediye 
alacağım dedim. Şansı devam ediyor” dedi.

ILICALI’DAN 
MCBURNIE 
TAVSİYESİ

Defne Kurt, yılın sporcusu ödülünün 
sahibi oldu. Milli para yüzücü Defne 
Kurt, Singapur’da düzenlenen Dün-
ya Şampiyonası’nda 5 altın madalya 
kazanarak önemli bir başarıya imza 
atmıştı. Kurt, bu başarısının ardından 
Quality of Magazine dergisi tarafından 
yılın sporcusu seçildi. Düzenlenen 
gala gecesinde milli sporcuya ödü-
lünü Türkiye Milli Paralimpik Komi-
tesi (TMPK) Başkanı Murat Aksu ve 
Türkiye Voleybol Federasyonu (TVF) 
Başkanı Mehmet Akif Üstandağ verdi.

Defne Kurt
yılın sporcusu

FENERBAHÇE’DEFENERBAHÇE’DE
SEÇİM TARİHİ
TARTIŞMASI

Gençlerbirliği karşısında aldığı galibiyet ile teknik direktörü Gençlerbirliği karşısında aldığı galibiyet ile teknik direktörü 
Aleksandar Stanojevic’in söylemi ile ‘Bir hafta daha hayatta Aleksandar Stanojevic’in söylemi ile ‘Bir hafta daha hayatta 
kalan’  Fatih Karagümrük, Kocaelispor deplasmanında galibi-kalan’  Fatih Karagümrük, Kocaelispor deplasmanında galibi-
yet alamazsa lige veda eden ilk takım olacak. Evindeki maçta yet alamazsa lige veda eden ilk takım olacak. Evindeki maçta 
Eyüpspor ile berabere kalarak çok kritik 2 puan kaybedip Eyüpspor ile berabere kalarak çok kritik 2 puan kaybedip 
ateş hattında kalan Kayserispor, Alanyaspor deplasmanında ateş hattında kalan Kayserispor, Alanyaspor deplasmanında 
azalan umudunu son haftaya taşımak için üç puan arayacak.azalan umudunu son haftaya taşımak için üç puan arayacak.

Süper Lig’de teknik direktör Süper Lig’de teknik direktör 
konusunda en istikrarsız takım konusunda en istikrarsız takım 
olarak öne geçen Gençlerbirliği, olarak öne geçen Gençlerbirliği, 
son 2 haftaya girerken iki kez son 2 haftaya girerken iki kez 
takımın başına getirdiği Volkan takımın başına getirdiği Volkan 
Demirel’i gönderip, bu sezon Demirel’i gönderip, bu sezon 
ikinci kez Metin Diyadin’e görev ikinci kez Metin Diyadin’e görev 
verdi. Takımı bu hafta Kasım-verdi. Takımı bu hafta Kasım-
paşa maçına çıkartacak teknik paşa maçına çıkartacak teknik 
direktör Metin Diyadin, ardından direktör Metin Diyadin, ardından 
önce kupada ardından ligde oy-önce kupada ardından ligde oy-
nayacakları Trabzonspor maç-nayacakları Trabzonspor maç-
larında takımını yönetecek. 28 larında takımını yönetecek. 28 
puanlı kırmızı siyahlılar için tek puanlı kırmızı siyahlılar için tek 
çare en az dört puan alıp, rakip-çare en az dört puan alıp, rakip-
lerinin takılmasın beklemek.lerinin takılmasın beklemek.

Tehlike hattının bir puan önünde Tehlike hattının bir puan önünde 
29 puanla yer alan Eyüpspor ve 29 puanla yer alan Eyüpspor ve 
Antalyaspor avantajlı görünse-Antalyaspor avantajlı görünse-
ler de son iki maçtaki rakipleri ler de son iki maçtaki rakipleri 
açısından en sıkıntılı takımlar açısından en sıkıntılı takımlar 
olarak öne çıkıyor. Bu hafta şam-olarak öne çıkıyor. Bu hafta şam-
piyonluk için kazanmaya ihtiyacı piyonluk için kazanmaya ihtiyacı 
olan Galatasaray’a konuk olacak olan Galatasaray’a konuk olacak 
Akdeniz ekibi, deplasmandan Akdeniz ekibi, deplasmandan 
puan çıkartabilirse, son hafta puan çıkartabilirse, son hafta 
evinde Kocaelispor’u yenerek evinde Kocaelispor’u yenerek 
ligde kalmaya çalışacak. Ri-ligde kalmaya çalışacak. Ri-
zespor’u sahasında ağırlayacak zespor’u sahasında ağırlayacak 
Eyüpspor da mutlak kazanmak Eyüpspor da mutlak kazanmak 
için oynayacak. Eflatun sarılı için oynayacak. Eflatun sarılı 
ekibin ligdeki son maçı Fener-ekibin ligdeki son maçı Fener-
bahçe deplasmanı olacak.bahçe deplasmanı olacak.

LİGİN DİBİNDEKİ İKİLİLİGİN DİBİNDEKİ İKİLİ

BAŞKENTTE BAŞKENTTE 
DERT BÜYÜKDERT BÜYÜK

29 PUANLI 29 PUANLI 
TAKIMLARTAKIMLAR
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amsunspor amsunspor 
deplasmanında deplasmanında 

hedeflediği ta-hedeflediği ta-
raftarının önünde raftarının önünde 

atmayı planlayan Galatasa-atmayı planlayan Galatasa-
ray, mutlak üç puan parolası ray, mutlak üç puan parolası 
ile kritik maça hazırlanıyor. ile kritik maça hazırlanıyor. 
Kadroda bazı değişiklikler Kadroda bazı değişiklikler 
yaparak daha etkili ve baskılı yaparak daha etkili ve baskılı 
bir takım oluşturmayı hesap-bir takım oluşturmayı hesap-
layan teknik direktör Okan layan teknik direktör Okan 
Buruk, hatasız bir doksan da-Buruk, hatasız bir doksan da-
kika için oyuncularını motive kika için oyuncularını motive 

ediyor. Sakatlıktan çıkan Gab-ediyor. Sakatlıktan çıkan Gab-
riel Sara’yı kullanmak isteyen riel Sara’yı kullanmak isteyen 
Buruk, Samsunspor deplas-Buruk, Samsunspor deplas-
manında formsuz görüntü çi-manında formsuz görüntü çi-
zen Leroy Sane’yi dinlendirip, zen Leroy Sane’yi dinlendirip, 
sağ kanatta Yunus Akgün’ü sağ kanatta Yunus Akgün’ü 
oynatmayı düşünüyor. Yoğun oynatmayı düşünüyor. Yoğun 
bir ön alan baskısı kurmayı bir ön alan baskısı kurmayı 
düşünen Buruk, ligde kalma düşünen Buruk, ligde kalma 
savaşı veren Akdeniz ekibinin savaşı veren Akdeniz ekibinin 
savunma ağırlıklı oyununu savunma ağırlıklı oyununu 
açmak için oyuncularından açmak için oyuncularından 
çabuk oynamalarını istedi.çabuk oynamalarını istedi.

S

Üst üste 4, toplamda 26’ncı şampiyon-Üst üste 4, toplamda 26’ncı şampiyon-
luğunu kazanmak isteyen sarı kırmı-luğunu kazanmak isteyen sarı kırmı-
zılılar, yarın oynayacağı Antalyaspor zılılar, yarın oynayacağı Antalyaspor 
maçı için son hazırlıklarını yapıyor.maçı için son hazırlıklarını yapıyor.

G.SARAYG.SARAY
GERGERii  
SAYIMDASAYIMDA

F.Bahçe Beko 
Dörtlü Final 
için parkede

Kocaelispor, 
Keita’nın 
opsiyonunu 
kullandı Ayhancan Güven, Spa 6 Saat 

Yarışı’nda piste çıkacak

Fenerbahçe Beko Erkek Basketbol Takımı, 
Avrupa Ligi play-off serisi dördüncü 
maçında bugün deplasmanda Litvanya’nın 
Zalgiris ekibiyle karşı karşıya gelecek. Zal-
girio Arena’da oynanacak müsabaka, TSİ 
20.00’de başlayacak. Evinde oynadığı ilk 
maçı 89-78, ikinci maçı ise 86-74 kazanan 
sarı-lacivertliler, deplasmandaki üçüncü 
karşılaşmadan 81-78 mağlubiyetle ayrıldı. 
Seride 2-1 önde olan Fenerbahçe Beko, 
bugün parkeden galibiyetle ayrılması du-
rumunda adını Dörtlü Final’e yazdıracak. 
Zalgiris’in kazanması hâlinde ise Dörtlü 
Final’e yükselecek takımı belirleyecek se-
rinin 5. ve son maçı, Fenerbahçe Beko’nun 
ev sahipliğinde İstanbul’da oynanacak.

Kocaelispor, sezon başında Fransız 
ekibi Clermont Foot 63’ten kiralık ola-
rak kadrosuna kattığı Malili orta saha 
oyuncusu Habib Ali Keita’nın satın 
alma opsiyonunu kullandığını açıkladı.  
Kulübün sosyal medya hesabından 
yapılan açıklamada, “Futbolcumuz Ha-
bib Ali Keita’nın transferi için sözleş-
mesindeki satın alma opsiyonu şartları 
gerçekleşmiş olup, futbolcumuzun 
kulübümüzle 1 Temmuz 2026 itibariyle 
hüküm ifade etmeye başlayacak olan 
2 yıllık nihai sözleşmesi geçerlilik 
kazanmıştır” ifadelerine yer verildi.

Ayhancan Güven, Dünya Dayanıklılık Şampiyonası’nın 
(WEC) 2. ayağı Spa 6 Saat Yarışı’nda mücadele edecek. Red 
Bull sporcusu Ayhancan, Belçika’nın Stavelot kasabasında 
düzenlenecek mücadelede LMGT3 kategorisinde yarışa-
cak. 7 kilometrelik Spa-Francorchamps Pisti’ndeki yarış, 
yarın TSİ 15.00’te başlayacak. 28 yaşındaki pilot, Büyük 
Britanyalı James Cottingham ve Rus Timur Boguslavskiy 
ile beraber Manthey takımının 91 numaralı otomobilini 
kullanacak. Bir diğer Türk sürücü Salih Yoluç ise TF Türkiye 
takımının 34 numaralı aracıyla LMGT3 sınıfında direksiyon 
başına geçecek. Salih’in takım arkadaşları İrlandalı Charlie 
Eastwood ve Peter Dempsey olacak.

Taraftarın kulübün ekonomik 
durumuyla ilgilenmemesi 
doğru bulan Trabzonspor 
Başkanı Ertuğrul Doğan, “Ben 
de taraftarken işin bu kıs-
mıyla ilgilenmezdim. Taraftar 
haklıdır. Ama işin bu tarafında 
da birilerinin bu işleri yapması 
lazım. Zor süreçleri inşallah 

geride bırakıyoruz. Biz 5 mil-
yar lira borçla aldık. Rakip-
lerimiz 40 milyar borçlara 
giderken biz yine aynı yerde 
kaldık. İşin bu tarafını inşallah 
2-3 aylık bir süreçte, maksi-
mum tam anlamıyla bir borç 
batağından Trabzonspor’u 
çıkacağız” dedi.

Doğan: BorçDoğan: Borç
batağındanbatağından
çıkacağızçıkacağız
Trabzonspor Başkanı Ertuğrul Doğan, tüm ha-
zırlıkların tamamlandığını, kısa bir süre içinde 
kulübün borçlarından arınacağını söyledi.

‘TRANSFER PLANI HAZIR’

HEDEF 3 PUAN

Yeni sezonda kadroya önemli takviyeler 
yapılacağını belirten Ertuğrul Doğan, 
“Şu anda 7-8 oyuncumuza talip var. 
Ama biz tabii bunların hepsini gön-
dermek gibi bir düşüncede değiliz. 
Kadroyu geliştirmek durumundayız. Bir 
iki tane giden olabilir. Muhtemelen 7-8 
transfer olacak. Yine tecrübeli oyuncu-
larla kendilerini geliştireceğimiz genç 
oyuncuların beraber olduğu bir kadro 
oluşturacağız. Burada son karar Fatih 
Tekke’nin” diye konuştu.

Ligde oynadığı son 4 haftada 
galibiyete hasret kalan Trab-

zonspor, Beşiktaş deplas-
manında oynayacağı maça 3 

puan parolası ile hazırlanıyor. 
Üç büyüklere karşı galibiyet 
özlemini Galatasaray’ı yene-
rek sonlandıran bordo mavi-

liler, yarın siyah beyazlıları 
da yenerek büyüklere karşı 

916 gündür süren deplasman 
galibiyet hasretini de sona 

erdirmek istiyor.

Galatasaray’ın başındaki 4’üncü Galatasaray’ın başındaki 4’üncü 
sezonunda 4’ncü şampiyonluğunu sezonunda 4’ncü şampiyonluğunu 
yaşamaya hazırlanan teknik di-yaşamaya hazırlanan teknik di-
rektör Okan Buruk, seçimli genel rektör Okan Buruk, seçimli genel 
kurulun hemen ardından iki yıllık kurulun hemen ardından iki yıllık 
sözleşme yenileyecek. Seçime tek sözleşme yenileyecek. Seçime tek 
aday olarak girecek olan Dursun aday olarak girecek olan Dursun 
Özbek, ilk icraat olarak Buruk’a iyi-Özbek, ilk icraat olarak Buruk’a iyi-
leştirilmiş maaşla birlikte iki yıllık leştirilmiş maaşla birlikte iki yıllık 
imza attıracağı bilgisini verdi.imza attıracağı bilgisini verdi.

BURUK’A YENİ BURUK’A YENİ 
SÖZLEŞMESÖZLEŞME Beşiktaş’ın kaderi

Trabzonspor’un elinde
Beşiktaş’ın yeni sezondaki ilk resmi maçını 23 
Temmuz’da oynayacağı kesinleşti. Ancak bu 
karşılaşmanın UEFA Avrupa Ligi’nde mi, yoksa 
UEFA Konferans Ligi’nde mi olacağı henüz netlik 
kazanmadı. Siyah-beyazlıların Avrupa’daki kaderini 
Trabzonspor’un kupadaki performansı belirleyecek. 
Trabzonspor’un Ziraat Türkiye Kupası’nı kazanma-
sı hâlinde Beşiktaş, UEFA Avrupa Ligi’ne 2. eleme 
turundan katılacak. Aksi durumda ise yoluna UEFA 
Konferans Ligi elemelerinde devam edecek.

T.C. FATSA İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/7116 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/7116 ESAS sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen 
kıymeti ve önemli vasıfları:
TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ordu İli, Çamaş İlçesi, SARIYAKUP Mahallesi , 1017 Ada, 4 Parseldeki 
Fındık Bahçesi nitelikli taşınmaz satışa çıkartılmıştır. Ordu İli, Çamaş İlçesi, Sarıyakup 
Mahallesi, Aşağısarıyakup Mevkiinde bulunan 1017 ada 4 parsel nolu taşınmaz 
kapama fındık bahçesi olarak kullanılmakta olup yaklaşık %67 eğimde ve 245 metre 
rakımdadır. Taşınmazın kadastro yoluna cephesi bulunmakta olup, içerisinden de 
arazi yolu geçmektedir Bölgede hâkim ürün olarak fındık yetiştiriciliği yapılmakta 
olup çevre arazilerde de yoğun şekilde fındık ziraatı uygulanması nedeniyle tarımsal 
kullanım bütünlüğü mevcuttur. Fındık tarımında bahçeler kapama bahçe şeklinde tesis 
edilmiş olup ocak usulü sıra dikim sistemi ile yetiştiricilik yapılmaktadır. Taşınmazdaki 
verim hesabı verim çağında bulunan fındık ocakları üzerinden yapılacaktır. Topoğrafik 
yapı bakımından su tutma kapasitesi iyi, alkalilik ve tuzluluk problemi bulunmayan, 
bitki besin elementleri yönünden normal özelliklere sahip, killi-tınlı toprak yapısında 
ve orta derinlikte olup tarım için elverişli durumdadır. İcra konusu taşınmaz, teknik 
ziraata uygun aralıklarla dikilmiş, kuru tarım uygulanan, gençleştirme budaması 
yapılmış, yaklaşık 25-30 yaşlarında kapama fındık bahçesi niteliğinde olup bakımlı 
ve verim durumu iyidir.
Adresi : Sarıyakup Mahallesi Aşağısarıyakup Mevkii1017 Ada , 4 Parsel Çamaş / 
ORDU
Yüzölçümü : 11.094,87 m2
Kıymeti : 6.470.528,18 TL.
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydı gibidir.
Artırma Bilgileri

06/05/2026 (İİK m.114 ve m.126)(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de 
dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2464155

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 14/07/2026 - 10:50
Bitiş Tarih ve Saati : 21/07/2026 - 10:50
Başlangıç Tarih ve Saati : 11/08/2026 - 10:50
Bitiş Tarih ve Saati : 18/08/2026 - 10:50

T.C. DEMİRCİ ASLİYE HUKUK MAHKEMESİ
KAMULAŞTIRMA İLANI

Mahkememizde davacı Karayolları Genel Müdürlüğü tarafından davalı aleyhine açılan 
Kamulaştırma Bedelinin Tespiti ve Tescili davasında; Kamulaştırma Kanunu’nun 
4650 S.K. ile değişik 10. maddesi hükmü gereğince tensiben verilen karar uyarınca; 
aşağıda malikleri ile özellikleri yazılı taşınmazın yine aşağıda belirtilen kısımlarının 
davacı Karayolları Genel Müdürlüğünün kararı ile kamulaştırılmasına karar verildiği, 
kıymet takdir komisyonu tarafından belirlenen bedeli aşmamak kaydı ile pazarlıkla 
satın alınması için anlaşma sağlanamadığından kamulaştırma bedelinin tespiti 
ve taşınmazın Karayolları Genel Müdürlüğü adına yol olarak tesciline yönelik 
kamulaştırılması için mahkememize işbu davanın açıldığı, belirlenen gün ve 
saatte duruşmalarının yapılacağı ve mahkememizce yapılacak yargılama sonunda 
kamulaştırılan taşınmazın belirlenecek kamulaştırma bedelinin 2942 Kamulaştırma 
Kanunu gereğince saptanmasına müteakip ilgililer adına mahkememizce belirlenen 
Vakıflar Bankası Demirci Şubesi’ne yatırılacağı ve bedelin yatırılması üzerine 
taşınmazın belirtilenmetrekarelik kısımlarının Karayolları Genel Müdürlüğü 
adına tesciline karar verileceği hususu Kamulaştırma Kanunu’nun 4650 S.K. ile 
değişik 10.maddesi hükmü gereğince İLAN OLUNUR. 22/04/2026İLİ:MANİSA 
İLÇESİ:DEMİRCİ
 

Esas 
No: Davalı Mahalle Ada-

Parsel
Mülkiyet  

( m²)
Duruşma 

gün ve saati

2026/51
Demirci İmam Hatip 
Lisesi Mezunları ve 
Mensupları Derneği

Çamlıca
459 
ada 
4parsel

1190,86m² 20/05/2026 
11:30

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2463804

T.C. HAVZA (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Sayı :2026/1 Tereke Satış 29/04/2026 Konu : Tereke İlanı TEREKENİN İFLAS 
HÜKÜMLERİNE GÖRE YAPILDIĞINA DAİR İLAN
Samsun ili Havza ilçesi Ereli Mahallesi Cilt:28 Hane:54, Bsn:26’da nüfusa kayıtlı 
Osman ve Servinaz’dan olma, 06/07/1936 doğumlu iken 15/09/2016 tarihinde vefat 
eden 49450669306 T.C. kimlik numaralı muris Cafer KılıçalpHavza Sulh Hukuk 
Mahkemesi’nin 2018/21 Tereke Esas 2019/4 Karar sayılı 25/02/2019 tarihli ilamı ile 
terekenin TMK’nın 612. Maddesi gereğince iflas hükümlerine göre TASFİYESİNE 
karar verilmiş olup tasfiye işlemleri yukarıda belirtilen dosya numarası üzerinden 
devam etmektedir.
Müteveffanın terekesi yukarıda numarası yazılı Memurluğumuz dosyasında İİK’nın 
218. maddesi uyarınca basit usulde tasfiye edilecektir.
Karar gereğince müflisin tasfiyesine başlandığı, alacaklıların bu ilan tarihinden 
itibaren otuz (30) gün içerisinde alacaklarını ve iddialarını bildirmeleri, bu 
bildirim yapılırken alacak kaydı başvurma harcını (1.206,00 TL İflasın Açılması 
ve Masaya Kayıt Harcı) yatırarak Satış Memurluğumuza bilgi verilmesi, bu 
müddet içerisinde alacaklılardan birinin giderini peşin vermek sureti ile tasfiyenin 
adi şekilde yapılmasını isteyebileceği İİK’nın 218. maddesi gereğince TEBLİĞ ve 
İLAN olunur.
Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2462275

BOEY’DEN 
‘DALYA’

Galatasaray’da ikinci dönemini 
yaşayan Sacha Boey, Antalyaspor 

maçında sarı kırmızılı formayı 
100’üncü kez giymeye hazırlanıyor. 

Teknik direktör Okan Buruk’un, 
Roland Sallai’nin yerine oynatması 

beklenen Fransız futbolcu, gö-
rev alması hâlinde ‘dalya’ 

diyecek.

Önder Özen Sportif Direktör
Beşiktaş’ta yeni sezon yapılanması kapsamında sportif direktörlük görevi için dikkat çeken bir gelişme 
yaşandı. Siyah-beyazlı yönetim, sportif direktörlük pozisyonu için Önder Özen ile görüşme gerçekleştirdi. 
Tarafların yapılan temasların ardından önümüzdeki sezon için anlaşma sağladığı belirtildi.



Editör: ÜNAL KURTUL Tasarım: HULUSİ YILMAZ

Mevlana’nın ailesiyle birlikte 
Karaman’dan Konya’ya göç etmesinin 

798’inci yıl dönümü, Hava Kuvvetleri 
Komutanlığına bağlı akrobasi timi Türk 
Yıldızları’nın gösteri uçuşuyla kutlandı. 
Mevlana, ailesiyle birlikte 798 yıl önce 
Karaman’dan Konya’ya göç etti. Her yıl 

düzenlenen etkinlikler bu yıl ‘Teşrif-i 
Mevlana’ mottosuyla gerçekleşti. Etkinlikler 
kapsamında Mevlana Meydanı’nda Hava 
Kuvvetleri Komutanlığına bağlı akrobasi 
timi Türk Yıldızları gösteri uçuşu gerçekleşti. 
Meydanda toplanan binlerce kişi gösteriyi 
ilgiyle izledi. Mevlana Celaleddin-i Rumi ve 

ailesi, Suriye’nin başkenti Şam’dan Ana-
dolu’ya geçtikten sonra, önce Erzincan’da, 
ardından da Karaman’da konakladı. 7 yıl 
Karaman’da kalan Mevlana’nın babası Mu-
hammed Bahaeddin Veled, Selçuklu Sultanı 
Alaeddin Keykubat’ın daveti üzerine 1228 
yılında ailesiyle Konya’ya göç etti. (DHA)

MEVLANA’NIN KONYA’YA GÖÇÜ
TÜRK YILDIZLARI’YLA KUTLANDI

YOLCULUĞA BAŞLADI
Meraların önemi ve sürdürülebilirliğine dikkat çekmek 

amacıyla düzenlenen İpekyolu Kervanı yolculuğu 
Erzurum’dan başladı. Yolculuğa katılanlar halk oyunları 
gösterisi ve mehter konseri izledi, tarihi yerleri gezdi. 

ünyada meraların 
önemi ve sürdürü-

lebilirliğine dikkat 
çekmek amacıyla 

düzenlenen İpek Yolu Kervanı 
yolculuğu, Erzurum’dan başladı. 
İpek Yolu Kervanı’nda yer alan 
Birleşmiş Milletler Çölleşme ile 
Mücadele Sözleşmesi (UNCCD) 
İyi Niyet Elçisi, Malili-Fransız sa-
natçı Inna Modja, yolculuğa katıl-
maktan duyduğu memnuniyeti 
dile getirerek, “İpek Yolu’nun bu 
eşsiz güzelliğini görmek, insan-
ların direncine ve ortaya koydu-
ğu çabalara tanıklık etmek çok 
etkileyici. Meraların korunma-
sına katkı sağlayabilirsek bu 
bizim için son derece değerli 
olacak” dedi. Sürdürülebilir mera 
yönetimi, gıda güvenliği ve bu 
ekosistemlere bağımlı 1 milyar-
dan fazla insanın desteklenmesi 
konularına küresel düzeyde 
dikkat çekmeyi hedefleyen 
İpek Yolu Kervanı yolculuğu, 

Erzurum Çevre, Şehircilik ve 
İklim Değişikliği İl Müdürlüğün-
de gerçekleştirilen toplantı ve 
sunumla başladı. Çevre, Şehirci-
lik ve İklim Değişikliği Çölleşme 
ve Erozyonla Mücadele Genel 
Müdür Yardımcısı Fatma Toru 
başkanlığındaki heyet, program 
kapsamında Palandöken Kayak 
Merkezi, Çifte Minareli Medrese, 
Üç Kümbetler, Erzurum Kalesi ve 
müzeyi gezdi. İpek Yolu Kerva-
nı’nda yer alan UNCCD İyi Niyet 
Elçisi, Malili-Fransız sanatçı Inna 
Modja, yolculuğa katılmaktan 
duyduğu memnuniyeti dile 
getirerek, “İpek Yolu’nun bu eşsiz 
güzelliğini görmek, insanların 
direncine ve ortaya koyduğu 
çabalara tanıklık etmek çok 
etkileyici. Meraların korunması-
na katkı sağlayabilirsek bu bizim 
için son derece değerli olacak. 
Erzurum’da başlayan bu yolcu-
luğu Moğolistan’da tamamlaya-
cağız” dedi. (DHA)

D

İPEK YOLU KERVANI

Türkiye’nin tarihi İpek Yolu 
güzergâhı üzerinde yer alması 

nedeniyle başlangıç noktası olarak 
seçildiği kervan, Moğolistan’da sona 
erecek. Yolculuk kapsamında elde 
edilen çıktılar ve saha gözlemleri, 
17-28 Ağustos 2026 tarihlerinde 
Moğolistan’ın başkenti Ulanbatur’da 
düzenlenecek Birleşmiş Milletler 
Çölleşme ile Mücadele Sözleşmesi 
(UNCCD) 17’nci Taraflar Konferan-
sı’nda (COP17'de) paylaşılacak. İpek 
Yolu Kervanı yolculuğu 2026 yılının 
‘Uluslararası Meralar ve Pastoralist 
Yaşam Yılı’ ilan edilmesi nedeniy-
le, sürdürülebilir mera yönetimi, 
gıda güvenliği ve bu ekosistemlere 
bağımlı 1 milyardan fazla insanın 
desteklenmesi konularına küresel 
düzeyde dikkat çekmeyi hedefliyor. 

SAHA GÖZLEMLERİ PAYLAŞILACAK

15 MAYIS’TA SONA ERECEK
Heyete UNCCD temsilcisi olarak katılan Yazan Neme, yolculuğun amacına ilişkin 

yaptığı değerlendirmede, “Meraların önemi, sürdürülebilirliği ve karşılaştığı 
sorunlara dikkat çekmeyi hedefliyoruz. Meralar, dünya yüzeyinin çok büyük 
bir bölümünü kaplamakta ve yüz milyonlarca insan geçimini doğrudan bu 

alanlardan sağlamaktadır. Aynı zamanda gıda güvenliği açısından da kritik bir 
role sahiptir. Bu yolculuk boyunca, İpekyolu Kervanı olarak sahadaki sorunların 

görünür kılınmasına katkı sunmayı amaçlıyoruz” diye konuştu.” 

Kültür ve Turizm Bakan-
lığınca düzenlenen “Aydın 
Kültür Yolu Festivali” kap-
samında Ege Ordusu Bölge 
Bando Komutanlığı konser 

verdi. Atilla Koç Kültür 
Merkezi’nde Yarbay Gökhan 

Aşkın şefliğinde verilen 
konserde, bando “Uzun İnce 
Bir Yoldayım”, “Bahça Duva-
rından Aştım”, “Gönül Dağı” 
gibi çeşitli türküleri seslen-

dirdi. Vatandaşlar zaman za-
man alkışlarla ve ellerindeki 

Türk bayraklarıyla konsere 
eşlik etti. Bazı dinleyiciler de 

konseri cep telefonlarıyla 
kayda aldı. (AA)

‘AYDIN 
KÜLTÜR YOLU 

FESTIVALI’NDE 
KONSER 

TÜRKIYE’DE 14 YILDA 
274 ÖZEL MÜZE AÇILDI

Kültür ve Turizm Bakanlığı verilerinden alınan 
bilgiye göre, kamu kurum ve kuruluşları, 

gerçek ve tüzel kişilerle, vakıfların kendi hizmet 
konuları veya amaçlarını gerçekleştirmeleri 
için başvurmaları hâlinde özel müze açılmasına 
bakanlık tarafından izin veriliyor. Özel müze kurma 
istekleri “Özel Müzeler ve Denetimleri Hakkında 
Yönetmelik” hükümleri doğrultusunda incelenir-
ken, müzenin yeterli nitelik ve nicelikte bulunması, 
sürekli hizmet vermesi hususları dikkate alınarak 
değerlendirme yapılıyor. Gerçek ve tüzel kişilerce 
kurulan müzeler, bakanlığın izin belgesinde belir-

lenen konu alanlarına ilişkin taşınır kültür varlığı 
bulundurup, teşhir edebiliyor. Bu müzelerde taşınır 
kültür varlıklarının korunması ise devlet müzeleri 
statüsünde gerçekleştiriliyor. 2012’de özel müze 
sayısı 177 iken, bu sayı 2026 Nisan ayında 451’e 
ulaştı, böylece 14 yılda 274 yeni müze kültür sanat 
hayatına kazandırılmış oldu. Her yıl milyonlarca 
yerli ve yabancı turisti ağırlayan bu müzelerden 
23’ü 2025’te açıldı. Türkiye’de en çok özel müzenin 
bulunduğu il ise 83 özel müze ile İstanbul oldu. 
İstanbul’u 77 müze ile Ankara, 25 müze ile İzmir 
takip ediyor. Geri kalan illerde ise toplam 266 özel 

müze faaliyet gösteriyor. Kiminin yapılışı çok eski-
lere dayanan ve kimi de 21. yüzyıldaki gelişimlerin 
ardından hayata geçirilen müzeler şöyle: “İstanbul 
Üniversitesi Jeoloji Müzesi, İstanbul Arkeoloji ve 
Kültür Müzesi, Adalar Müzesi, Yapı Kredi Vedat 
Nedim Tör Müzesi, İstanbul Oyuncak Müzesi, Kont 
Szechenyi İtfaiye Müzesi, Basın Müzesi, Sadberk Ha-
nım Müzesi, Mimar Sinan Güzel Sanatlar Üniversitesi 
Resim ve Heykel Müzesi, Türkiye İş Bankası Müzesi, 
Denizcilik ve Su Ürünleri Müzesi, Santral İstanbul 
Enerji ve Çağdaş Sanatlar Müzesi, Pera Müzesi, Sait 
Faik Abasıyanık Müzesi.” (AA)

TÜRKIYE’DE 
14 YILDA 

AÇILAN 274 
ÖZEL MÜZEYLE 

KÜLTÜR SA-
NATA DESTEK 

SÜRERKEN, 60 
ILDE BULUNAN 
ÖZEL MÜZE SA-

YISI DA 451’E 
YÜKSELDI.

ROMAN 
VATANDAŞLAR 
HIDIRELLEZ’I 

KUTLADI

‘SEYAHAT SANATI’ 
SERGISI 

SANATSEVERLERLE 
BULUŞACAK Ümraniye Belediyesince “Roman Kardeşlerimiz 

Ümraniye’de Buluşuyor” programı kapsamında 
Hıdırellez Şenliği düzenlendi. Ümraniye Millet 
Bahçesi’nde gerçekleştirilen şenlik kapsamında 
düzenlenen konserde sanatçılar sahne alırken, 
çocuklar için çeşitli etkinlikler yapıldı. Programın 
açılışında konuşan İstanbul Vali Yardımcısı Elif 
Canan Tuncer, Hıdırellez’in umutların yeşerdiği 
özel bir gün olduğunu söyledi. Tuncer, İstanbul 
Valiliğinin Roman Eylem Planı kapsamında çeşitli 
projeler yürüttüğünü belirterek, “Spor Şehri pro-
jesi yapıyoruz, 1 milyon forma dağıtıyoruz. Roman 
kardeşlerimize kantinde bir öğün hediye ediyoruz, 
okullarda çocuklarımız iyi beslensin diye. Bu 
projeleri de burada ifade etmek istiyorum ve Sayın 
Valimiz Davut Gül’ün selamlarını da hem size 
hem tüm halkımıza iletiyorum” dedi. Ümraniye 
Belediye Başkanı İsmet Yıldırım, Hıdırellez Şenli-
ği’nde Roman vatandaşlarla bir araya gelmekten 
memnuniyet duyduklarını dile getirdi.

Meşher ve Sadberk Hanım Müzesi (SHM), Koç 
Topluluğunun 100. kuruluş yılı kapsamında 
“Seyahat Sanatı” sergisini sanatseverlerle 

buluşturuyor. Küratörlüğünü Merve Uca’nın 
üstlendiği sergi, bugün Meşher’de ziyarete 

açılacak. Sergide, 15. yüzyılın sonundan 20. 
yüzyılın ilk çeyreğine uzanan geniş bir zaman 

diliminde, Osmanlı topraklarına yapılan 
yolculuklar, seyahat motivasyonları üzerinden 

kurgulanarak 300’ü aşkın eseri bir araya getirildi. 
Nadir eserlerle hazırlanan sergi, seyahati yalnızca 
bir yer değiştirme değil, bilinçli bir seçme ve kay-

detme pratiği olarak ele alan seyahatnameleri 
odağına alıyor. Albrecht Dürer, Jacopo Ligozzi ve 

Louis-François Cassas’nin de aralarında olduğu 
önemli isimlerin eserleri ile seyahat kitapları, 

İstanbul manzaraları, diplomatik hediyeler, ha-
ritalar ve Osmanlı dünyasını belgeleyen önemli 

görsel kaynaklar sergide öne çıkıyor. (AA)


